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Boris Rančev, PR 
Arhitektonski studio  
za projektovanje i konsalting,  
SKIZZ Architects 
Dimitrovgrad 

На основу чл. 60. – 62. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 
72/09, 81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12-одлука УС, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука 
УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20 и 52/21), доносим 
следеће: 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
ЗА ИЗГРАДЊУ У ОКВИРУ КОМПЛЕКСА РАДНЕ ЗОНЕ У НАСЕЉУ БЕЛЕШ НА К.П. БР. 2/16, 

2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 СВЕ ИЗ  К.О.ЛУКАВИЦА 

На изради Урбанистичког пројекта одређује се одговорни урбаниста: 

др Марјан Петровић, дипл.инж.арх. 

((бр. лиценце 200 1568 17) 

Одговорни урбаниста ће приликом израде ове Урбанистичко – техничке документације 
поступати у свему према одредбама наведеног Закона. 

април,  2023.год. 

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ: 

______________________ 
  Борис РАНЧЕВ, дипл.инж.арх. 







Boris Rančev, PR 
Arhitektonski studio  
za projektovanje i konsalting,  
SKIZZ Architects 
Dimitrovgrad 

На основу члана 38. став 5. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/09, 
81/09 – исправка, 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 
– одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20 и 52/21), и члана 77. Правилника
о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања 
("Службени гласник РС", број 32/19) 

ИЗЈАВЉУЈЕМ 

да је УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ за изградњу у оквиру комплекса радне зоне у насељу Белеш 
на к.п. бр. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 све из  К.О.Лукавица, урађен у складу са Законом и 
прописима донетим на основу Закона, као и да је урађен у складу са важећим планским 
документима. 

Одговорни урбаниста 

др Марјан Петровић, дипл.инж.арх. 

((бр. лиценце 200 1568 17) 

______________________ 

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ: 

______________________ 
  Борис РАНЧЕВ, дипл.инж.арх. 
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 
за изградњу у оквиру комплекса радне зоне у насељу Белеш на к.п. бр. 2/16, 

2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 све из  К.О.Лукавица 

УВОД 

Израда УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА за изградњу у оквиру комплекса радне зоне у насељу 
Белеш на к.п. бр. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 све из  К.О.Лукавица, (у даљем тексту: 
Урбанистички пројекат), покренута је од стране инвеститора: MEGA GROUP 21 d.o.o. Dimitrovgrad. 

Урбанистички пројекат садржи услове изградње у оквиру комплекса, саобраћајно решење и 
партерно уређење са елементима регулације и нивелације, скупни приказ комуналне 
инфраструктуре са прикључцима на спољну мрежу, као и идејно архитектонско решење планиране 
изградње са техничким описом.  

1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ

Правни основ за израду Урбанистичког пројекта је: 
- Закон о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – 

одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20 и 52/21), 

- Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 
планирања ("Службени гласник РС", бр. 32/19), 

- Закон о слободним зонама ("Службени гласник РС", бр.62/06), 
- Решење о давању сагласности за проширење подручја Слободне зоне "Пирот" у Пироту - 

Влада Републике Србије 18. јула 2019. године, 
- остали законски и подзаконски акти који регулишу област планирања и изградње. 

Плански основ за израду Урбанистичког пројекта је: 

- План генералне регулације Димитровград ("Службени лист града Ниша", "Службени лист 
општине Димитровград", бр. 92/14 и "Службени лист општине Димитровград", бр. 10/19), 

- Измене и допуне Плана детаљне регулације комплекса радне зоне у насељу "Белеш" 
("Службени лист општине Димитровград", бр. 57/20). 

Извод из Измена и допуна Плана детаљне регулације садржан је у Информацији о локацији 
353-59/2022-14 од дана 23.06.2022. године, која је издата од стране Општинске управе Општине 
Димитровград – Одељење за урбанизам, грађевинарство, обједињену процедуру и извршења, 
имовинско правне послове и комунално стамбену делатност, у даљем тексту: Информација о 
локацији, (Поглавље В - Документација).  

Приликом спровођења Измена и допуна Плана, за потребе урбанистичко 
архитектонског обликовања простора и урбанистичко-архитектонске разраде локације, 
могућа је, код сложених и специфичних локација израда урбанистичког пројекта. 
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2. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

Обухват Урбанистичког пројекта чине катастарске парцеле 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 
све из  К.О.Лукавица, које су планским основом одређене као грађевинско земљиште, намењено 
радној зони.  

Површина обухвата Урбанистичког пројекта износи 18956m². 

Катастарске парцеле, које се налазе у обухвату Урбанистичког пројекта, планиране су за 
проширење подручја Слободне зоне "Пирот" у Пироту, на основу Решења о давању сагласности за 
проширење подручја Слободне зоне "Пирот" у Пироту–донела Влада Републике Србије 18. јула 
2019. године, (Поглавље В - Документација). 

По Закону о слободним зонама, дозвољено је обављање свих врста делатности и све врсте привређивања које не 
загађују животну средину и не угрожавају безбедност земље домаћина. Пословањем у слободним зонама, инвеститору се 
обезбеђују специјалне олакшице и повлашћени порески режим. Инвеститори су ослобођени плаћања ПДВ-а и царине на 
увоз сировина и материјала намењених производњи робе за извоз, као и за куповину машина, опреме и грађевинског 
материјала.  Погодности пословања у слободним зонама могу се поделити на опште погодности које проистичу из 
Закона о слободним зонама у Републици Србији, као и посебних погодности које обезбеђују локалне самоуправе и саме 
слободне зоне. 

Подручје Урбанистичког пројекта налази се у насељу Белеш, удаљено око 2,5km од центра 
Димитровграда и простире се уз улицу Георги Димитрова. На источној и западној стране обухвата 
планиране су саобраћајнице, преко којих комплекс, који се планира овим Урбанистичком пројектом, 
има приступ јавној површини, односно улази и излази планирани су са ових саобраћајница. Преко 
планираних саобраћајница остварују се и веза са улицом Георги Димитров. Са севера, локација се 
граничи са комплексом за пречишћавање отпадних вода и трафостаницом (површине јавне намене). 

У постојећем стању постоји само неизграђено грађевинско земљиште, које ће бити 
адекватно саобраћајно и инфраструктурно опремљено за изградњу планираног комплекса. 

Напомена: Граница Урбанистичког пројекта дата је на графичком прилогу: П.3.0. Обухват 
Урбанистичког пројекта. 

Слика 1: Положај локације у непосредном окружењу, https://a3.geosrbija.rs/, април 2023.год. 
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3. ПРЕДЛОГ ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И  ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ И УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ

За подручје Урбанистичког пројекта предложена је парцелација и препарцелација, како је 
дато на графичком прилогу 4.0. Предлог парцелације и препарцелације. 

Формираће се једна грађевинска парцела намењена радној зони од делова к.п. бр. 2/10, 
2/12, 2/13, 2/15 и целих 2/14, 2/16 све из К.О. Лукавица. 

Остатак од укупне површине улазних парцела чине површине за изградњу саобраћајних 
површина. 

Нова грађевинска парцела се формира према правилима парцелације и препарцелације, 
утврђеним Изменама и допунама Плана детаљне регулације комплекса радне зоне у насељу 
"Белеш" ("Службени лист општине Димитровград", бр. 57/20) и Правилником о општим правилима 
за парцелацију, регулацију и изградњу („Службени гласник РС“, бр 22/2015). 

Формирање грађевинске парцеле извршиће се спровођењем пројекта парцелације и 
препарцелације у катастру непокретности, који ће бити урађен као засебан пројекат, на основу 
предлога парцелације и препарцелације из овог урбанистичког пројекта.  

3.1. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ 

За предложену грађевинску парцелу дати су општи и посебни услови изградње у складу са 
Изменама и допунама Плана, а планирана намена је радна зона. 

Урбанистички пројекат се, на основу Измена и допуна Плана, налази у оквиру урбанистичке 
целине "А". Развој урбанистичке целине "А" базира се на уређењу и изградњи пословних и 
производних комплекса широког спектра делатности. У оквиру ове урбанистичке целине 
обезбедиће се адекватно саобраћајно и инфраструктурно опремљен простор за смештај пословних 
и радних зона.  

ИЗВОД ИЗ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ  КОМПЛЕКСА РАДНЕ ЗОНЕ У 
НАСЕЉУ “БЕЛЕШ“ 

ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

На планском подручју, изградња се регулише општим и појединачним правилима за 
планиране намене. Правила грађења су основ за издавање локацијских услова и грађевинске 
дозволе. За грађевинске елементе који нису Изменом и допуном Плана експлицитно дати, 
приликом спровођења, примењиваће се важећи правилници везани за изградњу простора. 

OПШТА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

Врста и намена објеката који се могу градити, односно класа и намена објеката чија је 
изградња забрањена  

На планском подручју могућа ја изградња објеката за основне и компатибилне намене, како је 
приказано на графичком прилогу. 

Забрањена је изградња објеката који угрожавају и негативно утичу на животну средину. 
Заштитни појас према водотоку је ширине 10m у односу на планирану регулацију реке Нишаве. 



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ за изградњу у оквиру комплекса радне зоне у 
насељу Белеш на к.п. бр. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 све из  К.О.Лукавица 

4 

Услови и начин обезбеђивања приступа грађевинској парцели/комплексу и простору за 
паркирање 

Све грађевинске парцеле морају имати обезбеђен приступ на јавну саобраћајну површину. 

Објекат се поставља на парцели тако да остварује интерну саобраћајну везу са приступним 
саобраћајницама и омогућава функционалан саобраћај унутар грађевинске парцеле/комплекса, са 
простором за паркирање возила. 

Простор за паркирање мора бити обезбеђен у оквиру грађевинске парцеле и одређује се на 
основу норматива за паркирање, који је дат у правилима грађења детаљних намена.  

Укупан број потребних паркинг места за све планиране садржаје условљава максималан 
капацитет изградње на грађевинској парцели.  

Услови за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске парцеле, и површина 
грађевинске парцеле 

Услови за формирање грађевинске парцеле 

Грађевинска парцела по правилу има облик правоугаоника или трапеза и површину која 
омогућава изградњу објеката у складу са наменом предвиђеном Изменом и допуном Плана. 

Уколико катастарска парцела нема приступ на јавну саобраћајну површину није грађевинска 
парцела. Задржавају се постојеће парцеле на којима се може градити у складу са правилима 
парцелације и овим Измененама и допунама Плана. 

За постојеће парцеле чија је површина до 10% мања од минималне дозвољене површине, 
дозвољава се изградња објеката на тим парцелама, према условима грађења за одређену намену. 

За парцеле чија је површина, односно ширина мања од минималне прописане до 15%, 
дозвољена је изградња према условима грађења за одређену намену умањеним за 5%. 

Нове грађевинске парцеле формирају се применом правила парцелације, препарцелације и 
исправке граница суседних парцела, у складу са Законом. 

Грађевинска парцела се може просторно налазити у две зоне, тако да се у том случају 
примењују параметри за формирање грађевинске парцеле, као и урбанистички параметри на 
основу локације објекта. Објекат се мора ситуационо налазити целим габаритом или површином 
већом од 50% у једној зони. 

Основна правила парцелације и препарцелације 

На једној катастарској парцели може се образовати већи број грађевинских парцела, 
пројектом парцелације. Подела постојеће катастарске парцеле на две или више мањих парцела 
врши се у оквиру граница парцеле. Поделом се не могу образовати парцеле које не испуњавају 
услове за формирање грађевинске парцеле у погледу величине, начина градње у односу на 
непосредно окружење, тј. планирани вид изградње. 

Од већег броја катастарских парцела може се образовати једна или више грађевинских 
парцела, пројектом препарцелације, у циљу испуњења условаза формирање грађевинске парцеле 
у складу са овим Изменама и допунама Плана. 

Исправка граница суседних парцела 

У циљу формирања грађевинске парцеле, у смислу обезбеђивања приступа и одређивања 
граница површина јавне намене,  врши се исправка граница суседних парцела, а на захтев 
власника, односно дугорочног закупца постојеће катастарске парцеле и уз сагласност власника 
суседне катастарске парцеле.  

Исправка граница суседних парцела се врши на основу елабората геодетских радова за 
исправку граница суседних парцела. 
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Приликом утврђивања услова за исправку граница суседне парцеле, мора се поштовати 
правило да катастарска парцела која се придодаје суседној парцели не испуњава услове за 
посебну грађевинску парцелу, као и да је мање површине од парцеле којој се припаја. 

Положај објекта у односу на регулацију, границе грађевинске парцеле и грађевинску линију 

Грађевинске линије према регулацији, дефинисане су на графичком приказу 
бр.5:"Грађевинске линије и спратност објеката" Р 1:2500. Грађевинска линија приказана на овом 
графичком прилогу је линија до које је максимално дозвољено грађење на и изнад површине 
земље, у односу на регулациону линију. 

Грађевинска линија важи за нове објекте, као и за планирану доградњу и реконструкцију 
постојећих објеката. Адаптација и санација објеката раде се у постојећим габаритима. 

Објекат се може градити и на одређеној удаљености од грађевинске линије (ка унутрашњости 
грађевинске парцеле).  

Испади на објекту могу прелазити грађевинску линију на најмањој висини 4,50m од коте 
терена и највише 1,60m (рачунајући одстојање од основног габарита објекта до хоризонталне 
пројекције испада). У случају да се грађевинска и регулациона линија поклапају, испади могу прећи 
и регулациону линију највише 1,20m, на делу тротоара који је ширине најмање 2,0m. 

Испади на објекту могу прелазити грађевинску линију и на мањој висини од 4,50m од коте 
терена и највише 1,60m у случајевима где је грађевинска линија повучена од регулационе линије, 
тако да еркер не прелази регулациону линију. 

Подземне етаже могу се градити унутар и до грађевинске, односно регулационе линије, 
уколико та изградња не омета функционисање других објеката у окружењу, саобраћајну и другу 
инфраструктуру. 

Подземне етаже могу се градити до бочних и задњих граница грађевинске парцеле. 

Уколико се приликом спровођења Измена и допуна Плана укаже потреба за додатним 
дефинисањем грађевинских линија, односно положаја планираних објеката на грађевинској 
парцели, исто је могуће остварити израдом урбанистичког пројекта, што се неће сматрати изменом 
Измена и допуна Плана. 

Удаљеност објекта - најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката 

Међусобна удаљеност нових и околних објеката на странама које се не додирују (околним 
објектима се не сматрају помоћни објекти), износи половину висине вишег објекта, односно 
четвртину висине вишег објекта, уколико објекат не садржи отворе за осветљење стамбених 
просторија, али не може бити мања од 4,0m. За одређивање удаљења од суседног објекта или 
бочне границе парцеле, референтна је висина фасаде окренуте према суседу, односно бочној 
граници парцеле. 

Услови изградње других објеката на истој грађевинској парцели 

Локацијским условима на истој грађевинској парцели може се утврдити изградња и других 
објеката исте или компатибилне намене према одређеним условима за зону у којој се налази 
грађевинска парцела. 

Сваки објекат мора да има одговарајући приступ саобраћајници и простору за паркирање. 
Распоред објеката у комплексу мора да задовољи услов обезбеђивања интерног противпожарног 
пута, ширине 3,50m, односно 6,0m за двосмерни саобраћај. 

Помоћни објекат гради се на истој парцели на којој је саграђен или може бити саграђен 
главни објекат (гараже, портирнице, надстершнице, оставе, септичке јаме, бунари, цистерне за 
воду и сл.). Помоћни објекат се може градити као анекс уз главни објекат или слободно на парцели, 
тако да не омета пролаз и друге функције дворишта. 
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Помоћни објекат може се градити под условом да не нарушава постојећу функцију, не 
угрожава животну средину и не нарушава јавни интерес (нарочито у погледу прегледности визура и 
безбедности саобраћаја).  

Помоћни објекти се граде као приземни, с тим да висина венца не може прећи 4,5m од нулте 
коте терена, (нулта кота представља пресек вертикалне осе објекта и тла на месту градње 
помоћног објекта). Могу имати раван или кос кров нагиба кровних равни до 15%, ка унутрашњости 
парцеле. Дозвољава се постављање портирнице испред грађевинске линије. Помоћни објекти 
улазе у састав прописаних параметара на парцели. 

Помоћни објекат није балон - сала. 

Максимална висина објекта у односу на нагиб терена 

Висина објекта подразумева растојање од нулте коте терена до висине слемена, односно 
венца за објекте са равним кровом и одређује се у односу на фасаду објекта постављену према 
улици, односно приступној саобраћајној површини. 

Нулта кота је тачка пресека линије терена и вертикалне осе објекта. 

Кота приземља 

Кота приземља објеката одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута. 

Кота приземља новог објекта на равном терену не може бити нижа од коте нивелете јавног 
или приступног пута. 

Кота приземља може бити виша од нулте коте највише ½ спратне висине од нулте коте. 

За објекте који у приземљу имају нестамбену намену, кота приземља може бити максимално 
0,20m виша од коте тротоара, док би се денивелација до максималне висине од 1,2m савладавала 
унутар објекта.  

Поткровна етажа 

Поткровна етажа дефинише се као последња етажа објекта са назидком максималне висине 
1,60m, рачунајући од коте пода поткровне етаже до тачке прелома кровне косине, који може бити 
директно покривен кровном конструкцијом, односно, изнад којег може бити смештен тавански 
простор.  

Није дозвољено формирање поткровља у више нивоа. 

Дозвољено је формирање вертикалних отвора у поткровљу, са висином од коте пода 
поткровне етаже до преломне линије отвора максимално 2,20m. Облик и ширина отвора морају 
бити усклађени са елементима фасаде и пратити ритам отвора на нижим етажама. 

Најмања светла висина поткровне етаже износи 2,60m на минимално 2/3 подне површине. У 
случајевима да се ради о поткровљу испод мансардног крова са осветљењем преко појединачних 
баџа (максимално 50% од дужине фасаде) или косих кровних равни са кровним прозорима, мора 
бити задовољен претходни услов. Мансардни кров обавезно решити у једној етажи, без препуста 
(ван основног габарита објекта). 

Дефинисан простор поткровља може бити увучен у односу на фасаду објекта. 

Ограђивање парцела 

Зидане и друге врсте ограда постављају се на регулациону линију тако да ограда, стубови 
ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. 

Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије. 

Грађевинске парцеле за објекте од јавног интереса се не ограђују, осим ако за то не постоји 
потреба из безбедносниих разлога. Грађевинске парцеле на којима се налазе објекти који 
представљају непосредну опасност по живот људи, као и грађевинске парцеле специјалне намене, 
ограђују се на начин који одреди надлежни орган.  
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Грађевинске парцеле на којима се налазе индустријски објекти и остали радни и пословни 
објекти индустријских зона (складишта, радионице и сл.) могу се ограђивати зиданом оградом 
висине до 2,20m. 

Постављање спољњих степеница 

Отворене спољне степенице се могу поставити на предњој фасади објекта ако је грађевинска 
линија увучена 3,0m у односу на регулациону линију и ако степениште савлађује висину до 0,90m. 

Степенице које савлађују висину већу од 0,90m улазе у габарит објекта, те се морају 
поставити тако да поштују планирану грађевинску линију. 

Одводњавање површинске воде 

Атмосферске воде се одводе са парцеле слободним падом према риголама, односно према 
улици (код регулисане канализације), односно јарковима, са најмањим падом од 1,5%.  

Површинске воде са једне грађевинске парцеле не смеју се усмеравати према другој 
парцели. 

Код косих кровова, нагиби кровних равни могу бити усмерени ка саобраћајници и ка 
унутрашњем дворишту. 

Правила за реконструкцију, доградњу, адаптацију и санацију постојећих објеката 

Доградња и реконструкција постојећих објеката врши се у складу са наведеним условима за 
нове објекте.  

Могуће је вршити радове на адаптацији, санацији и текућем/инвестиционом одржавању 
постојећих објеката, уз задржавање постојећих урбанистичких параметара и карактеристика, 
уколико ти радови нису у супротности са јавним садржајима и објектима, и уколико не угрожавају 
функционисање садржаја и објеката на суседним парцелама. 

Услови  за дозвољене интервенције на постојећим објектима: 

- Сви постојећи објекти на парцели могу се реконструисати, доградити или надзидати уоквиру 
дозвољених урбанистичких параметара и осталих правила грађења, уколико положај објекта 
према јавној саобраћајној површини задовољава услов дефинисан општим правилима 
грађења; 

- Постојећи објекти на парцели који нису у складу са параметрима прописаним овим Изменама 
и допунама Плана, не могу се дограђивати, већ је дозвољено само текуће одржавање, као и 
побољшавање услова коришћења (замена инсталација, увођење гаса, побољшање 
енергетске ефикасности и сл.). Ако се такав објекат уклања и замењује другим, за њега важе 
правила као и за сваку нову изградњу у овој зони; 

- Постојећи објекти на парцели чији индекс заузетости и спратност не премашују параметре из 
Измена и допуна Плана, могу се доградити према постојећим линијама хоризонталне 
регулације за бочна и задња удаљења, осим у случајевима када грађевинска линија, 
планирана овим Изменама и допунама Плана прелази преко објекта; 

- Надградња нових етажа/крова до планиране максималне висине - усклађивање висине нових 
етажа, дефинише се у односу на преовлађујућу висину објеката у истом фронту, 
саобраћајници или блоку. Надградња подразумева обезбеђење одговарајућег броја паркинг 
места за нове капацитете према дефинисаним правилима за одређену намену; 

- Додавање крова на објекту са равним кровом без поткровља (у случају лошег стања равног 
крова), подразумева постављање косог крова са максималним нагибом од 15°, као 
најоптималније решење, уз забрану препуштања кровне конструкције ван габарата објекта; 

- Додавање крова на објекту са равним кровом, могуће у случају да сам објекат има такве 
карактеристике да појава косих кровова не нарушава карактер објекта или целине; 



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ за изградњу у оквиру комплекса радне зоне у 
насељу Белеш на к.п. бр. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 све из  К.О.Лукавица 

8 

- Замена постојећег крова новим ради додавања поткровља - није дозвољено формирање 
поткровља у више нивоа. Максимална висина надзитка поткровне етаже при изградњи 
класичног крова је 1,60m, односно 1,30m од коте пода поткровља до прелома косине 
мансардног крова; 

- Санација фасаде или крова, као класична санација у случају дотрајалости материјала или 
енергетска санација, у циљу побољшања технолошко-енергетских карктеристика објекта, 
подразумева накнадно постављање спољне изолације, замену или допуну постојеће 
изолације, постављање соларних колектора и сл.; 

- Доградња/ уградња вертикалних комуникација (степениште, лифт) - дозвољава се код свих 
врста објеката, уз услов да се оваквом интервенцијом не угрожава функционисање и 
конструктивна стабилност постојећег објекта и објеката на суседним парцелама. Сви 
елементи вертикалних комуникација морају бити заштићени од спољних утицаја; 

- На зиду постојећег помоћног објекта, који је удаљен мање од 1,0m од границе грађевинске 
парцеле, не могу се постављати прозори и врата. 

Правила за архитектонско обликовање објеката 

Архитектура и конструкција објеката треба да поштују принципе савремене градње, али и 
карактеристике поднебља. Основна препорука је и употреба биоклиматских принципа у 
пројектовању, као и обновљивих извора енергије. То подразумева грађење са природним 
материјалима повољних изолационих својстава, поштовање оријентације и природних утицаја, 
тежњу да се на максималној површини основе развоја минимална површина омотача. 

Обликовање фасаде, одабир грађевинског материјала и боја, кровни покривач, архитектонски 
детаљи, ограде и сл. треба да су у складу са амбијентом и да доприносе очувању визуелног 
идентитета и унапређењу естетских вредности простора. Нови објекти својим пропорцијама и 
архитектуром треба да чине обликовну целину са суседним објектима и блоком у целини. 

ПОЈЕДИНАЧНА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

ПОСЛОВНА И РАДНА ЗОНА 

1/ Радна зона 

Основна намена: индустрија. 

Компатибилна намена: пословање, производња, робно-дистрибутивни центри, складиштење, 
магацински простор, трговина, угоститељство, административне услуге, комерцијалне услуге, 
занатство, сервисне услуге, инфраструктурни објекти (саобраћајна, техничка и комунална 
инфраструктуру), станице за снабдевање горивом, простор за изложбено-сајамске манифестације. 
На нивоу грађевинске парцеле удео допунских намена је од 0-100%. Правила грађења основне 
намене примењују се и за компатибилну намену. 

Забрањена намена: становање и јавне функције. 

Индекс заузетости грађевинске парцеле: до 60%, (ретензије, помоћни објекти намењени 
инфраструктури,  платои са контејнерима не улазе у обрачун индекса изграђености). 

Највећа дозвољена спратност објеката: до П+2; ограничење висине не односи се на 
механизацију за обављање технолошког процеса у комплексу (нпр. мобилни кран). 

Услови за формирање грађевинске парцеле: 

Величина грађевинске парцеле усаглашава се са технолошким условима и потребама конкретне 
намене у складу са прописима и одговарајућим техничким нормативима, (најмања површина нове 
парцеле за нову изградњу је 0,08ha). 
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Постоји могућност да будући инвеститор споји к.п.бр. 2/19 и 2/26 КО Луковица у једну грађевинску 
парцелу, на којој би могао да у делу 2/26 изгради комерцијалне услуге као компатибилну намену у 
оквиру радне зоне, а да се парцела 2/19 искористи за заштитно зеленило у оквиру свог комплекса, 
чиме ће се испоштовати индекс заузетости и услови заштите животне средине. 
Постављање објекта: 

Објекат се поставља предњом фасадом на грађевинску линију, односно унутар простора оивиченог 
грађевинском линијом. Габарит објекта може бити различитог облика и различите спратности, до 
прописаних параметара. 

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели: 

На истој грађевинској парцели/комплексу дозвољава се изградња већег броја објеката, у складу са 
функционалном организацијом и технолошким условима у комплексу. 

На  истој  грађевинској  парцели могу  се  градити и помоћни  објекти  (портирнице,  гараже, 
надстрешнице). Помоћни објекат може се градити под условом да не нарушава постојећу функцију, 
не угрожава животну средину и не нарушава јавни интерес (нарочито у погледу прегледности 
визура и безбедности саобраћаја). Може се градити као анекс уз главни објекат, или слободно на 
грађевинској парцели. Помоћни објекат не може ометати пролаз и друге функције на парцели. 
Граде се као приземни, с тим да висина венца не може прећи 4,5m од нулте коте терена, (нулта 
кота представља пресек вертикалне осе објекта и тла на месту градње помоћног објекта). 
Дозвољава се постављање портирнице испред грађевинске линије. Помоћни објекти улазе у састав 
прописаних параметара на парцели. 

Распоред објеката у комплексу мора да задовољи услов обезбеђивања интерног противпожарног 
пута, ширине 3,50m, односно 6,0m за двосмерни саобраћај. 

Удаљеност објекта - најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката: 

Међусобна удаљеност износи најмање половину висине вишег објекта, а удаљеност од другог 
објекта било које врсте изградње не може бити мања од 4,00m. 

Постављање објекта - положај у односу на границе грађевинске парцеле: 

Објекат се поставља на минимум 6,0m од граница грађевинске парцеле. По ободу комплекса кроз 
све појединачне локације простор од 6m планира се за противпожарне интервенције и на том 
простору се не дозвољава било каква изградња или складиштење материјала. 

Кота приземља: 

Кота приземља планираних објеката се одређује у складу са технолошким условима. Кота 
приземља планираних објеката на равном терену не може бити нижа од коте терена. 

Зелене и слободне површине: за зеленило и слободне површине предвидети најмање 20% 
површине парцеле/комплекса, (осим за к.п.бр. 2/15 Лукавица због облика парцеле и правца 
пружања уз улицу - 10%). По ободу комплекса ослободити простор најмање ширине 3,50m за 
противпожарне интервенције. Уколико контактна зона грађевинске парцеле/комплекса није зона 
зелених површина или пољопривредно земљиште, формирати линеарно зеленило у појасу ширине 
најмање 6,0m. Стабла треба да су широке и високо формиране крошње, како не би сметала 
возилима са високом каросеријом. Бетонске растер плоче не представљају зелену површину.    

Услови и начин обезбеђивања приступа грађевинској парцели/комплексу и простору за 
паркирање, и услови паркирања у оквиру грађевинске парцеле/комплекса: 

Објекат мора да има одговарајућу везу са јавном саобраћајницом, као и функционалан саобраћај 
унутар грађевинске парцеле/комплекса, са приступом простору за паркирање.  
У оквиру грађевинске парцеле/комплекса потребно је обезбедити одређени број паркинг места. 
Број потребних паркинг (гаражних) места се одређује на основу намене и врсте делатности према 
нормативу: 
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- пословање и производња - 1ПМ на 70m² корисног простора; 

- трговина - 1 ПМ на 100m² корисног простора; 

- складиштење - 1ПМ на 200m² корисног простора. 

- угоститељски објекат - 1 ПМ на користан простор за 8 столица. 

Услови заштите суседних објеката: 
У току извођења радова и при експлоатацији, водити рачуна о техничким и еколошким условима на 
суседним парцелама и о безбедности објеката изграђених на њима. 

Услови за обнову и реконструкцију објеката: 

Постојећи објекти могу се реконструисати, прилагодити новим технологијама и проширивати у 
просторном и производном смислу, уз услов обезбеђивања еколошке подробности и заштите; 
могуће је задржавање постојећих урбанистичких параметара. 
Архитектонско (естетско) обликовање објеката: 
Спољни изглед објекта, облик крова, материјали, боје и други елементи утврђују се у складу са 
наменом објекта и технолошким поступком. 

Постављање ограде: 
Грађевинске парцеле/комплекси могу се ограђивати оградом висине до 2,2m, у складу са 
технолошким процесом и условима безбедности. Могуће је ограђивање одређених зона у 
комплексу, где је неопходно обезбедити контролисан приступ.    

Минимални степен комуналне опремљености: комплекс мора имати прикључке на мреже 
комуналне инфраструктуре. 

Улаз у комплекс: број улаза/излаза одређује се у складу са технолошким условима. 

Остало: 
Индекс изграђености грађевинске парцеле: до 1,5; 

Највећа дозвољена висина: зависно од функција и технолошких потреба. 

Напомена: 

У оквиру комплекса могуће је формирање већег броја грађевинских парцела или једне грађевинске 
парцеле у функцији јединственог комплекса. Такође, могућа је фазна реализација планиране 
изградње у комплексу по независним функционалним целинама. 

Забрањена је изградња објеката чије отпадне материје могу загадити воду и земљиште или 
угрозити безбедност водопривредне инфраструктуре.  

Заштитни појас према водотоку је ширине 10m у односу на планирану регулацију реке Нишаве. 
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4. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ

Нумерички показатељи дати су на основу Измена и допуна Плана и на основу идејног 
архитектонског решења. 

Подаци о објектима 
бр. објекат спратност укупна БРГП 

надземно (m²) 
габарит 
хоризонталне 
пријекције 
планираног 
објекта (m²) 

потребан број 
паркинг места 

1 ПРОИЗВОДНА ХАЛА 
СА АНЕКСОМ 

хала спратности 
П, анекс 
спратности П+1 

(1316,51+341,63) 
1658,14 

1400,58 хала:974,88m² 

- 5 
анекс:683,26m² 

 -10 
2 АДМИНИСТРАТИВНА 

ЗГРАДА СА 
РЕСТОРАНОМ 

ресторан 
спратности П, 
административна 
зграда П+1 

(456,63+197,88) 
654,51 

528,31 ресторан:258,75m² 

- 6 
административна 

зграда:395,76m² 

-6 
3 МАГАЦИН П 1000,00 1047,98 5 
4 МАГАЦИН П 821,60 870,24 5 
5 МАГАЦИН П 821,60 858,62 5 
6 МАГАЦИН П 821,60 866,95 5 
7 МАГАЦИН П 400,00 406,35 2 
8 ХЛАДЊАЧА П 674,30 684,70 4 
9 ХЛАДЊАЧА П 674,30 684,70 4 

10 КОНТРОЛНА 
КАБИНА 

П 5,05 9,86 1 

11 КОНТРОЛНА 
КАБИНА П 

5,05 9,86 1 

12 КОТЛАРНИЦА П 38,16 38,16 1 
Σ = 7574,31 Σ = 7406,31 Σ = 60 

Остали објекти у оквиру комплекса су: 

13. Резервоари за пропан – надземни,
14. Отворена камионска вага – надземни,
15. Сепаратор уља, масти и горива – подземни.

Планирани објекти се налазе се у оквиру зоне градње, одређене у складу са планским основом. 
Највећа дозвољена спратност објеката: до П+2; а највећа дозвољена висина: зависно од функција 
и технолошких потреба.  
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Приказ задатих и остварених урбанистичких параметара 

површина 
грађевинске 
парцеле 

индекс заузетости 
(радна зона) 

индекс изгрђености 
(радна зона) 

паркинг места зелене и слободне 
површине 

планирано остварено планирано остварено планирано остварено планирано остварено 

ГП1 
18595m² 

60% 39,83% 1,50 0,41 60 63 20% 36,60% 
(од тога 
19,13% 
само 
зелене 
површине) 

5. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА

Уређење зелених површина условљено је функционалним потребама комплекса, а у 
складу са захтевима инвеститора и специфичностима изградње слободних зона. Минимални 
проценат зелене површине износи 20% површине парцеле/комплекса. 

У оквиру планиране намене зелене површине формирати у пејзажном стилу садњом врста 
отпорних на аерозагађење, прашину и доминантне ветрове.. У овој зони није дозвољена садња 
биљака које могу имати негативни утицај на технику производње, а то су: женски примерци топола, 
бреза, граб, храст, јасика, смрча, бор и клека. 

Избор врста за зеленило одређен је географским, фитоценолошким и станишним условима. 
Није дозвољено користити алергене и инвазивне врсте: јасенолисни јавор, багремац, багрем, 
кисело дрво, амерички јасен, пенсилвански јасен, амерички копривић, сибирски брест, сремза, 
касна сремза, петолисни бршљан, топола. 

Озелењавање  ускладити  са  подземном  и  надземном  инфраструктуром,  техничким 
нормативима за пројектовање зелених површина уз поштовање минималних удаљења од појединих 
инсталација. 

Положај саднице у односу инфраструктуру 

 Дрвеће Шибље 

Водовод 1,5m 1,5m 

Канализација 1,5m 1,5m 

Електрокаблови до 2,5m 0,5m 

ТТ мрежа 1,0m 1,0m 

Гасовод (магистрални) 7,5m 7,5m 

Гасовод (дистрибутивни) 1,5m 1,5m 
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На местима где се не ремети технологија објекта и саобраћајне путање, предвидети ниско 
декоративно зеленило. Изабране саднице дрвећа и жбуња треба да буду нижег раста, правилно 
формираног хабитуса. Одређен део садница може бити зимзелен, какао би се обезбедило 
деловање заштитног појаса и у зимском периоду. Високо растиње се препоручује за озелењавање 
паркинга. 

Опрема и урбани мобилијар морају у потпуности одговарати активностима које се обављају 
на предметној површини. 

Техничком документацијом детаљније ће се дефинисати начин поплочавања, начин обраде 
површина и материјала, постављање информационих табли и сл. 

Отпадни чврсти материјал одлагаће се у контејнере за смеће који су постављени  у оквиру 
пунктова за одлагање отпада. Све врсте отпада евакуисати на начин прописан за конкретну врсту. 
Евакуација отпада решава се сагласно условима надлежног јавног комуналног предузећа. 

6. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ

Прикључци на јавну инфраструктурну мрежу дати су према условима надлежних предузећа 
(Поглавље В -  Документациони део), у складу са планским основом и Информацијом о локацији. 

Саобраћајно решење детаљно је обрађено на графичком прилогу 5.0. Ситуациони приказ 
партерног решења са регулацијом и нивелацијом, док је приказ инфраструктурних мрежа и 
објеката дат на графичком прилогу 6.0 Мреже и објекти инфраструктуре – синхрон план. 

6.1. Саобраћајна инфрструктура 

Саобраћајна повезаност се остварује преко новопланираних саобраћајница са источне и 
западне стране планираног комплекса, у складу са Условима за приступ јавној површини, 
(Поглавље В - Документација). 

Обе саобраћајнице са којих се приступа комплексу, дате су Изменама и допунама Плана, као 
јавне саобраћајнице. 

Све саобраћајне површине унутар комплекса предвиђене су за кретање меродавног– 
теретног и противпожарног возила, а димензионисане су у складу са очекиваним саобраћајним 
оптерећењем. Према функцији и намени саобраћајне површине су различитих ширина. 
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Нивелете саобраћајних површина условљене су нивелетама планираних саобраћајница и 
прикључака, висинским котама терена и начином прикупљања и одвођења атмосферских вода. 

Саобраћајнице су просторно дефинисане основним елементима хоризонталне и вертикалне 
пројекције и регулације. Осовине саобраћајница дефинисане су координатама осовинских тачака у 
државном геодетском систему. У графичком прилогу дате су координате свих интерних 
саобраћајница као и координате осовинских тачака јавних саобраћајница преузете из Измена и 
допуна Плана. 

Приступи у комплекс ће бити контролисани. На местима теретних приступа, постављају се 
клизне капије и подизне рампе. Ради безбедног одвијања саобраћаја, треба предвидети 
одговарајућу саобраћајну сигнализацију, као и опрему и ограничити брзину кретања возила у 
комплексу. 

У унутрашњости комплекса доминира интерна саобраћајница, правца пружања исток-запад 
(између планираних контролних кабина за евиденцију приступа), са које су обезбеђени теретни 
улази, директно или индиректно,  у производну халу,  магацине и хладњаче, а уз коју се налази и 
отворена камионска вага. 

За потребе планираног комплекса предвиђено је укупно 63 паркинг места за путничка возила, 
које ће користити запослени  као и гости, распоређених и са источне и са западне стране уз ограду 
комплекса (од којих је четири за возила слабопокретних и инвалидних лица). На паркиралиштима је 
примењена управна шема паркирања са димензијама стандарних паркинг места од 5,0m x 2,5m. 

Број паркинг места је обрачунат према нормативу из Измена и допуна Плана: 
 пословање и производња - 1ПМ на 70m² корисног простора;
 складиштење - 1ПМ на 200m² корисног простора;
 угоститељски објекат - 1 ПМ на користан простор за 8 столица.

На целом комплексу обезбеђене су површине за пешачки саобраћај, које су дефинисане  у 
складу са планираном функцијом и  позицијама улаза и излаза (евиденција контроле приступа). 

6.2. Електроенергетска инфраструктура 

У обухвату нема електроенергетских објеката који су у власништву „Електромрежа Србије“ 
АД, а није ни планирана изградња електроенергетске инфраструктуре која би била у 
власништву „Електромрежа Србије“ АД. 

 За потребе напајања објеката у оквиру радне зоне Белеш изграђене су две трафостанице 
10/0,4kV-Радна зона Белеш 1 и Радна зона Белеш 2.  

 Услове за пројектовање и прикључење Огранак Електродистрибуције Пирот ће прописати у 
редовном поступку у обједињеној процедури. 

 Изградња напојних водова за напајање електричном енергијом објеката и изградња IMO-а 
за прикључење објеката на електродистрибутивни систем изводи се на следећи начин: 

 Полажу се каблови типа PP00-А 4х150 mm2, од ТS 10/0,4kV  до нових IМО. Нови
слободностојећи разводни ормани се постављају на граници комплекса.

 IМО је од полиестера степена заштите IP-54, са бројилом према решењу надлежне
Електродистрибуције, припремљеним за даљинско очитавање и управљање са DLMS
протоколом.

 Уземљење радне нуле врши се на темељном уземљивачу објекта.
 Нови NN каблови се полажу слободно у ров на дубини од 0,8m, а на прелазу преко

саобраћајница у PVC цеви Ø110 мм на дубини 1,2m. Кабал се обележава PVC позор
траком.
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Уколико се приликом извођења врши реконструкција или измештање осталих 
инфраструктурних инсталација, треба водити рачуна о минимално дозвољеном растојању при 
укрштању или паралелном вођењу са осталим инсталацијама. 

У свим планираним интерним саобраћајницама извести инсталације осветљења, са 
светлотехничким карактеристикама у складу са важећим прописима. Осветљење за цео захват 
разраде радити са размаком између стубова и типом светиљки који ће се одредити израдом 
техничке документације, а у складу са важећим прописима и техничким препорукама. Напајање 
уличног осветљења, уколико је инвеститор сагласан и техничке прилике то дозвољавају, могуће је 
радити са ОИЕ односно соларним панелима, који ће бити постављени на самим стубовима са LED 
изворима светлости у светиљкама. У супротном, потребно је градити кабловску подземну линију 
напајања уличног осветљења, користећи типове каблова који су у складу са условима прикључења 
на електроенергетску мрежу оператера мреже. 

6.3. Телекомуникациона инфраструктура 

Потребни капацитети и техничко решење ће се одредити израдом техничке документације, 
а у складу са условима прикључења  издатим од стране надлежног оператера фиксне телефоније. 
Прикључење објеката ће се извршити подземним путем изградњом интерне кабловске 
канализације и полагањем каблова од кабловског окна до техничких блокова планираних објеката. 
Интерна кабловска канализација се прикључује на постојећу мрежу (оптичке каблове и др.). 

За прикључење планираних објеката на постојећу оптичку мрежу, потребно је, унутар сваког 
објекта предвидети и извести структурно каблирање према потребама, на месту предвиђеном за 
концентрацију ТК инсталација, обезбедити простор за орман за смештај телекомуникационе 
опреме. 

Од планираног места концентрације ТК инсталација у сваком планираном објекту до 
најближег места за прикључење објеката на постојећу ТК мрежу, потребно је положити 2ПЕ цеви 
Ø40mm, у ров дубине 0,8m, проходне у целој дужини, без тачке прекида. 

6.4. Хидротехничка инфраструктура 

Водоводне прикључке и прикључак хидрантске мреже предвидети на постојећи АЦ Ø150 
цевовод. Канализационе прикључке комплекса предвидети на постојећој фекалној канализационој 
мрежи. Не постоји изграђена атмосферска канализацина мрежа, одвођење атмосферских вода је 
површинско. Објекти морају бити минимално 1м удаљени од постојећих инсталација. 

Водоводна мрежа 
Водоводна мрежа је изграђена дуж улице Георги Димитрова, профила АЦ Ø150mm, као и 

дуж постојеће прилазне саобраћајнице комплексу ППОВ "Белеш", профила Ø90mm. 
Врста материјала и одговарајући пречници нових цевовода остављају се пројектанту на 

избор на основу хидрауличког прорачуна. Врста и класа цевног материјала за водоводну мрежу 
који ће бити уграђен, треба да испуни све потребне услове у погледу очувања физичких и хемијских 
карактеристика воде, притиска у цевоводу и његове заштите од спољних утицаја, како у току самог 
полагања и монтаже, тако и у току експлоатације. Монтажу цевовода извршити према пројекту са 
свим фазонским комадима и арматуром. Након монтаже извршити испитивање цевовода на пробни 
притисак. Пре пуштања у експлоатацију, извршити испирање и дезинфекцију цевовода. Хидранте 
поставити према Правилнику о техничким нормативима за инсталације хидрантске мреже за 
гашење пожара.  
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Канализациона мрежа 
Профил и капацитет мреже пројектоваће се у складу са сливним површинама и утврђеним 

плувиметријским фактором. Избор грађевинског материјала од кога су начињене цеви, пад 
цевовода и остале техничке карактеристике, препуштају се пројектанту на основу хидрауличког 
прорачуна. За контролу рада канализације и могућност благовремене интервенције на месту 
вертикалног прелома цевовода, на месту промене хоризонталног правца пружања цевовода и на 
месту улива бочног огранка, предвидети ревизионе силазе. Радове око ископа рова, разупирања 
зидова рова, полагања и међусобног повезивања цеви, затрпавања цевовода и рова песком и 
ископаним материјалом, испитивања цевовода и пуштања у рад, извршити на основу важећих 
техничких прописа и услова за ову врсту радова и инсталација. На делу изведене канализационе 
цеви нивелета коловозне површине треба да буде усклађена са нивелетом поклопца ревизионих 
шахтова.  

Одвођење атмосферских вода са кровних површина вршити унутар комплекса у околно 
зеленило. Приликом изградње објеката и паркинга извршити обарање ивичњака према зеленим 
површинама, а поплочавање на слободним површинама вршити пропусним плочама. 

6.5. Гасоводна инфраструктура 

У близини комплекса, ван обухвата Урбанистичког пројекта, као и у комплексу нема 
изведених гасоводних мрежа ни објеката у функцији гасовода.  

За потребе комплекса као топлотни извор предвиђени су гасни кондензациони котлови. 
Котлови као енергент користе пропан, који се складишти у преносним резервоарима и налази се на 
прописној удаљености од котларнице и јавног пута. Пројекат резервоара за пропан је биће обрађен 
у пројекту машинских инсталација. 

НАПОМЕНА: 

 планиране трасе и позиције прикључака на комуналну инфраструктуру су подложне
изменама у односу на предложене трасе у случају промена или нових захтева од стране
надлежних имаоца јавних овлашћења или потреба насталих у току израде техничке
документације.

 објекте и мреже инфраструктуре изводити у складу са техничким условима и
нормативима који су прописани за сваку врсту инфраструктуре и у складу са прописима
о паралелном вођењу и укрштању водова инфраструктуре.
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7. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ

Приликом изграње објеката обавезна је примена одговарајућих правилника о сеизмичним 
дејствима на конструкције: Правилник о техничким нормативима за изградњу објеката 
високоградње у сеизмичким подручјима (Сл. лист СФРЈ бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 и 52/90). 

Обухват Урбанистичког пројекта се према Карти сеизмичког хазарда РС за повратни период 
од 95 година, налази се у зони интензитета 0,06 сеизмичког хазарда на основној стени (мерено у 
јединицама гравитационог убрзања g), односно у зони VI-VII степена хазарда према 
макросеизмичком интензитету MCS. 

Према Прелиминарној карти сеизмичке рејонизације територије РС, подручје Урбанистичког 
пројекта припада основном геодинамичком моделу E, а са аспекта оцене сеизмичких услова у 
складу са европским стандардом ЕC8-1 у пројектовању и изградњи објеката. 

Према инжењерско-геолошкој карти РС, подручје Урбанистичког пројекта има следеће 
карактеристике: 

 Основна својства: Средина велике фацијалне разноврсности, хетерогена у погледу састава
и неуједначених инжењерскогеолошких својстава, што је условљено степеном динамичког
развоја алувијалне средине, односном појединих чланова у комплексу, оводњеношћу
средине, као и активношћу флувијалне еризије и бујица.

 Комплекси: Комплекси растреситих и меких квартних наслага.

 Деформабилност: Претежно велике деформабилности.

 Генетска припадност: Падинске и падинско-флувијалне наслаге.

 Литогенска врста: Алувијални седименти – фација корита.

 Литогенски опис: Пескови и шњункови.

У току извођења радова и при експлоатацији објеката, водити рачуна о техничким и 
еколошким условима на суседним парцелама, као и о безбедности објеката изграђених на њима 
(при ископу темеља, одвођењу атмосферске воде и др). 

8. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Спречавање штетних утицаја на животну средину подразумева примену мера предвиђених 
Законом и другим прописима и стандардима при пројектовању, као и примену свих законских мера у 
току изградње и експлоатације планираних садржаја.  

Мере за спречавање или минимизирање штетних утицаја на животну средину на подручју 
Урбанистичког пројекта су следеће: 

 у области заштите ваздуха: очување и унапређење зеленила и зелених површина у
обухвату; за објекте који емитују загађујуће материје одговарајућа техничка и технолошка
решења којима се обезбеђује да емисија загађујућих материја у ваздух не прелази
прописане граничне вредности дефинисане Уредбом о граничним вредностима емисија
загађујућих материја у ваздух из постројења за сагоревање ("Службени гласник РС", бр.
6/16 и 67/21);

 у области заштите земљишта: рационално коришћење земљишта и функционална
организација простора; постизање оптималне количине зеленила у комплексу,
озелењавање паркинг површина, нарочито у производним и складишним комплексима; све



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ за изградњу у оквиру комплекса радне зоне у 
насељу Белеш на к.п. бр. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 све из  К.О.Лукавица 

18 

смернице и мере заштите земљишта морају се спроводити у складу са Уредбом о програму 
систематског праћења квалитета земљишта, индикаторима за оцену ризика од деградације 
земљишта и методологији за израду ремедијационих програма ("Сл.гласник РС", бр. 88/10 и 
30/18);  

 у области заштите квалитета воде: спречавање загађивања вода изградњом адекватне
мреже комуналне инфраструктуре у складу са прописима; контролисани прихват зауљених 
атмосферских вода са платоа, саобраћајница и паркинг простора; све смернице и мере 
заштите вода морају се спроводити у складу са Законом о водама РС ("Сл. гласник РС", бр. 
30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и 95/18-др.закон), Уредбом о класификацији вода ("Сл. гласник 
СРС", бр.5/68), Правилником о опасним материјама у водама ("Сл.гласник СРС", бр.31/82), 
Правилником о начину и условима за мерење количине и испитивање квалитета отпадних 
вода и садржини извештаја о извршеним мерењима ("Сл.гласник РС", бр.33/16) и Уредбом 
о граничним вредностима емисије загађујућих материја у водама и роковима за њихово 
достизање ("Сл.гласник РС", бр.  67/11, 48/12 и 1/16); 

 у области заштите од буке: заштита од буке у складу са Законом о заштити од буке
("Службени гласник РС", бр.96/21) и Правилником о дозвољеном нивоу буке у животној 
средини ("Службени гласник РС", број 54/92); приликом грађења објеката саобраћајне 
инфраструктуре извести одговарајућу звучну заштиту, којом се обезбеђује да бука која се 
емитује током обављања планираних активности, не прекорачује прописане граничне 
вредности; оптимална организација саобраћаја унутар комплекса и формирање зелених 
тампон зона;  

 у области управљања отпадом: поштовање одредби Закона о управљању отпадом ("Сл.
гласник РС" бр.36/09, 88/10, 14/16 и 95/18); сакупљање комуналног и осталог отпада 
насталог током радова на одговарајући начин и депоновање на место које одреди надлежна 
комунална служба; евакуација свих врста отпада на начин који је прописан за конкретну 
врсту.; лоцирање одлагалишта вишка материјала на непропусној подлози;  израда Плана 
управљања отпадом у постројењу за које се издаје интегрисана дозвола и организује 
његово спровођење, ако годишње производи више од 100 тона неопасног отпада или више 
од 200kg опасног отпада; 

 у области заштите од пожара: изградња објеката у складу са Законом о заштити од пожара
("Сл. гласник РС", бр. 111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 – др. закони); приступ за ватрогасна 
возила у складу са Правилником о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице 
и уређење платоа за ватрогасна возила у близини објекта повећаног ризика од пожара ("Сл. 
лист СРЈ", бр. 8/95); предвиђање хидрантске мреже унутар комплекса према Правилнику о 
техничким нормативима за инсталације хидрантске мреже за гашење пожара ("Сл. гласник 
РС", бр. 3/18); превенција удесних ситуација и удеса у фази изградње и експлоатације 
израдом техничке документације која задовољава све критеријуме прописане законском 
регулативом и техничким прописима који се односе на ову област. 
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9. МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ И ПРИРОДНИХ ДОБАРА

На подручју у границама Урбанистичког пројекта нема заштићених нити евидентираних 
културних и природних добара. 

У складу са чланом 99. Закона о заштити природе (“Службени гласник РС”, број 36/09, 88/10, 
91/10-испр., 14/16, 95/18 и 71/21), ако се при извођењу радова наиђе на природно добро које је 
геолошко-палеонтолошког или минералошко-петролошког порекла, а за које се претпоставља да 
има својство споменика природе, о томе обавести министарство надлежно за послове животне 
средине и да предузме све мере како се природно добро не би оштетило до доласка овлашћеног 
лица. 

У складу са чланом 109. Закона о културним добрима (”Сл. гласник РС“, бр. 71/94, 52/11-
др.закони, 99/11-др.закон, 6/20 – др. закон и 35/21 – др. закон), ако се при извођењу радова наиђе 
на археолошка налазишта или на археолошке предмете, извођач радова је дужан да одмах, без 
одлагања прекине радове и обавести надлежни Завод за заштиту споменика културе и да предузме 
мере да се налаз не уништи и не оштети и да се сачува на месту и у положају у коме је откривен. 

10. МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

Поштоваће се Правилник о енергетској ефикасности зграда  (“Службени гласник РС”, број 
61/11) и Правилник о условима, садржини и начину издавања сертификата о енергетским 
својствима зграда (“Службени гласник РС“, бр. 69/12, 44/18- др.закон и 111/22). 

Користиће се обновљиви извор енергије –сунчева енергија фото напонских соларних ћелија. 
Објекат за производњу електричне енергије – соларна електрана са фотонапонским 

панелима припада објектима са директним прикључењем на електроенергетску мрежу. Објекат ће 
бити прикључен директно на дистрибутивну мрежу на напонском нивоу 0.4кВ, према условима 
издатим од стране Електродистрибуције. 

Предност објекта за производњу електричне енергије путем фотонапонских панела су: 
- производи се еколошки чиста енергија; 
- енергија се производи у близини потрошача, тј. мали губици услед преноса и дистрибуције; 
- ниски трошкови одржавања постројења; 
- једноставна и брза инсталација и пуштање у рад постројења. 

Соларна електрана производиће електричну енергију претварањем сунчеве енергије у 
електричну у фотонапонским колекторима. Фотонапонски колектори биће постављени на 
одговарајућу конструкцију на постојећу кровну конструкцију, повезани редно у стрингове. 
Произведена електрична енергија једносмерног напона се у инвертору претвара у наизменични 
напон синусоидалног облика и предаје у мрежу.  

Каратеристика извора напајања потрошача (трофазни инвертор) је 3х230/380V, 50Hz. 
Систем електричног напајања у погледу уземљења је ТN–C–SС . 

Применом стандарда SRPS IEC 60364–5–51 обухваћени су избор опреме и њено 
постављање. Њиме се обезбеђују заједничка правила за усаглашеност са мерама заштите ради 
остваривања безбедности, захтеви за правилно функционисање према предвиђеној употреби 
инсталација и захтеви који одговарају предвиђеним спољашњим утицајима.  
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11. МЕРЕ ПРИСТУПАЧНОСТИ ОСОБАМА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ, ДЕЦИ И СТАРИМ ОСОБАМА

Према Правилнику о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, 
којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим 
особама (Службени гласник РС, бр. 22/2015), кретање слабопокретних и особа са инвалидитетом, 
омогућити пројектовањем оборених ивичњака, као и повезивањем рампом денивелисаних 
простора, обезбеђењем довољне ширине, безбедних нагиба и одговарајућом обрадом површина. 
Потребно је омогућити приступ слабопокретних и особа са инвалидитетом у све објекте и делове 
објеката који својом функцијом подразумевају јавни приступ. Кроз објекте и делове објеката у 
којима је омогућен рад слабопокретним и особама са инвалидитетом, неопходно је обезбедити 
несметано кретање колица, приступ у одговарајуће димензионисане лифтове/ платформе и 
санитарне просторије. 

12. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКАТА  И ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ

Технички опис објеката преузет је из идејног архитектонског решења, које је у целости датo 
као посебна свеска –  Идејно решење. На грађевинској парцели у обухвату Урбанистичког пројекта 
дозвољена је фазна изградња објеката – према Идејном решењу. 

У обједињеној процедури прибављања грађевинске дозволе могуће су корекције и 
одступања од датог идејног решења, у складу са чланом 15 и 17. Правилника о садржини, 
начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и 
намени објеката ("Службени гласник РС", број 73/19).  

Технички опис 

Планирани комплекс садржаће следеће објекте: 

1. Производна хала са анексом /хала спратности П, анекс спратности П+1/,

Главни улаз у предметни објекат је са североисточне стране преко надкривене надстрешнице и тротоара уз објекат и на тај 
начин улази се административни део објекта (анекс производне хале). У производну халу може се ући за истовар робе са 
североисточне стране објекта, док је улаз за раднике предвиђен с југозападне стране објекта.  

Све просторије у објекту које излазе на фасаду, су природно осветљене и имају могућност природног проветравања. 

Стаза око објекта је у истој равни као под приземља, са благим падом од објекта ка споља како би се омогућило правилно 
одводњавање и како би се омогућио неометани приступ објекту особама са инвалидитетом.  НАПОМЕНА: Објекат бр. 1 је 
састављен из административног дела и производне хале. Пројектован је као две независне функционалне целине, тако да 
се архитектонским обликовањем независно обликују и материјализују.  

Грејање објеката је преко централног система грејања комплекса и део је посебног пројекта машинских инсталација. 

2. Административна зграда са рестораном /ресторан спратности П, административна зграда П+1/,

Главни улаз у предметни објекат је са северозападне стране преко надкривене надстрешнице и тротоара уз објекат и на тај 
начин улази се административни део објекта , док се у ресторан улази са југозападне стране објекта.  

НАПОМЕНА: Објекат бр. 2 је састављен из административног дела и ресторанског дела. Пројектован је као две независне 
функционалне целине, али се архитектонским обликовањем и материјализацијом сагледавају обе јединице целине.  
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3. Магацин /спратности П/,
4. Магацин /спратности П/,
5. Магацин /спратности П/,
6. Магацин /спратности П/,
7. Магацин /спратности П/,

Објекати су пројектовани тако да функционално задовоље тражену намену. Пројектовани су један уз други са дилатацијом 
између сваког магација. 

Сваки од њих је једна функционална целина са два улаза , али по потреби може да се прегради на две независне 
функционалне целине. По потреби магацини бр. 3,4 и 5 могу да формирају једну функционалну целину са шест улаза у 
зависности од потражње корисника слободне зоне. Улаз  у  магацине  је  преко  спољашњих  роло  врата  димензија 
3,5х4,0м. У оквиру роло врата потребно је предвидети и врата за пешаке. Сваки од магацинских простора има и предвиђен 
евакуациони излаз са југозападне стране.  

Кота приземља је пројектована на cca 20cm у односу на коту приступног пута. Изнад сваког улаза у магацин пројектована је 
конзолна челична надстрешница дужине 2.9m, како би се истовар и утовар могао обављати несметано од атмосферских 
услова. Апсолутна кота готовог пода +-0.00 износи 471.44. Магацин за смештај одузете царинске робе је спратности П, 
димензија у основи cca 85.54 х 24.86m. 

НАПОМЕНА: Објекти 3,4 и 5 у архитектонском смислу чине јединствену целину. 

8. Хладњача /спратност П/,
9. Хладњача /спратност П/,

Објекати су пројектован тако да функционално задовољe тражену намену. Спратност објекaта је П. Објекат у 
функционалном смислу чине две засебне целине и то, хладњача -20ºC  хладњача +5 ºC. Претпростор хладњаче ће се осим 
поменутог приступа имати и засебан улаз, камионски приступ истовар/утовар преко претоварне рампе са југозападне стране 
објекта. Хладњаче су пројектоване као две независне функционалне целине и то једна комора је са температурним 
режимом +5˚C, а друга, са температурним режимом од -20˚C. Такође, у нивоу саобраћајнице пројектоване су две 
хидрауличне подизне платформе преко којих се омогућава подизење виљушкара и изједначавањем са камионима како би се 
могао вршити преглед и истовар/утовар прегледане робе у камион. 

10. Контролна кабина „а“ /спратност П/,
11. Контролна кабина „б“ /спратност П/,

Објекти контролних кабина су типски монтажно-демонтажни приземни објекти, преко којих се врши контрола улаза и излаза 
теретног саобраћаја. Објекати 10 је пројектован и постављен на југоисточној страни парцеле, служи за контролу улазног 
теретног саобраћаја,  док  је  објекат  11  постављен  на  супротној  северозападној  страни,  и  служи  за контролу излаза 
теретног саобраћаја. 

Укупна димензија објекта је cca 150х300х281cm.Под објекта кабине је подигнут за 92cm у односу на коту платоа која води до 
улаза у кабине. 

12. Котларница /спратност П/,

Објекат бр. 12 је пројектован тако да функционално задовољи тражену намену котларнице. Пројектом је предвиђен један 
улаз у објекат за запослене, са северне стране. 

13. Резервоари за пропан – надземни,

За потребе покривања топлотних губитака енергије магацинских просторија и архива царине, као топлотни извор 
предвиђени су гасни кондензациони котлови. Претходно наведени котлови као енергент користе пропан, који се складишти у 
преносним резервоарима и налази се на прописној удаљености од котларнице и јавног пута (приказано на ситуацији). 

Темељна конструкција за два ТНГ резервоара су темељне греде правоугаоног облика у основи, габарита 300/160 cm. 
Попречни пресек греда је правоугаони, димензија 115/25cm. Преко темељних греда поставља се АБ плоча дебљине 20cm. 
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Испод темељних греда и плоче налази се слој набијеног туцаника у дебљини од 20cm, а преко тога слој мршавог бетона од 
5cm. 

Око резервоара предвиђен је АБ заштитни зид са две стране. Зид је укупне дужине cca 21m, висине 2m и дебљине 0,20m. 
Зид је фундиран на тракастом темељу са ширином стопе 1,00m, и висином стопе 0,30m на дубини фундирања минимално 
0,8m. 

Пројекат резервоара за пропан је обрађен у пројекту машинских инсталација. 

14. Отворена камионска вага – надземни,

Основа ове мобилне камионске ваге је челичне конструкције, израђена од заварених челичних профила и лимова. 

Вага је израђена тако да се лако може прићи виталним деловима ради обављања сервисних радова. 

Ослања се на 10 електромеханичких мерних претварала и састоји се из 4 сегмента дужине 4,5 метара што укупно чини 
јединствену целину за пријем масе у дужини од 18 метара. 

15. Сепаратор уља, масти и горива – подземни.

На простору комплекса где се сакупљају све атмосферске воде, пројектован је типски сепаратор који има улогу задржавања 
нафтних деривата и осталих пливајућих материја. Сепаратор се уграђује у зелену површину у складу са просторним  
могућностима  и  дефинисаним  положајем  сепаратора  (приказано  на ситуацији). 

Пројекат сепаратора је обрађен у пројекту хидротехничких инсталација – атмосферска канализација. 

Према захтеву инвеститора планирана је фазна изградња комплекса. У ФАЗИ 1 предвиђена је 
изградња Објекта бр. 1 – Производна хала са анексом /хала спратности П, анекс спратности П+1/, 
Објекат бр. 8 – Хладњача /спратности П/, Објекат бр. 9 – Хладњача /спратности П/, Објекат бр. 10 – 
Контролна кабина „а“ /спратности П/, Објекат бр. 11. – Контролна кабина „б“ /спратности П/, Објекат 
бр. 12 – Котларница /спратности П/, Објекат бр. 13 – Резервоари за пропан – надземни, Објекат бр. 
14 – Отворена камионска вага, Објекат бр. 15 – Сепаратор уља, масти и горива – подземни, као и 
комплетна инфраструктура. У ФАЗИ 2 предвиђена је изградња Објекта бр. 2 – Административна 
зграда са рестораном /ресторан спратности П, административна зграда спратности П+1/, Објекат 
бр. 3 – Магацин /спратност П/. У ФАЗИ 3 предвиђена је изградња Објекта бр. 4 – Магацин 
/спратности П/, Објекат бр. 5 - Магацин /спратности П/, Објекат бр. 6 - Магацин /спратности П/, 
Објекат бр. 7 - Магацин /спратности П/. 
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13. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Урбанистички пројекат израђен је у циљу урбанистичке разраде предметне локације и 
представља основ за издавање Локацијских услова, у складу са Законом о планирању и изградњи.  

Могућа је фазна реализација према условима из овог Урбанистичког пројекта. 
Коначне границе и површина предложене грађевинске парцеле биће дефинисане пројектом 

парцелације и препарцелације. 
Након потврђивања Урбанистичког пројекта, од стране Комисије за планове и надлежног 

органа јединице локалне самоуправе и издавања Локацијских услова, у току израде пројекта за 
грађевинску дозволу, у односу на овај Урбанистички пројекат и приложено идејно архитектонско 
решење, могу се извршити мање измене уз придржавање следећих услова: 

- намена и функционална шема морају остати неизмењене, 
- од хоризонтале регулације дозвољена су минимална одступања унутар утврђених 
грађевинских линија, 
- нивелациона одступања могућа су у мери у којој је то предмет усклађивања са 
геомеханичким одредницама, 
- планиране трасе и позиције прикључака на комуналну инфраструктуру су подложне 
изменама у односу на предложене трасе у случају промена или нових захтева од стране 
надлежних имаоца јавних овлашћења или потреба насталих у току израде техничке 
документације. 

Одговорни урбаниста 

_______________________ 

др Марјан Петровић, дипл.инж.арх. 

(бр. лиценце 200 1568 17) 
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ФОТОДОКУМЕНТАЦИЈА 
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Урбанистичко решење 

1. ИЗВОД ИЗ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА Р  = 1:2 500 

2. ШИРИ ПРИКАЗ ОКРУЖЕЊА Р  = 1:2 500 

3. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА Р  1:500 

4. ПРЕДЛОГ ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ Р  1:500 

5. СИТУАЦИОНИ ПРИКАЗ ПАРТЕРНОГ РЕШЕЊА СА РЕГУЛАЦИЈОМ И
НИВЕЛАЦИЈОМ

Р  1:500 

6. МРЕЖЕ И ОБЈЕКТИ ИНФРАСТРУКТУРЕ  – СИНХРОН ПЛАН Р  1:500 

Идејно решење (посебна свеска) 

Б. ГРАФИЧКИ ДЕО 
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ШИРИ ПРИКАЗ ОКРУЖЕЊА

др Марјан Петровић, дипл.инж.арх.

Boris Rančev, PR

Arhitektonski studio za
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SKIZZ Architects Dimitrovgrad
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РАЗМЕРА 1 : 500 Катастарско-топографски план израдио:
"ГЕО СТУДИО" д.о.о.Ниш

д.л.бр.1Радна зона Белеш   Ко. Лукавица
КАТАСТАРСКО-ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

Р. Србија
Општина Димитровград

Катастарске општине и везе листова
С.О. Димитровград
К.О. Лукавица

Подаци о снимању:
тахиметрија: 02.02.2022.год.
границе кат.парцела
границе кат.општина
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РАЗМЕРА 1 : 500 Катастарско-топографски план израдио:
"ГЕО СТУДИО" д.о.о.Ниш

д.л.бр.1Радна зона Белеш   Ко. Лукавица
КАТАСТАРСКО-ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

Р. Србија
Општина Димитровград

Катастарске општине и везе листова
С.О. Димитровград
К.О. Лукавица

Подаци о снимању:
тахиметрија: 02.02.2022.год.
границе кат.парцела
границе кат.општина

1

 10

 11

 12

 13

 14

 15

 37

213

214

215

216

217

1

2

3

4

ГП1

ГРАНИЦА ПАРЦЕЛЕ НОВОПЛАНИРАНА

ПРЕДЛОГ ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ

НАПОМЕНА:

Коначне границе и површине предложених  парцела

биће дефинисане пројектом препарцелације

ГРАНИЦА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ФАКТИЧКО СТАЊЕ

КАТАСТАРСКО СТАЊЕ

ОЗНАКА НОВИХ ГРАНИЧНИХ ТАЧАКА

(ТАЧАКE ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ

- ПРЕУЗЕТЕ ИЗ ПЛАНСКОГ ОСНОВА)

ГП1

ГРАЂЕВИНСКА ПАРЦЕЛА НАМЕЊЕНА

РАДНОЈ ЗОНИ

(формирана од делова к.п.бр. 2/10, 2/12, 2/13, 2/15 и

целих 2/14, 2/16 све из К.О. Лукавица)

P= 18595m²

10

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА

(ПРЕУЗЕТЕ ИЗ ПЛАНСКОГ ОСНОВА)

САОБРАЋАЈНА ПОВРШИНА - ЈАВНА НАМЕНА

ПРЕДЛОГ НОВОФОРМИРАНИХ  ПАРЦЕЛА

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА

ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО - ДРВОРЕД

213 - 217

41   -

     (1 - P= 111m²; 2 - P= 55m²; 3 - P= 55m², 4 - P= 140m²)

Y

213 7643163.743 4764599.337

214 7643074.384 4764626.555

215 7643039.425 4764647.068

216 7643004.359 4764647.280

217 7642932.971 4764678.101

ОЗНАКА 
X

КООРДИНАТЕ НОВИХ ГРАНИЧНИХ ТАЧАКА

(КООРДИНАТЕ ТАЧАКА ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ

ПРЕУЗЕТЕ ИЗ ПЛАНСКОГ ОСНОВА)

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА

ОЗНАКА Y X

10 7643197.52 4764675.91

11 7643199.83 4764683.60

12 7643197.13 4764674.60

13 7643144.25 4764691.33

14 7643169.80 4764583.65

15 7642923.10 4764658.38

37 7642946.15 4764734.41

ОБРАЂИВАЧ:

Одговорни урбаниста:

Сарадник: Борис Ранчев, дипл.инж.арх.

ПРИЛОГ:

ЕЛАБОРАТ:
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насељу Белеш на к.п. бр.

2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 све из  К.О.Лукавица

ДатумЛист
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1: 500
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ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ГРАНИЦА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ФАКТИЧКО СТАЊЕ

КАТАСТАРСКО СТАЊЕ

ГП1

ГРАЂЕВИНСКА ПАРЦЕЛА НАМЕЊЕНА

РАДНОЈ ЗОНИ

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО - ДРВОРЕД

ГРАНИЦА ПАРЦЕЛЕ НОВОПЛАНИРАНА

1

ПОДАЦИ О ПЛАНИРАНИМ ОБЈЕКТИМА

ОБЈЕКАТ 1

ПРОИЗВОДНА ХАЛА СА АНЕКСОМ - П/П+1

2

ОБЈЕКАТ 2

АДМИНИСТРАТИВНА ЗГРАДА

СА РЕСТОРАНОМ - П+1/П

3

ОБЈЕКАТ 3

МАГАЦИН - П

4

ОБЈЕКАТ 4

МАГАЦИН - П

5

ОБЈЕКАТ 5

МАГАЦИН - П

6

ОБЈЕКАТ 6

МАГАЦИН - П

7

ОБЈЕКАТ 7

МАГАЦИН - П

8

ОБЈЕКАТ 8

ХЛАДЊАЧА - П

9

ОБЈЕКАТ 9

ХЛАДЊАЧА - П

ОБЈЕКАТ 10

КОНТРОЛНА КАБИНА - П

11

ОБЈЕКАТ 11

КОНТРОЛНА КАБИНА - П

12

ОБЈЕКАТ 12

КОТЛАРНИЦА - П

13

ОБЈЕКАТ 13

РЕЗЕРВОАР ЗА ПРОПАН - надземни

14

ОБЈЕКАТ 14

ОТВОРЕНА КАМИОНСКА ВАГА - надземни

15

ОБЈЕКАТ 15

СЕПАРАТОР УЉА, МАСТИ И ГОРИВА - подземни

(СА BY PASS СИСТЕМОМ)

УЛАЗ У КОМПЛЕКС

10

ИЗЛАЗ У КОМПЛЕКС

ПРОТИВПОЖАРНИ УЛАЗ/ИЗЛАЗ У КОМПЛЕКС

КОТА ПРИЗЕМЉА

+5.50

+446.84

11
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442.30

441.60
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РАЗМЕРА 1 : 500 Катастарско-топографски план израдио:
"ГЕО СТУДИО" д.о.о.Ниш

д.л.бр.1Радна зона Белеш   Ко. Лукавица
КАТАСТАРСКО-ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

Р. Србија
Општина Димитровград

Катастарске општине и везе листова
С.О. Димитровград
К.О. Лукавица

Подаци о снимању:
тахиметрија: 02.02.2022.год.
границе кат.парцела
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ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНА

ИНФРАСТРУКТУРА:

ТК кабл - постојеће трасе

Заштитна PVC цев - постојећа

Унутрашњи изводни орман

20

Извод на стубу

Tраса ТТ  кабла - планирана

Надземни оптички кабл - постојећи

            Оптички кабл у кабловској

          канализацији - постојећи

20

ТС 10/0,4 kV - постојећа

ДВ 10 kV - постојећи

КВ 10 kV - планирани

ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА

ИНФРАСТРУКТУРА:

КВ 10 kV - постојећи

НН ВОДОВИ - ПЛАНИРАНИ

ЈАВНА МРЕЖА:

У КОМПЛЕКСУ:

ХИДРОТЕХНИЧКА

ИНФРАСТРУКТУРА:

Водовод - постојеће трасе

Водовод - планиран

Канализација за употребљене воде - постојећа

Канализација за употребљене воде - планирана

ЈАВНА МРЕЖА:

У КОМПЛЕКСУ:

PE-HD Ø150 (160x14.6 PN10)

ХИДРАНТСКА ВОДОВОДНА МРЕЖА

ПРИКЉУЧАК НА МЕСНУ ВОДОВОДНУ МРЕЖУ

PE-HD Ø200 (225x20.5 PN10)

САНИТАРНА ВОДОВОДНА МРЕЖА

PE-HD Ø65 (75x6.8 PN10)

МРЕЖА АТМОСФЕРСКЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

PRAGMA DN/ID600

МРЕЖА ФЕКАЛНЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

PVC-KG Ø400 (400x11.7 SN8)

ПРИКЉУЧАК МРЕЖЕ ФЕКАЛНЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

PVC-KG Ø400(400x11.7 SN8)

Гасоводна мрежа притиска до 4 bar - планирана

Гасоводна мрежа притиска до 16 bar - планирана

ГАСОВОДНА

ИНФРАСТРУКТУРА:

РЕЗЕРВОАР ЗА ПРОПАН

(за гасне кондензационе котлове планиране као топлотнe

изворe)

ЈАВНА МРЕЖА:

У КОМПЛЕКСУ:

ОБРАЂИВАЧ:

Одговорни урбаниста:

Сарадник: Борис Ранчев, дипл.инж.арх.

ПРИЛОГ:

ЕЛАБОРАТ:

УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЈЕКАТ

за изградњу у оквиру комплекса радне зоне у
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o Решења о давању сагласности за проширење подручја Слободне зоне "Пирот" у Пироту, -
Влада Републике Србије 18. јула 2019. године.

o Оверен катастарско-топографски план;

o Информација о локацији, број 353-59/2022-14 од 23. 06.2022. године, Одељење за
урбанизам, грађевинарство, обједињену процедуру и извршења, имовинско правне послове
и комунално стамбену делатност;

o Услови за приступ јавној површини, број 350-18/2022-14/1 од 29. 07.2022. године, Одељење
за урбанизам, грађевинарство, обједињену процедуру и извршења, имовинско правне
послове и комунално стамбену делатност;

o ЈП “Комуналац“, Димитровград – Услови, бр. 1367-2 од 21.07.2022.год.;

o Електродистрибуција Србије доо Београд-Огранак Електродистрибуција Пирот – Услови,
број: 2460800-Д10.25-308062/2-22, од 27.07.2022.год.;

o АД “ЕЛЕКТРОМРЕЖА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД – Услови, бр. 130-00-UTD-003-873/2022-002 од
20.07.2022.год.;

o Телеком Србија,  Служба за планирање и изградњу мреже Ниш, број Д211-282449/3-2022
од 15. 07. 2022. године.

В. ДОКУМЕНТАЦИОНИ ДЕО 
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PenyQnuKa Cp6uja 
OnwTMHCKa ynpaBa 
Ogerbebe 3a yp6aHn3aM, rpaheBuHapctBo, objegMseHy npoyeaypy M n3Bpweba, nMOBMHCKO npaBHe nocnOBe n KOMyHanHO CTaMPeHy geaTHOCT Bp. 353-59/2022-14 
AaTyM: 23.06.2022.ron. 
AMMMTpOBrpan 

Ogerbetse 3a ypQaHn3aM, rpahesMHapcrBo, o6jegwseHy npoueAypy w M3apuwesa, wMOBMHCKO 
npaBHe nocnoBe KOMYHanHO CTaMQeHy AenaTHocT OnuTMHCKe ynpase OnuTMHe AuMnTpoBrpan 
peuasajyhu no saxteBy Boris Ranev, PR Arhitektonski studio za projektovanje i konsalting "SKIZZ 
Architects" Dimitrovgrad ul. Najden Kirov br.39/5, 18320 Dimitrovgrad, 3a vagasare MHpopmauuje 
O nOkaLwjn 3a Kar. napuene Gpoj 2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12 u 2/10 cee y KO lykaBusa, Ha oCHOBy 

4n.53 3akoHa o nnaHnpaby n n3rpagbu GCn. TnacHMK PenyQnMKe CpQje" 6p.72/2009, 81/2009 
Mcnp. 64/2010 OAnyka YC n 24/2011 ,121/2012, 42/2013 - ognyKe yc, 50/2013 OAnyke YC, 

132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019 37/2019 ), naHa reHepanHe perynawje AuMMTpOBrpaa 
(Cn.nucT rpaga Huwa" 92/2014 M �Cn. JlucT onuTMHe AMMMTPOBrpan" 10/2019) n M3Mena AonyHa 
nnaHa AerarbHe perynasje KOMnNeKca panHe 30He y Hacerby - �Benew" (.Cn.nncT OnwTMHe 

3a kar.napsene 6poj: 2/16, 2/14, 2/15, 2I13, 2/12 n 2/10 cBe y KO nyaBMsa 

logan o Mory'HocTUMa M OrpaHwyebMMa rpaFbe: 

MHOOPMALIMJYO NOKAL.MJM 

KaracTapcke napyene 6poj: 2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12 u 2/10 cBe y KO lyKaBM;a, Ha oCHOBy 
naHa reHepanHe perynaje AMMMTpOBrpan (,Cn.nMCT rpaga Huwa" 92/2014 n �Cn. SlucT oIUTMHe 
AMMuTpOBrpaa� 10/2019), Hanasu ce y oQyxBary rpaheBMHCKOr noApyja. 

KaracrapcKe napyene 6poj 2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12 n 2/10 CBe y Ko lykaBMya Hanase ce y 
ooyxBaTy M3MeHa u AonyHa nnaHa AeTarbHe perynauje KOMINeKCa paqHe 3OHe y Hacerby- �5enew" 
onuTMHa AuMMTpOBrpaa (,Cn.nMcT onIuTMHe AuMMTpOBrpaa" Qp.57/20), y rpahesMHCKOM NOApy4jy y 
panHoj 30HM. 

noJEAMHAYHA IPABUNA rPABEbA 

nocHOBHA M PAAHA 30HA 

1/ PagHa 30Ha 

OCHOBHa HaMeHa: MHAYCTpMja. 
KOMnaTMQNHa HaMeHa: nocnoBabe, npou3BoAba, pobHO-AMCTPnQyTMBHM yeHTp, CKnaquwTebe, 
MarauMHcKM npocTop, TproBMHa, yrocTuTerbCTBO, aqMMHMCTpaTMBHe ycnyre, KOMepujanHe ycnyre, 
saHaTCTBO, cepsnCHe ycnyre, MHpacTpyKTyPHM o6jekTA (caoQpahaja, TexHWNKa M KOMyHanHa 
MHpacTpykTypy), CTaHMLe 38 CHaQgabe ropnBOM, npocTop 3a M3n0XõeHO-cajaMCKe 

MaHMÓeCTauvje. Ha HMBOy rpahesMHCKe napyene yaeo AonyHCKMX HaMeHa je oA 0-100%. Npaswna 
rpahesa oCHOBHe HaMeHe npuMesyjy ce n 3a kOMnaTQunHy HaMeHy. 
3aQpabeHa HaMeHa: cTaHOBabe n jaBHe yHKL;je. 

MHgeKc sayserocTM rpahesuHcKe napuene: Ao 60%, (pereH3Mje, nOMohHM objexTA HaMebeHA 
MHpacTpykTypn, nnaTOM ca KOHTejHepuMa He ynase y o6pauyH WHAeKca marpaheHocTH). 

AMMMTpOBrpan" 6p.57/20), n3Aaje: 



Hajseha Ao3BOSeHa cnpaTHOCT 06jekara: Ao +2; orpaHuuee BVCMHe He ogHocH ce Ha 
MexaHMIaLMjy 3a obaBrbabe TexHonowKOr npoueca y koMnneKcy (Hnp. Mo6unHM Kpa). 

YcnoBu 3a popmupabe rpaheBMHCKe napsene: 

BenwnHa rpahesMHCKe napyene ycarnawasa ce ca TeXHoNoKMM ycnosMMa n noTpebama 
KOHKpeTHe HaMeHe y cnaay ca nponCAMa n oArOBapajy'uM TexHMMKMM HOPMaTMBMMa, (HajMaba 
noBpwMHa HOBe napyene 3a HOBy n3rpanAby je 0,08ha). 

Nocroju Mory'HOCT Aa 6yAyhu HBeCTVTOP cnojw Kn.6p. 2/19 M 2/26 KO nykosMsa y jeaHy 
DahesnHcy napueny. Ha kojoj 6u MOrao Aa y aeny 2/26 warpagn KOMepwjanHe ycnyre kao 

kOMnatwonnHy HameHy y okeupy paaHe 3OHe, a ga ce napuena 2/19 ncKopcTM 3a sauTwTHO 
3eneHMNO y OKBMpy CBOr KOMnneKca, YMMe he ce McnowTOBaTM MHAgeKc 3ay3eTOCTM M ycnOBW 3auUTWTe 
KMBOTHe cpenHe. 

locraBbabe o5jekra: 
O6jekat ce nocCTaBrba npegboM acagoM Ha rpaheBuHCKy nMHjy, oAHOCHO yHyTap np0CTOpa OMBMYeHOr rpaheBMHCKOM NMHMjOM. TabapuT 05jeKTa MOKe QuTM pasnu4MTOr o6nnKa M pas/1M4MTe 
cripaTHOCTH, AO nponmcaHnx napameTapa. 

YcnoBu 3a M3rpagby Apyrux oQjekara Ha MCTOj rpaheBMHCKoj napyenn: 
Ha ncToj rpahesUHCKOj napyenn/KOMINeKcy A03BobaBa ce n3rpagba Beher Qpoja o6jekata, y CKnaAy ca oyHKL;MOHaNHOM OpraHn3asMjOM M TeXHonOKMM ycnOBMMa y KOMINeKcy. 
Ha McToj rpaheBMHCKOj napyenu MOry ce rpaquTM M nOMO'HM objekTM (nopTupHMye, rapaxe, HagcTpeWHM;e). NOMohHM 06jeKaT MOKe ce rpaguTM nOA ycnoBOM Aa He Hapywasa nOCTOjehy 
oyHKMjy, He yrpoxaBa KMBOTHY cpegMHy M He HapywaBa jaBHM HTepec (Hapo4MTO y norneAy npernenAHOCTH B3ypa u QesQegHocTM caopahaja). Moxe ce rpaguT Kao aHeKc y3 rnaBHM O6jexat, 

MAM cho5ogHo Ha rpaheBMHCKOj napye. NOMohHM objekat He MOKe oMeTaTM nponas M Apyre yHKL;Mje Ha napyenn. Tpage ce Kao nipn3eMHM, C TMM Aa BMCMHa BeHLa He MOKe npehu 4,5m oA 
HynTe KOTe TepeHa, (HyITa KOTa npegCTaBrba npeceK BepTMKaNHe oce objeKTa M Tna Ha MecTy 
rpagbe nOMohHOr o5jekTa). Ao3BOrbaBa ce nocTaBrbatbe nopTupHMLe ncrpeA rpaheBnHCKe nuHMje. lOMohHM o5jeKTH Ynase y cacraB nponmcaHWx napameTapa Ha napyenm. 
Pacnopeg objekata y KOMINeKcy Mopa ga 3aFoBobu ycnOB 06e3õehuaatba MHTepHor 
npoTMBnoxapHor nyTa, wMpMHe 3,5Om, ogHoCHO 6,0m 3a ABOCMepHu caoQpahaj. 

YgarbenOCT O6jeKTa - HajMaba A03BObeHa MehycoQHa yAarbeHOCT O6jekara: 
MehycoQHa ygabeHocT M3HOCH Hajmabe nonoBMHy BUCMHe BMwer o6jekTa, a yAarbeHOCT OA Apyror 
ObjekTa Quno koje BpcTe n3rpagbe He MOKe QuTM Maba og 4,00m. 

locraBbabe o5jekTa -nonoxaj y OAHOCy Ha rpanMse rpahesMHCKe napyene: 
O6jekat Ce nocTaBrba Ha MMHMMYM 6,Om oA rpaHwya rpaheBVHCKe napyene. lo oboAY KOMNNeKca 
Kpo3 CBe nojeqnHaYHe noKanje npocTop A 6m nnaHupa ce sa npotMBNOKapHe WHTepBeHnje M Ha 

TOM npOcTOpy ce He go3BOrbaBa 6uno kakBa n3rpaAba wAM CKnagnuTebe Matepujana. 

KoTa npu3eMba: 



KoTa npu3eMba nnaHupaHMX o6jekata ce ogpehyje y CKnaay ca TeXHONoWKVM ycnOBIMa. KoTa npu3eMSba ninaHMpaHMX objekata Ha paBHOM TepeHy He MOKe QMTM HMKa oA KoTe TepeHa. 
3enene u cno6oAHe nOBpuMHe: 3a 3eneHMNO M cno6ogHe noBpuIMHe npeABgeTn HajMabe 20% noBpuHe napyene/kOMnneKca, (ocMM 3a K.n.Qp. 2/15 lyKaBMJa 3Ñor oQnMKa napyene u npaBya npykaba y3 ynmy - 10%). lo o6oAy KOMNneKca ocnoboAMTM npocTop Hajmabe wmpuHe 3,50m 3a npoTMBnokapHe WHTepBeHL;Mje. YKonMKo KOHTaKTHa 30OHa rpaheBMHCKe napyenelkOMNneKca HMje 30Ha 3eneHMX noBpuWMHa nNM norbonpnBpeAHO 3eMbMUTe, opMpaTn nMHeapHo 3eneHMIO y nojacy WnpuHe Hajmabe 6,Om. CTaQna Tpe6a na cy uuwpoKe M BMCOKO opMMpaHe kpOWbe, KaKo He n CMeTaa BO3nIMMa ca BUCOKOM Kapocepuiom, GeTOHCKe pacrep nnoye He npeACTaBrbajy 3eneHY noBpunHy. 

YcnoBu M Ha4MH o5e36ehMBaba npucTyna rpaheBMHCKoj napyenn/KOMnneKcy m npocropy 3a napkupabe, M ycnOBM napkupaba y oKBupy rpaheBMHCKe napyene/KOMINeKca: 
Objekat MOpa Aa MMa ogroBapajy'y Be3y ca jaBHOM caoQpahajHML;OM, Kao M yHKLMOHanaH 
caobpahaj yHyTap rpahesuHCKe napuenelkoMnneKca, ca npucTynOM npocTopy 3a napkupabe. 
Y OKBipy rpaheBWHCKe napyene/koMNNeKca noTpeQHO je oõe36eAuTM OApeheH Qpoj napkuHr MeCTa. 
bpoj noTpebHMX napkuHr (rapaxHMX) MecTa ce oppehyje Ha oCHOBy HameHe n BpcTe AenaTHOCTM 
nipema HOPMaTMBy: 

nocnoBatbe n nipou3BOAba -1lM Ha 70m² KopuCHOr npocTOpa; 

TproBMHa -1 IM Ha 100m² KopuCHor npocTOpaj 
CKNaguWTebe - 1M Ha 200m² KOpnCHOr npocTopa. 

yrocTMTerbCKn ObjeKaT - 1 IM Ha KopvcTaH npocTop 3a 8 cToIML;a. 

YcnoBH 3awTMTe cycegHMx o6jekara: 
y TOKY 3BOheba pagoBa n npu eKcnnoarauju, BOAMTM payHa o TeXHMKAM M eKonowKMM 
ycnoBMMa Ha cyceaHMM napyenama n o 6esbegHocTU O6jekara wsrpaheHMX Ha bMMa. 

YcnoBu 3a o6HOBy M pexoHCTpykunjy o6jekara: 

locrojehu ObjekTM MOry ce pekoHCTpyWcaTM, npunaroqwTM HOBMM TeXHOnorvjaMa n npounpuBaTM y 
nipocTOpHOM M npon3BOAHOM CMMCNy, y3 ycnos obesQehuBaba ekonouKe noApo6HOCTMu 3awTMTe: 
Moryhe je 3anpxaBabe nocTojehux ypQaHucTWHKMX napameTapa. 

ApxuTeKTOHCKO (ecTeTCKO) o6nMKOBabe objekara: 
CnorbHM nsrneA oQjeKTa, oÑnMK KpOBa, MaTepvjanu, 6oje u Apyrn enemeHTM yrsphyjy ce y cknaay ca 
HaMeHOM 05jeKTa u TeXHOnowKMM nocTyIkoM. 

locTaBSbabe orpage: 
rpaheBuHCKe nap;enelkoMrineKcn Mory ce orpahuBaTM orpagoM BMCMHe Ao 2,2m, y cKnagy ca 
TeXHONOUKUM npOyecoM ycnoBMMa õesQeAHOCTM. Mory'e je orpahuBabe oApeheHwx 3OHa y 
KOMINeKCy, rAe je HeoixoAHO Obe3beAwTM KOHTponmcaH npucTyn. 

MMHMManHn CTeneH KOMyHanHe onpeMJbeHOCTH: KOMnneKc MOpa MMaTM npMKby4ke Ha mpexe 
KOMYHaNHe MHOpacTpykType. 



CapoBohebe nnaHa 3a HaMeHy pagHa 3OHa: HMje o5aBe3Ha M3paga ypõaHncTM4KOr npojekTa, 

Ynas y kOMNneKc: 6poj ynasalnsnasa onpehyje cey cKnagy ca TeXHonouKMM ycnOBMMa. 

N oceQHM ycnoBH M O6aBe3e npema KpeTaby xeHAMKenupaHMx nMua 
Ycnosn y Besh ca HeCMeTaHMM KperabeM Aeue, crapux, xeHAMKenupaHMX M MHBannAHux NMya y 
OBOM JnaHy AeoMHMUy ce 3a HMBo peweba caoQpahajHux M cnoÑogHMX nOBpWMHa, kao M npuCTyn 
objeTMMa M y cKagy cy ca NpaBuNHMKOM O ycnoBMMa 3a nnaHMpabe M npojekTOBabe objekata y 
Be3M ca 

HeCMeTaHMM KpeTabeM geye, cTapux, xeHAMKenMpaHux M MHBanngHMX NMya (,CnykoeHM rnacHMK PC" 

Qpoj 18/97) 
paMne npegBngeTM M Ha ynasumay oQjeKTe Kako on ce OMOry'uo HeOMeTaH npucTyn BepTMKanHMM KOMYHMKajama 
CyrecTMja 3a 3eMbWWTe ocTane HaMeHe je ga ce npnnMKOM NpojeKTOBaba obe3bege yCnoBM 3a HeCMeTaHo kpeTabe u Kopuuhee npocTopa xeHAKenupaHMx, CTapux nMya n Majku ca AeuOM. OcTano: 

MHAeKc n3rpaheOCTU rpahesMHCKe napyene: A0 1,5; 
Hajseha Ao3BOrbeHa BMCMHa: 3aBMCHO OA oyHKLuja n TeXHONOIKVX NOTPeba. Mpexe M o5jeKTM MHOpaCTpyKTYPe: 
Mpexe o5jeKTH MHbpacTpyKTYpe cy npkasaHM Ha cHHXPOH NnaHY 

EnekTpoeHepreTCKa Mpeka 
Ha npOCTOPy ope noMeHYTMX KaTacTapcKMxlapyea nocTOjM M3rpaheHa eneKTpoeHepreTCKa Mpexa HanoHa 10kV M nOCTO0M nnaHpaHa 110 KV ca 3awTWTHMM 30HaMa Kao uTO 0e npuka3aHo y CIHXPOH nnaHy. 

locTojehu notpowan Ha OBOM nipOCTOpy CHaQnBajy ce n3 cyceAHMx, nocTojehux Tpao CTaHMLJa: 
10/0,4kV �5uonaryHa", �4ajakoB nyr" n �Benew 1". Pagu cTBapaba ycnoBa 3a npuKSby4ebe cBMX naHipaHMX objeKaTa y oKBMpy KoMINeKca pagHe 30He, noTpeHo je v3rpanuTM jeAHy HoBy MOHTaKHy eTOHCKY Tpao cTaHMLy MBTC 10/0,4kV, ca npuKby4HMM 10kV BOAoM, Kao n npuKbyYHe 0,4kV BOAOBe. MecTo npuKbyyeba Ha nocTOjehu cHCTeM: Aeo oQjekara npukbyuyje ce Ha nocToje'y 10/0,4kV�6MonaryHa", a Aeo objekata n3 HOBe TC 1O/0,4kV. HOBa TC 10/0,4kV 6uhe HanojeHa AMpeKTHO M3 TS 35/10 AMMUTpOBrpag 1, KOju je noTpeQHO BesaTn Ha noceQaH M3BOA, Ha MecTY jegHor OA nocTojehux M3BOAa 3a ymapy. 

Mpexa jaBHor oCBeTbeba Ha noCMaTpaHOM NpocTOpy Quhe n3BeneHa nog3eMHO. 3a pacBeTHa Tena KOpMCTMTM KMBMHe CBeTMbKe, BUCOKOr npuTMCKa nnM HaTpujyMOBe, HMCKOr npTMCKa, KaKo 5u ce Ao6uo ogroBapajy'u HMBo oCBeTIbeHOCTU CcaoQpahajHMya. 
1.5.6.2.Mpexa eneKTpoHCKMX KOMyHMKaunja 
Ha npoCTOpy y rpaHnyaMa npegMeTHor ILnaHa noCTOjM V3BegeHa Mpexa eneKTpOHCKMX KOMyHMKanja, kao kabnoBCKa npucTYnHa Mpexa, y OKBMpy nocTOjeher noKanHor nyTa �Kerbyua AMMMTPOBrpan". 3a notpebe npukbyyeba HOBMX Objekata Ha Mpexy eneKTpOHCKMX KOMyHMKanja, a y rpaHwyama o6yxBata InaHa, MCTMM Ce npeABuha MOHTaXa HOBOr KOMYTauMOHOr YBopa n AeuHMuy ce kopM�opM AyK caobpahajHMsa, 3a notpebe eneKTpOHCKMX KOMYyHMKaumja. 

1.5.6.3. BonoBOAHa Mpexa 



Ha npocropy y rpanyaMa npeaMeTHOr lnaHa nocrojn n3segeHa jaBHa BogoBOAHa ynwMHa Mpexa 
OkoCHMLy BOAOCHabAeBaba oBor noapyja yMHM Aeo B040B0AHe Mpexe warpaheHe Ayx nokanHor 
nyTa �Kerbywa - AMnTpOBrpaa", nocrojehu yeBoBoA ACC 0150. 
ipukrbyMBabe HOBMX KOpMCHWKa Ha jaBHy ynwHy BOgoBoAHy Mpexy. spwn ce M3rpanboM 

npukrayHOr seBOBOga Ao BoAoMepHor uwaxta, npeVHMKa 3aBnCHO OA HaMeHe M noBpwnHe oojekTa. 
Kog CBwX HaMeHa og BOgOBOAHOr waxTa npegBnaeTu ABe 3aceHe BoAOBOAHe Mpexe (caHnTapHy M 
npoTMBnoxapHy). Y oKBMpy BoAOBOAHe Mpexe npeABMgeTM nponncHe npoTMB-nOKapHe xnApaHTe. 
Kpos qarby paspaAy vcnMTaTA MOry'HOCT Aa ce 3a npabe n nonmsabe ypehenwx noBpwnHa 
npoTMB nokapHy 3awTWTY KopvcTM TeXHMYKa BOAa 3 noA3eMba. 
VM3MeHaMa Nnana saapxasajy ce y rno6any nnaHcKka peweba w3 nocTojher inana gerarbHe 
perynanje KOMnNeKca pagHe 3OHe �Beneu" (3a Koju ce n page n3MeHe), ca MMHMMaNHVM 
KopeKujama, koje npate w3MeHy cao6pahaje Mpexe y �,30HM II 

1.5.6.4. Kananw3aunoHa Mpexa 
Ha npocropy y rpanuama npeAMeTHor IlnaHa nocroju n3rpaheHa jaBHa kaHanM3aumOHa Mpeka 
0300. 
OABohebe oTNaAHMX BO�a Bpun ce TpeHyTHO cenapaTHMM CUCTeMOM KOjM Ce 3anpkaBa n y 
nnaHCKOM NepnoAY. 
YnotperbeHe BOge ce TpeHyTHO BOAe Ao rpagcKor npeynuhuBaya kOMyHanHMX OTnanHMx BO4a 
�5uonaryHa", a ogatne ce npe4muheHe ynyuTajy npeko KOneKTOpa 3a aTMOCþepCKe BOAe y peky 
Huwasy. Y HapenAHOM nepMOAy 

M3BpwMhe ce npeBe3MBIbe Ha KoneKTop, Kojn je TpeHyTHOoy nsrpagbM M CBe ynotpeobeHe BOAe 
ycMepuTM Ha yeHTpaNHo nocTpojebe 3a npeyMuhaBabe BOAa AMMMTpOBrpag, 
NpuKbyMBabe HOBMX KOPMCHVKa n3Bpunhe ce Ha jaBHy ynnHy Mpexy, npema kojoj cy opjeHTMCaHM 
Tj. BMCMHCKM rpaBuTUpajy. M3rpagba HOBe jaBHe KaHanwsanOHe Mpexe nunaHMpa ce y ocoBMHM 
HOBWX caoQpahajHM;a. 
M3meHaMa naHa 3aapxaBajy ce y rnobany nnaHCKa peuweba v3 nocTojeher lhaHa AerarbHe 
perynasje KOMNneKca 
paFHe 30He �Benew", ca MMHUMaNHMM KopeKnjama, Koje npare w3MeHy caoQpahajHe Mpeke y �30HM 

Ha notesy nnaHupaHor KOMIneKca pagHe 30He He nocToj u3rpahena aTMOC)epCKa 
KaHanu3asona Mpexa. OFBohebe atMOCCHepcKuX BOga je noBpuMHCKO. ATMOCoepcke BOge ce 
Mcnyurajy y pexy HuwaBy, npeKO nocTojeher KoneKTOpa 01000mm. naHupa ce n3rpansa jou1 
jegHor konekTopa 3a aTMOCÓepcke BoFe y ceBeposanagHOH Aeny kOMneKca. CBe Bo4e ce ynyurajy y 
KaHanM3aunjy 3a aTMOCþepcKe BO�e, 6es o63upa Ha u36op Mory'x pennnjeHata, MOpajy Aa 
3anoBorbe rpawHe BpeaHocTM nOKasaTerba AepMHMcaHx �YpegGoMo KnacncoMKaLjn BO�a" 
(,.CnyxõeHM rnaCHMK CPC" 6poj 5/68) 3a nojegMHe Knace n nogKnace Bo�oTOKa. 
Pexa HuuwaBa �Ypea6oM O KNacuMKanjn BOAOTOKa", cepcraHa je y oBOM Aeny (4o Huwa) y ll 
kateropujy. Takohe je HeonxoAHO npuApxasaTM ce lpasunHMKa o onacHMM Marepujama y BO�ama 
(,CnyxõeHM rnacHMK CPC" 6poj 31/82), KojMK Cy Ae¢MHMcaHe onacHe MaTepvje koje ce He CMejy 
npekopa4MTM. 

HanoMeHa: 

y okBupy KOMnneKca Moryhe je opMMpatbe Beher Qpoja rpahesuHCKMX napyena wn jegHe 
rpahesuHCKe napyeney oyHKsju jegwHcTBeHor KOMnneKca. Taxohe, Mory'a je asHa peanw3aunja 
nnaHnpaHe n3rpagbe y kOMNeKcy no HesaBnCHMM yHKL;MOHaNHIM yenMHaMa. 

3a6patbena je warpagba objexaTa yuje oTnagHe MaTepje Mory saranwTH BOAy M 3eMTbMUTe 
MnM yrposuTH 6es6eAHOCT BOAOnpMBpegHe MHOpacTpykType. 

3awTMTHM nojac npema BOnoTOKY je wMpMHe 1Om y ogHOCY Ha nnaHMpaHy perynauuiy peke 
HMwaBe. 



AocraBMTM: 

- MHBecTUTOPy 
- ApxuBM 

Ogerbetbe 3a ypõanu3aM, rpahesMHapcTBO,o6jegbeHy npoueayPy n M3Bpweba, 
MMOBMHCKO npaBHe nocnoBe u KOMyHanHO cTaMQeHy genaTHocT 

CA, 6MJA/ KOBOAnna 

MHCKA YNPABA 

Backa hr, AMnn. MHX.rpah. 
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OBJEKATA 

HMTO P 

JIN 3ABOA 
3A VP5AHM3AM 

HMI 

PykosoAMnay n3page nnama: 
Muplana MBaHOBMh, AMnn,wHX.apx. 

www.zurtbnls.rs 

OAroBopHM ypQanMeTa: 
Cno6onaH Muuh, AMnn.MHX.rpah. 

Crpyyna koHTpona nnana: 

Pasmepa: 
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https://v3.camscanner.com/user/download


Peny6nuka Cpóuja 
OuTHHa luMHTpOBrpan 
OnuHHCKa ypaBa 
Onenebe 3a ypQaHH3aM, rpaheBHHapcTBO, 

PEIIYEJIHKA CPEHJA 

bp.350-18/2022-14/1 
laryM: 29.07.2022. 

luMHTpOBIpan 

OIWTMHA IHMHTPOBIPAI 
Baxaucxa2 Iuwumpoapas 

Ter: 010361 100 Oaxc:010361 1 10 

e-mail: sodimitrovgradayahoo.com web: www.dimitrovgrad.rs 

o6jeNMbeHy npoueNypy H H3BpueHa,HMOBHHCKO-IpaBHe 
nOCIOBe H KOMyHaTHO-CTaMPeHy nenaTHOCT 

Bopuc PaHyee, IIP APXHTEKTOHCKH CTYHO 
3A IIPOJEKTOBABE H KOHCATTHHT 

SKIZZ Architects 

yI. HajeH KHpoB 39/5 
18320 I|HMHIpOBrpai 

TpeieT: YciOBA 3a H3pauy ypQaHaCTHYKOr apojeKTa 3a H3rpaByy OKBHpy KOMILIEKa pase 30BE 
y Hace.by Benem na K.n. 2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12, 2/10, cBe y K.O. IyaBRIa - npacryB 

jaBHoj nOBpMHHH 

Ha ocHOBy Bamer 3axTeBa Qp. bp.350-18/2022-14 o1 l1.07.2022. roHHe), H31ajeuO Bav yeIOBE 3a 
Hpany ypQanHCTHIKOr npojekTa 3a HIpalBy y OkBHpy KoMLiEKca paIHe 30Be y Hace.sy Beaem aa 
K.l. 2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12, 2/10, cBe y K.O.JIysasana sa npacTyn jasaoj noBpiaHH: 

y CKNaIy ca H3MeHaMa H JOTyHaMa lLiaHa lETAbHe peryJ1aLIHJe KOMILIEKca palHe 3OHe y Haceby 
"Eeneu" ("Ca. JIHCT OIUITHHe IuMHTpOBrpan", Qp. 5772020), npCTYTI jaBHOJ nOBPIHHH, Tj. Besy 
panHe 3OHe Ha KIn. 2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12, 210, K.0. JIykaBHUa ca jaBHOM caoopahajHHUOM, 
ynHIOM Teopru AMHTPOB y HaceJby Beneu, niaHHpaTH HHIHPeKTHO npeKo nocToje'x npucTYTIHN 
caoópahajHHua, ca HCTOYHe CTpaHe Ha K.n. Qp. 2/24 K.0. JlykaBHUa H ca sananHe CTpaHe Ha K.n. op. 2/17 
K.O.JlykasHLa. 

IIpaKby4ak JlaHHpaTH y CKJIaTY ca oxpenbaMa 3akoHa o nyTeBHMa "CTyxóeHH riacHHK PC". 
6p. 41/2018 H 95/2018 - Ip. 3akOH H IlpaBuJIHHKa O ycnOBHMa Koje ca acneKta ÑesoeTHOCTH 

caoQpahaja Mopajy na HcnybaBajy nyTHH O0jeKTH H IpyTH eNEMEHTH jaBHor nyra ("Ca.riaCHHK 
PC", Qp. 50/11), ca cienehuM npojeKTHHM eneMeHTHMa: 

noKeJLHO je na npHKJbyyaK HHTePHe caoópahajHHue y KOMIJICKCy Qyie non yraoM OJ60-90, 
ipHKIBYaK TpeQa 1a 6yne IBOcMepa , 
IupHHa caoQpahajHe Tpake Tpeba na 6yne MHHHMaNHO 3,00 m, 

- BpCTa KOJOBO3HOr 3acTopa Mopa a Qyie kao Ha caoópahajuuUH Ha KOjy ce npHKLVYVje HHTePHa caoQpahajHHna, 
IpaKLyak Mopa QHTH H3pahen Ha HaYHH 1a ce He HapyuH NOCTOjehH peKHM OJB0JHABAa nOBpIHHCKHX, aTMOCQepcKHX H NON3eMHHX BO1a Ha ipHKJBy4HOM IyTy, 



1oJTyipeVHHK JIene3e Tpe6a yTBpAHTH Ha oCHOBy KpHBe TParoBa MepoaBnuX BO3MJIA Koja he 
KopHCTHTH IPHKJByYaK, 
MsTpaUBOM npHKJLyYKa He CMe ce HapyuHTH CTaQuJIHOCT OCHOBHOr npHcTYIHOr IIyTa, HHTH 
yrpozuTH PesõenHOCT Caoópahaja Ha OBOM nYTy, 

PEIIYEJIMKA CPEMJA 
OIIWTHHA IMMWTPOBIPAJ| 

BakancKa 2 uMumpoapao 
Ten: 010/361 100 puxc:0l0/361110 

e-mail: sodimitrovgrad(@yahoo.com web: www.dimitrovgrad.rs 

XopH30HTaTHY H BepTHKaIHy CHrHaIH3auHjy 3a noTpe6e H3rpanHe npHKJby4ka Ha jaBHH IIyT 
npojeKTOBaTH y CKMaNy ca BaxehuM nponHcHMa, 

- oupkaBabe H3rpaheHor npHKJLy4ka je o6aBe3a MHBecTHTOPpa. 

AocTaBHTH: 

OQpahuBau 
Topnana PaHYeB, IH1JI.HHX.apx. 

OxeneHe 3a ypQaHH3AM, rpahesnnapeTB0, 
o0jenHBeHy npoueAypyH W3Bpueba, HMOBHHCK0-11paBHe 

nocIOBe H KOMyHaNHO-CTAMÖeHy neNaTH0CT, MI 

PaHyeB Bopucy, IIP APXHTEKTOHCKH CTYIHO 

OBOM OpraHy 
ApxHBH 

3A IIPOJEKTOBABE H KOHCAJITHHI SKIZZ Architect 
"MEGA GROUP 21" 1.0.0. AuMHTpOBrpan 

* PENy 
CP6 

,PyKoBo}Hnais 
Backa hoKn,jn,MHK.rpah. 

iTPORrP 

PEr 

JMnavgvas 



KoMHanau 18 320 luMWTDOBrpan, BaKaHCKa 30 Ten.010362-764, þakc. 010/362-178 

DABHO NPEAY3ERE,�KOMYHAA; 
AMMMTPOBrPAA, 6ankanCna 20 

O6ECTBEHO IPEAnPUATME �KOMANAI" 

AMMMTPOBrPAA, 5ankacKa 3G 

Gpo-Homep 

ApxuTeKTOHCKH CTYJIHO 3a pojeKTOBAHe H KOHCaITHHr 
SKIZZ Architects 

yn.Hajne KupoB 39/5 
JluMHTpOBrpan 

lpexMeT : YcnoBH 3a H3pany VpQaHHCTHYKor npojeKTa 3a H3rpanby y oKBHPy KOMJIEKca paxHe 30He y HaceJby Beiei 

AMMVTPOBrPAD 

aAMMVTPOSrPAA 

20o 

3axTeBOM op.1367-1/22 oI 11.07.2022.ro. o JIL,KoMyHanau"-IuMUTpOBrpan TpakeHo je H31aBaFbe yciOBa 3a H3pany YpõaHuCTHYKOr IpojeKTa 3a H3rpaJBy y OKBHpy KOMILJIEKCa panHe 30He y HàceJby Benem Ha kar.napu.Qp. 2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12 u 2/10 KO JlykaBHla JIL,,KOMyHanau" je H31aIO YcIOBe 3a mpojeKTOBAHe BOIOB0IHOr H KaHaIH3aiuOHOr IpHKJEyka KOMIJIEKca PanHa 30Ha BeTem Qp.2839-2/15 on 30.12.2015.rOJ, Ha 3axTeB OTHHCKe yupase oMITHHe AuMUTpOBrai. JIl ,�KOMyHaJTar" HHCy 10CTaBJbeHH IONaLM O H3BeICHOM CTABy BOIOBOTHE H KaHaIH3aHOHe HH)pacTpyKType y oKBHpy KOMIJICKca paHe 3OHe. MMajyhu y BHIY IpexoHO HaBeICHo JII,,KOMyHaiau" AuMHTpOBrpan ocraje npa n3MaTHM yCIOBHMa 6p.2839-2/15 on 30.12.2015.rox. 

O6paouo : 
Pyxosoðuoy PJ,, Boòosoò u KaHanU3ayuja Heuya Tacee, unn. uNNC.Mau. 

; karynanas "-AuMumpoczpaò 

Aupekmop Cauig A dunn.Men. 



KomIanas 

bpaj-Henep 

luMponrpan 

AWMHTPOarPAA kenneth 

AMNNTPOBrRAA 

Onumuna JuMumponpao 
OmumnnCKa ynpn4a Odenene yphamwaM, pahenunapcmAO 

PEIIEbE 

WMOOWICKO-HpaaHe nocone u 

IIPEIMET: YeoBn 3n npojekTonae noJonoJr u KaAAHIanOnor npnknyKa KOMnJJCKca P'aua 30na Benenm 

KOMynamo cmaMbeny denamuocm 

Ha saxteB OnuTHHCKe ynpane OrTHne JluMHTpOBI pan 6p. 353-56/2015-08 on 25. 12. 2015. ro1. JI,,KoMynanau" - luMHTpORTpaI M3naje cnenehe 

O TeXHHYKHM YcIOBHMa 3a npojeKTOBAlLe BOJOBOIHOr H KaHaiH3aHOHOr npHKbyYKa KOMILICKca PanHe 30He Benem , na kar.napu.6p.2/9, 2/10, 2/11, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15, 2/16, 2/17 KO JlyaBHIa 
1. BonoBOMHe npHKJBy4KC H 1ipuKJby4ak xM/panTCKe Mpexe HOBonpojekToOBaHOr KoMIUIEKca patHe 30He npeNBHICTH Ha nocTojehu All 150 teBOBON (4Hju je noIOKaj yHeT Y A0CTaBJbCHOj KotHja nana). 2. Ilon0Kaj niaHHpaHor npoinpeba IpaCKe BOIOBOJHe Mpexe je yHeT y A0cTaBbeHOj koaja IJlaHa. 

YMusumpooepaoy, 
29.12.2015. 200. 

3. KanaIH3aLLHOHe npHKJbyYke KOMNIeKca pane 3OHe ipojekTHO IIpeNBHAeTH Ha iocTojehoj oexanHoj Kanau3a1nonoj MpeKH ( YHju je noNOKaj yHeT y nocraBJLeHOj Konwjn nuiaHa ). 4. Ta4He TayKe npuKJby4eha Ha rpaj1cKy kanaJInIa;HOHy Mpexy ipojekTHO OUpeAATH 1OCIe reoneTCKor CHMMaba Tepena. 
5. Ha noTesy KOMnneKca paHe 3OHe He iocTOju wrpahena aTMOcoepcka KaHatwsaLHOHa Beh je oBohene atMocepckwX BOJ1a 10BpuHHCKo . Ilorpe6no je npojekTHo peunTM oABoheBe aTMOCOepcKux BOna Ha noTesy nnaHHpane paJIHe 30He . 
6. ILnanupane objeKTe pane 30He BeneiII IJTaNHparH Ha HajMatbeM XopH3OHTaTHOM pacrojahy oa 1 M oA nocTojehux BHK nHCTanaunja. 

Oópaðuo: 
Pyroooduoy PJ.,, Bu K" 

MpeKa 

AMMY JSRoMyiun-uMHTpOBIpan IKTop 



PENYENMYKM rEOAETCKM 3ABOA 

PENY6AVMKA CPEMJA 

Spo) 

ncTa 

HenokpeTHOCTH: 
735, 

221, 

1247, 

1233 

1232 

Karacrapcka onwTMHa: lykasMya 

\KOMJA 

NAHA 

KATACTPA 

BOA0BA 

CayxQa 
3a 

Karacrap 

HenoKpeTHOCT 

Spoj:953-1/2015-136 

AMMWTpoBrpaA 

AaTym:24.12.2015. rog. 

Pa3mepa 1:2500 

Katacrapcke 

napuene 

6poj: 

5464, 

1/1, 
2/8, 

2/2, 
2/3 
n3 

Vadovidn mrezo 
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Fetslas 

YKABVL 
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ACC DN 150 
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Konnja 

nana 
je 
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OpurMHary 

varacTapKor 

nnaH3. 

Konwpao 

YAMMTpoerpaay, 24.12.2015. rogne 



ENEKTPOAMCTPMBYUMJA CPEMJE 

Orpawak EnextpoAncTpoyynja lupot 
Nupot, TakoBCKa op.3 

Haw 6poj: 2460800-010.25-308062/2-22 

Bau 6poj: 

MecTo, AaTyM: Nupor, 27.07.2022. 

lpunosM: 

nPEAMET: YcnoBH 3a noTpe6e M3page Yp6aHnCTM4KOr npojekTa 3a M3rpagtby y oKBpy 
KOMnneKca panHe 30He y Haceby Benew Ha K.n. Qp.2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12, 
2/10 KO lykaBuya 

loBogoM Bawer 3axTeBa, nogHeTor y MMe u 3a payyH �MEGA GROUP 21" D.O.0. , Hau 
Qpoj 2460800-A.10.25-308062/1-22 oA 13.07.2022. rog, y kojem TpaxuTe ycnoBe 3a noTpebe 
M3paFe YpbaHucTUYKOr npojekTa 3a n3rpaFby y oKBMpy kOMNneKca paAHe 30He y Hacerby benew 
Ha K.n. op.2/16, 2/14, 2/15, 2/13, 2/12, 2/10 KO NlykaBMya, Ha TepuTOpujn onwTUHe AMMMTPOBrpaA. 
o6aBeuTaBaMo Bac cnegehe: 

Y npunory AoCTaB/baMO CUTYyaujy ca yupraHMM nocTojehuM eneKTpoeHepreTCKMM 
objekTMMa. 

3a notpebe Hanajaba objekaTa y OKBMpy KOMINeKCa pagHe 30He Benew n3rpaheHe cy ABe 
TpaoocTaHMye 10/0,4 KV - PagHa 30Ha Beneuu 1 u PagHa 3OHa 5eneu 2. 

AocTaBMTM: 

AAAE9128976823923 

|Bopuc Pawvee, NP ApxuTeKTOHCKW CTYqMo 

3a npojeKTOBabe u KOHcanTHHr 

y OKBMpy kOMINeKca pagHe 30He benew nocTOJM jegaH OCTBapeH npuKby4ak Ha 
AMCTpMQyyTuBHM eneKTpoeHepreTCKM CHcTeM ca aHraxoBaHOM CHarOM 600kW. 

1. HacnoBy 

OBIM ycnOBMMa HMCy y yenocTu o6paheHM ycnoBu 3a npojekTOBabe n npuKSbyyebe. 
Bnuxe ycnoBe 3a npojeKTOBabe M npuKbyyebe OrpaHak EneKTpoAMCTpMoyuuja lupoT he 
nponincatM y pegoBHOM NOCTynKy y oQjeAMbeHoj npOyeate. 

2. CnyxQu 3a eHepreTHKy 

SKIZZ Arhitects 

3. TlucapHM;M 

NP-EHr-01.19/01 

AMMMTPOBrPAA 
Yn. Hajaen KupoB 39/5 

CuTyaLuja ca yypTaHMM nocTojehuM eneKTpoeHepreTCKVM O6jekTMMa y aHanorHOM M AMrMTaNHOM 
oônMKy 

EneKTpogCTpMoyynja CpQuje A.0.0. Beorpan 

11070 Beorpag - HoBu Beorpan 
byneBap yMeTHOCTM Qp. 12 

C nowTOBabeM, 

M.D. 

AupekTop orpaHKa 

Jopan 5. bopheauh, AMnn.er/HX. 

Crpana 1 og 1 

NM6: 100001378 

MaTMYHn opoj: 07005466 



KATACTAPCKO-TOIOTPADCKH IIAH 

An.Qp.I 

PaFHa 

3oHa 

Benei 

Ko. 

JlykaBHIja 

OnuTMHa 

LEGENDA TS 10/0,4KV 

Kablovski 10KV vodovi Vazduani 1OKV vodovi 

rpauxuL sapc 

PA3MEPA I: 500 

unun 

luMHTpOBrpan 

P. Cpônja 



SKIZZ Archltects 
Yn. HajaeH KwpoB 6p. 39/6 
18320 AMMTPOBrpaa 

NpegmeT: 

1 

2 

3 

Ha ocHOBy Bauer saxTeBa Kojn je KoA Hac saBegeH qaHa 12.07.2022. roquHe noA 6pojem ACE 
36609, n ACTaBrbeHe AOKyMeHTaLuje (06yxeat YpQaHvcTVYKOr ipojeKTa y dwg opMaTy). 
oQaBeuUTaBaMO Bac o cnegehem: 

YcnoBn 3a M3paAy YpQaHMCTMYKOr npoloKTa 3a M3rpagby y oKBupy KOMnneKca 
paaHe 30He y Haconsy Bono Ha Ki 2/16, 2/14, 2/16, 2/13, 2/12, 2/10 CBe KO 
NykaBuuya 

pema nocnatoj AOKyMeHTanju, BVAbMBO je ga y ooyXBaTy npegmeTHOr ypQaHncTUYKOr 
npojekta HeMa eneKTpoeHepreTcKuX oQjekata koju cy y BnacHMWTBY �EneKTpOMpema 

CpQnje" AA. 

AKLMOHAPCKOJ'YITBO 

�EIEKTPOMPEKA CPEVJE" BEOrPAD 

ipema naHy pasBOja npeHOCHOr CMCTeMa n lnaHy MHBecTHLMja, y o6yxBaty npegmeTHOr 
ypQaHncTUHKOr npojekta HMje nnaHupaHa M3rpagba eneKTpoeHepreTcKe 

MHpacTpyKType Koja Qu Qunay enacHuUTBy �EneKTpOMpeKa CpQnje" AA. 

Gpoj: 130-00-UTD-003-873/2022- 0 

AaTyM: 2n-07 7 22 

y cnyyajy rpagte nMHMjCKMX o6jekara og eneKTponposogHor marepvjana (seBoB0AM, 
racoBoAu, HaprOBOAu, 6akapHu TK KaÑnoBn, eHeprercKM KaÑnoBu ca MeTanHMM NnauTOM 
n Ap.) y oKBMpy rpaHwye ooyxsara npeAMeTHOr ypõaHnCTWAKOr npojekta, s6or 

MHAyKTMBHOr yTMLaja BucOKOHanoHCKuX AanekoBoAa Koju ce Hanase BaH OKBMpa rpaHnye 
o6yxeara npeameTHor ypQaHucTMKOr npojekTa notpeHo je oópatwTH Ce 3a ycnoee 
EMC AA. 

C nowTOBabeM, 

BaxHoCT npegmeTHMx ycnoBa je ABe roguHe OA AaTyMa nsgasaba wnu kpahe ykonnko Aohe Ao 
npomeHe 3aKOHCKUX perynatMBan nponnca. HakoH ncreka oBor poka nonHocunas 3axreBa je AykaH Aa 
Tpaxy o6HOBY BaxHOCTU MCTMX. 

Konuje gocTaBTM: 

3a CBa AogaTHa o5jaWHeba MOKeTe ce oQpaTMTM CekTopy 3a aHaNM3y CTaba enemeHaTa 

ipeHoCHOr chCTeMa, AupeKMja 3a acet MeHaymeHT, Ynuya BOjBONe CTene 412, 11000 Beorpag M 

Mapky byQabn Ha Ten 011/3957-043. 

AKLMOHAPCKO DPYuSTBO 
�ENEKTPOMPEMA CP6MJE" BEOFPAA 
KHesa Mnnoua 11 

11000 Eeorpan 

MsepwHM AMpeKTop 3a npeHoc 
enekTpuYHe eHeprvje 

- MpeHoc enekTpuYHe eHepruje, Aupekuuja 3a oApKaBabe TiperõCHOor cucTeMa, PernoHaNHM yeHTap 

OApxasaba KpyuweBa 

bpalkohophesuh, Aunn. MHX. eneKTp. 

SEorPAA 

- NpeHoc enekTpuYHe eHepruje, Aupekwja 3a aceT MeHayMeHT, CeKTOp 3a aHanusy CTaba eneMeHata 

npeHocHOr CMCTeMa, Cnyxba 3a ncMTMBabe n aHann3y CTaba eneMeHaTa BMCOKOHanOHCKMX BOAOBa 

Apyrn opurMHan: 
ApxMBa 

MatuHH opoj: 20054182 
hu6: 103921661 

www.ems.rs 
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Niaava 
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Uica Georgi Diraitrova 

Ulica Georqi Dimitrova 

Ulica Georgi Dimitsova 

Uiice Georgi Dimitrove 
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                               Urbanistički projekat za izgradnju u okviru kompleksa radne  
                              zone u naselju Beleš na k.p. br. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10  
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Boris Rančev, PR 
Arhitektonski studio za projektovanje 

i konsalting SKIZZ Architects Dimitrovgrad 
Boris Rančev, dipl. inž. arh. 

Mat. br.: 66143821; PIB 112498030  
ul. Najden Kirov br. 39, 18320 Dimitrovgrad, Srbija 

Mob. br.: +38163481197; +38163481199 
e-mail: skizz.arh@yahoo.com 

 

IDEJNO REŠENJE /IDR/ - Nova gradnja 
Urbanistički projekat za izgradnju u okviru kompleksa radne  

                              zone u naselju Beleš na k.p. br. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10  
                              sve iz  K.O.Lukavica / FAZA 1 , FAZA 2  i FAZA 3 /  

Investitor:  „MEGA GROUP  21“d.o.o., PIB: 112594048   
ul. Balkanska br.6, Dimitrovgrad 

 
 

0.1. NASLOVNA STRANA GLAVNE SVESKE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
0. GLAVNA SVESKA 
IDR -  IDEJNO REŠENJE 

 
Investitor:        “MEGA GROUP 21” D.O.O. Pib:112594048, Mat. Br.21703109 
                              ul. Balkanska br. 6,18320 Dimitrovgrad 

Objekat:           Urbanistički projekat za izgradnju u okviru kompleksa radne  
                              zone u naselju Beleš na k.p. br. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10  
                              sve iz  K.O.Lukavica  / FAZA 1 , FAZA 2  i FAZA 3 / 
 

Vrsta tehničke dokumentacije: IDR – idejno rešenje 
 

Naziv i oznaka dela projekta: 1. Projekat arhitekture 
 

Za građenje/izvođenje radova: Nova gradnja 
 
Projektant:    Boris Rančev, PR 

                                                                Arhitektonski studio za projektovanje i konsalting 
                                                                “SKIZZ Architects” Dimitrovgrad 

     ul. Najden Kirov br.39, 18320 Dimitrovgrad, R. Srbija 
 

Odgovorno lice projektanta: Boris Rančev, dipl. inž. arh. 
Pečat:   
 
 
 

Potpis:__________________________ 
 

Odgovorni projektant:  Valentina Đorđević, dipl. inž. arh. 
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U Dimitrovgradu, april 2023.god 
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0.2. SADRŽAJ GLAVNE SVESKE 

 
 

0.1. 
Naslovna strana glavne sveske 

 

0.2. Sadržaj glavne sveske 

0.3. Sadržaj tehničke dokumentacije 

0.4. Podaci o projektantima 

0.5. Opšti podaci o objektu 
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0.3. SADRŽAJ TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
 
 

0. GLAVNA SVESKA BR. GS-IDR-04-2023 

1. PROJEKAT ARHITEKTURE BR. A-IDR-04-2023 
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0.4. PODACI O PROJEKTANTIMA 

0. GLAVNA SVESKA: 
Projektant:    Boris Rančev, PR 
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0.5. TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 
TIP OBJEKTA: 1. Proizvodna hala sa aneksom /proizvodna hala spratnosti P, 

aneks spratnosti P+1/ 

2. Administrativna zgrada sa restoranom / administrativna 
zgrada P+1, restoran spratnosti P/ 

3. Magacin /spratnosti P/ 

4. Magacin /spratnosti P/ 

5. Magacin /spratnosti P/ 

6. Magacin /spratnosti P/ 

7. Magacin /spratnosti P/ 
 
8. Hladnjača /spratnost P/ 

9. Hladnjača /spratnost P/ 

10. Kontrolna kabina „a“ /spratnost P/ 

11. Kontrolna kabina „b“ /spratnost P/ 

12. Kotlarnica /spratnost P/ 

13. Rezervoari za propan - nadzemni 

14. Otvorena kamionska vaga - nadzemni 

15. Separator ulja, masti i goriva - podzemni 

 

VRSTA RADOVA: Nova gradnja 
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KATEGORIJA OBJEKTA: OBJEKAT BR. 1. – B , V 

OBJEKAT BR. 2. – V , B 

OBJEKAT BR. 3. - B 

OBJEKAT BR. 4. - B 

OBJEKAT BR. 5. - B 

OBJEKAT BR. 6. - B 

OBJEKAT BR. 7. - B 

OBJEKAT BR. 8. – B 

OBJEKAT BR. 9. – B 

OBJEKAT BR. 10. – B 

OBJEKAT BR. 11. – B 

OBJEKAT BR. 12. – G 

OBJEKAT BR. 13. – G 

OBJEKAT BR. 14. – A 

OBJEKAT BR. 15. – G 

 

KLASIFIKACIJA POJEDINIH 
DELOVA OBJEKTA: 

Učešće u ukupnoj površini 
objekta (%): Klasifikaciona oznaka: 
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OBJEKAT BR.1. –   
      60,31% + 39,69% 

 

OBJEKAT BR.2. – 
      60,40%+39,60% 

 

 

OBJEKAT BR.3. - 100% 

OBJEKAT BR.4. - 100% 

OBJEKAT BR.5. - 100% 

OBJEKAT BR.6. - 100% 

OBJEKAT BR.7. - 100% 

OBJEKAT BR.8. - 100% 

OBJEKAT BR.9. - 100% 

OBJEKAT BR.10. - 100% 

OBJEKAT BR.11. - 100% 

OBJEKAT BR.12. - 100% 

OBJEKAT BR.13. - 100% 

OBJEKAT BR.14. - 100% 

OBJEKAT BR.15. - 100% 

OBJEKAT BR.1. -125221 - 
60,31% 

OBJEKAT BR.1. -122012 – 
39,69% 

OBJEKAT BR.2. -122012 – 
60,40% 

OBJEKAT BR.2. -121113 – 
39,60% 

OBJEKAT BR.3. -125221 -100% 

OBJEKAT BR.4. -125221-100% 

OBJEKAT BR.5. -125221-100% 

OBJEKAT BR.6. -123221 -100% 

OBJEKAT BR.7. -125221 -100% 

OBJEKAT BR.8. -125223 -100% 

OBJEKAT BR.9. -125223 -100% 

OBJEKAT BR.10. -124170 -100% 

OBJEKAT BR.11. -124170 -100% 

OBJEKAT BR.12. -221420 -100% 

OBJEKAT BR.13. -125212 -100% 

OBJEKAT BR.14. -127141 -100% 

OBJEKAT BR.15. -222330 -100% 

NAZIV PROSTORNOG ODNOSNO 
URBANISTIČKOG PLANA: 

Plana detaljne regulacije kompleksa radne zone u naselju 
"Beleš" ("Sl.list opštine Dimitrovgrad" , br. 57/20) 

MESTO: Naselje Beleš, 18320 Dimitrovgrad 

BROJ KATASTARSKE PARCELE I 
KATASTARSKA OPŠTINA: K.P. br.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16 K.O. Lukavica 
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BROJ KATASTARSKE 
PARCELE/SPISAK KATASTARSKIH 
PARCELA I KATASTARSKIH 
OPŠTINA NA KOJOJ SE NALAZI 
PRIKLJUČAK NA JAVNU 
SAOBRAĆAJNICU: 

 

indirektan prostup javnoj saobraćajnici na K.P. br. 8/1, K.O.: 
Lukavica preko postojećih pristupnih saobraćajnica na K.P. br.: 
2/17 i K.P. br.: 2/24, K.O. Lukavica 

 

 

 

PRIKLJUČCI NA INFRASTRUKTURU: 

PRIKLJUČAK NA 
TELEKOMUNIKACIONI SISTEM: 

Potrebni kapaciteti i tehničko rešenje će se odrediti izradom 
tehničke dokumentacije, a u skladu sa uslovima 
priključenja  izdatim od strane nadležnog operatera fiksne 
telefonije. 
Priključenje korisnika na PTT mrežu vršiće se prema planskoj 
dokumentaciji i Uslovima za potrebe izrade Urbanističkog 
projekta izdatim od “Telekom Srbija”,  Služba za planiranje i 
izgradnju mreže Niš, broj D211-282449/3-2022  od 15. 07. 
2022. godine. 

PRIKLJUČAK NA HIDROTEHNIČKE 
INSTALACIJE: 

Priključenje korisnika na uličnu mrežu vodovoda i 
kanalizacije vršiće se prema planskoj dokumentaciji i 
prethodnim uslovima za projektovanje i priključenje na 
gradsku vodovodnu i kanalizacionu mrežu za izradu 
Urbanističkog projekta izdatim od JP “Komunalac” 
Dimitrovgrad, broj: 2839-2/15 od 30.12.2015. godine. 

PRIKLJUČAK NA 
ELEKTROENERGETSKE 
INSTALACIJE: 

Priključenje korisnika na elektroenergetsku mrežu vršiće se 
prema planskoj dokumentaciji i Uslovima za potrebe izrade 
Urbanističkog projekta izdatim od Elektrodistribucije Srbije, 
Ogranak Elektrodistribucija Pirot ”, broj: 2460800-D10.25- 
308062/2-22 od 27.7.2022. godine. 

PRIKLJUČAK NA SISTEM 
GREJANJA: 

U svim planiranim objektima na predmetnom kompleksu 
predviđeno je lokalno grejanje na električnu energiju. 

PRIKLJUČAK NA 
SAOBRAĆAJNICU: 

Planirani kompleks ima pristup javnoj saobraćajnici na K.P.: 8/1, 
K.O.: Lukavica, osnosno ulici Geogri Dimitrov u naselju Beleš, sa 
južne strane planiranog kompleksa, indirektno preko postojećih 
pristupnih saobraćajnica sa istočne strane na K.P.: 2/24, K.O.: 
Lukavica i sa zapadne strane na K.P.: 2/17, K.O.: Lukavica, a u 
svemu prema Uslovima za pristup javnoj površini br. 350-
18/2022-14/1 od 29.7.2022. godine, izdatim od strane Opštinske 
uprave.  
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OSNOVNI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI: 

DIMENZIJE OBJEKTA: 

ukupna površina parcele: 18.595,00 m2 

ukupna BRGP nadzemno: 7.574,31 m2 

ukupna BRUTO izgrađena 
površina:       7.574,31 m2 

ukupna NETO površina: 
 
6785,77 m2   
 

NETO površina prizemlja: 
 
6.335,93 m2   

 

površina zemljišta pod 
objektom / zauzetost: 7.406,31 m2 /39,83%/ 
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spratnost (nadzemnih i 
podzemnih etaža): 

OBJEKAT BR. 1. Proizvodna hala sa 
aneksom /proizvodna hala 
spratnosti P, aneks spratnosti P+1/ 

OBJEKAT BR. 2. Administrativna 
zgrada sa restoranom  
/administrativna zgrada P+1, 
restoran spratnosti P/ 

OBJEKAT BR. 3. Magacin 
/spratnosti P/ 

OBJEKAT BR. 4. Magacin 
/spratnosti P/ 

OBJEKAT BR. 5. Magacin 
/spratnosti P/ 

OBJEKAT BR. 6. Magacin 
/spratnosti P/ 

OBJEKAT BR. 7. Magacin 
/spratnosti P/ 
 
OBJEKAT BR. 8. Hladnjača 
/spratnost P/ 

OBJEKAT BR. 9. Hladnjača 
/spratnost P/ 

OBJEKAT BR. 10. Kontrolna kabina 
„a“ /spratnost P/ 

OBJEKAT BR. 11. Kontrolna kabina 
„b“ /spratnost P/ 

OBJEKAT BR. 12. Kotlarnica 
/spratnost P/ 

OBJEKAT BR. 13. Rezervoari za 
propan - nadzemni 

OBJEKAT BR. 14. Otvorena 
kamionska vaga - nadzemni 

OBJEKAT BR. 15. Separator ulja, 
masti i goriva - podzemni 
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visina objekta (venac, 
sleme, povučena spratnost i 
dr.) prema lokacijskim 
uslovima: 

OBJEKAT BR.1. :  
PROIZVODNA HALA Hv= 11,82 m 
ANEKS Hv= 8,50 m 
OBJEKAT BR.2. :  
ADMINISTRATIVNI DEO Hv= 8,50 m 
RESTORANTSKI DEO Hv= 4,55 m 
OBJEKAT BR.3. : Hv= 11,84 m 
OBJEKAT BR.4. : Hv= 11,84 m 
OBJEKAT BR.5. : Hv= 11,84 m 
OBJEKAT BR.6. : Hv= 11,84 m 
OBJEKAT BR.7. : Hv= 11,84 m 
OBJEKAT BR.8. : Hv= 11,84 m 
OBJEKAT BR.9. : Hv= 11,84 m 
OBJEKAT BR.10. : Hv= 3,72 m 
OBJEKAT BR.11. : Hv= 3,72 m 

      OBJEKAT BR.12.:  Hv= 3,45 m 
                               Hs= 4,30 m 

apsolutna visinska kota 
(venac, sleme, povučeni 
sprat i dr.) prema lokacijskim 
uslovima: 

OBJEKAT BR.1. :  
ANEKS Hv= 450,31 m 
PROIZVODNA HALA Hv= 453,63 m 
OBJEKAT BR.2. :  

  ADMINISTRATIVNI DEO Hv= 450,21m 
RESTORANTSKI DEO Hv= 446,26 m 
OBJEKAT BR.3. : Hv= 453,99 m 
OBJEKAT BR.4. : Hv= 453,30 m 
OBJEKAT BR.5. : Hv= 453,30 m 
OBJEKAT BR.6. : Hv= 453,30 m 
OBJEKAT BR.7. : Hv= 453,12 m 
OBJEKAT BR.8. : Hv= 453,18 m 
OBJEKAT BR.9. : Hv= 453,18 m 
OBJEKAT BR.10. : Hv= 445,04 m 
OBJEKAT BR.11. : Hv= 445,45 m 

      OBJEKAT BR.12.:  Hv= 444,73 m 
                               Hs= 445,58 m 

spratna visina objekta: 
od 3,95 m do 11,47m – od kote 

poda do kote poslednjeg sloja 
tavanične konstrukcije 

broj funkcionalnih 
jedinica/broj stanova: 

/ 
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broj parking mesta na 
parceli: 

 
63 p.m. za automobile 
 

MATERIJALIZACIJA OBJEKTA: materijalizacija fasade: 

OBJEKAT BR. 1. Proizvodna hala sa 
aneksom /proizvodna hala: 
termoizolovani paneli od lima, 
aneks: aluminijumski kompozitni 
paneli/ 

OBJEKAT BR. 2. Administrativna 
zgrada sa restoranom  
/administrativna zgrada: 
aluminijumski kompozitni paneli, 
restoran: aluminijumski kompozitni 
paneli / 

OBJEKAT BR. 3. Magacin: 
termoizolovani paneli od lima 

OBJEKAT BR. 4. Magacin: 
termoizolovani paneli od lima 

OBJEKAT BR. 5. Magacin: 
termoizolovani paneli od lima 

OBJEKAT BR. 6. Magacin: 
termoizolovani paneli od lima 

OBJEKAT BR. 7. Magacin: 
termoizolovani paneli od lima 
 
OBJEKAT BR. 8. Hladnjača: 
termoizolovani paneli od lima 

OBJEKAT BR. 9. Hladnjača: 
termoizolovani paneli od lima 

OBJEKAT BR. 10. Kontrolna kabina 
„a“: termoizolovani paneli od lima 

OBJEKAT BR. 11. Kontrolna kabina 
„b“: termoizolovani paneli od lima 

OBJEKAT BR. 12. Kotlarnica: 
fasadni malter 
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orjentacija slemena: 

 

OBJEKAT BR. 1. Proizvodna hala sa 
aneksom /proizvodna hala: 
jugoistok-severozapad, aneks: 
jugoistok-severozapad / 

OBJEKAT BR. 2. Administrativna 
zgrada sa restoranom  
/administrativna zgrada: 
severoistok-jugozapad, restoran: 
jugoistok-severozapad / 

OBJEKAT BR. 3. Magacin: 
jugoistok-severozapad 

OBJEKAT BR. 4. Magacin: 
jugoistok-severozapad 

OBJEKAT BR. 5. Magacin: 
jugoistok-severozapad  

OBJEKAT BR. 6. Magacin: 
jugoistok-severozapad 

OBJEKAT BR. 7. Magacin: 
severoistok-jugozapad 
 
OBJEKAT BR. 8. Hladnjača: 
jugoistok-severozapad 

OBJEKAT BR. 9. Hladnjača: 
jugoistok-severozapad 

OBJEKAT BR. 10. Kontrolna kabina 
„a“: jugoistok-severozapad 

OBJEKAT BR. 11. Kontrolna kabina 
„b“: jugoistok-severozapad 

OBJEKAT BR. 12. Kotlarnica: 
jugoistok-severozapad 
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nagib krova: 

 
OBJEKAT BR.1. :  
ANEKS: 1 ˚ 
PROIZVODNA HALA: 5 ˚ 
OBJEKAT BR.2. :  
ADMINISTRATIVNI DEO: 1 ˚ 
RESTORANTSKI DEO: 1 ˚ 
OBJEKAT BR.3. : 5 ˚ 
OBJEKAT BR.4. : 5 ˚ 
OBJEKAT BR.5. : 5 ˚ 
OBJEKAT BR.6. : 5 ˚ 
OBJEKAT BR.7. : 5 ˚ 
OBJEKAT BR.8. : 5 ˚ 
OBJEKAT BR.9. : 5 ˚  
OBJEKAT BR.10. : 0,5 ˚ 
OBJEKAT BR.11. : 0,5 ˚ 
OBJEKAT BR.12.:  6 ˚ 

materijalizacija krova: 

 
OBJEKAT BR.1. :  
ANEKS: PVC MEMBRANA 
PROIZVODNA HALA: TR LIM 
OBJEKAT BR.2. :  
ADMINISTRATIVNI DEO: PVC 

MEMBRANA 
RESTORANTSKI DEO: PVC 

MEMBRANA 
OBJEKAT BR.3. : TR LIM 
OBJEKAT BR.4. : TR LIM 
OBJEKAT BR.5. : TR LIM  
OBJEKAT BR.6. : TR LIM  
OBJEKAT BR.7. : TR LIM  
OBJEKAT BR.8. : TR LIM 
OBJEKAT BR.9. : TR LIM 
OBJEKAT BR.10. : TR LIM 
OBJEKAT BR.11. : TR LIM 
OBJEKAT BR.12.:  TR LIM 

PROCENAT ZELENIH I SLOBODNIH 
POVRŠINA: 

 36,60% /min. 20%/ (od toga 19,13% 
su samo   zelene površine)       

INDEKS ZAUZETOSTI:  39,83% /max. 60%/ 
INDEKS IZGRAĐENOSTI:  0,41 /max. 1,50/ 

DRUGE KARAKTERISTIKE OBJEKTA: Teren je pod blagim nagibom sa padom prema jugu. 
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PREDRAČUNSKA VREDNOST 
OBJEKTA: 1.440.000.000,00 RSD 
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                               Dimitrovgrad, april 2023. 
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OPŠTA DOKUMENTACIJA 
 

1.1. NASLOVNA STRANA 
 

                1. PROJEKAT ARHITEKTURE 
 

Investitor:            “MEGA GROUP 21” D.O.O. Pib:112594048, Mat. Br.21703109 
                              ul. Balkanska br. 6,18320 Dimitrovgrad 

Objekat:           Urbanistički projekat za izgradnju u okviru kompleksa radne  
                              zone u naselju Beleš na k.p. br. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10  
                              sve iz  K.O.Lukavica  / FAZA 1 , FAZA 2  i FAZA 3 / 
 

Vrsta tehničke dokumentacije: IDR – idejno rešenje 
 

Naziv i oznaka dela projekta: 1. Projekat arhitekture 
 

Za građenje/izvođenje radova: Nova gradnja 
 
Projektant:    Boris Rančev, PR 

                                                                Arhitektonski studio za projektovanje i konsalting 
                                                                “SKIZZ Architects” Dimitrovgrad 

     ul. Najden Kirov br.39, 18320 Dimitrovgrad, R. Srbija 
 
Odgovorno lice projektanta: Boris Rančev, dipl. inž. arh. 
Pečat:   
 
 
 

Potpis:__________________________ 
 

 
Glavni projektant:   Valentina Đorđević, dipl. inž. arh. 
Broj licence:   300 C342 05 
Lični pečat: 

        

Potpis:__________________________ 
 

Broj tehničke dokumentacije: A-IDR-04-2023 
Mesto i datum:   Dimitrovgrad, april 2023. 

___________________________________________________________________________ 
U Dimitrovgradu, april 2023.god 
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1.2. SADRŽAJ PROJEKTA ARHITEKTURE 

 
 

1.1. Naslovna strana projekta arhitekture 

1.2. Sadržaj projekta arhitekture 

1.3. Rešenje o određivanju odgovornog projektanta projekta arhitekture 

1.4. Izjava odgovornog projektanta projekta arhitekture 

1.5. Tekstualna dokumentacija 

1.6. Numerička dokumentacija 

1.7. Grafička dokumentacija projekta arhitekture 
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1.3. REŠENJE O ODREĐIVANJU ODGOVORNOG PROJEKTANTA  
PROJEKTA ARHITEKTURE 

 

Na osnovu člana 128a. Zakona o planiranju i izgradnji (''Službeni glasnik RS'', br. 72/09, 81/09-
ispravka, 64/20 odluka US, 24/11 i 121/12, 42/13–odluka US, 50/2013–odluka US,  98/2013–odluka 
US, 132/14, 145/14 i 83/2018) i odredbi Pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade i način 
vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i nameni objekata (“Službeni glasnik RS”, 
br. 23/2015.; 77/2015; 58/2016 i 96/2016) kao: 

O D G O V O R N I   P R O J E K T A N T 
za izradu 1 - projekta arhitekture koji je deo idejnog rešenja /IDR/ za izgradnju u okviru kompleksa 
radne zone u naselju Beleš na k.p. br. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 sve iz  K.O.Lukavica   
/ FAZA 1 , FAZA 2  i FAZA 3 / 
, određuje se: 
 
 

Valentina Đorđević, diplomirani inženjer arhitekture 
licenca br.: 300 C342 05 

 
 
 
Projektant:    Boris Rančev, PR 

                                                                Arhitektonski studio za projektovanje i konsalting 
                                                                “SKIZZ Architects” Dimitrovgrad 

     ul. Najden Kirov br.39, 18320 Dimitrovgrad, R. Srbija 
 

Odgovorno lice projektanta: Boris Rančev, dipl. inž. arh. 
Pečat:   
 
 
 

Potpis:__________________________ 
 
 
 
Broj tehničke dokumentacije: A-IDR-04-2023 
Mesto i datum:   Dimitrovgrad, april 2023. 
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1.4. IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA  
PROJEKTA ARHITEKTURE 

Odgovorni projektant projekta arhitekture koji je deo idejnog rešenja /IDR/ za izgradnju u okviru 
kompleksa radne zone u naselju Beleš na k.p. br. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 sve iz  
K.O.Lukavica  / FAZA 1 , FAZA 2  i FAZA 3 / 
 

Valentina Đorđević, diplomirani inženjer arhitekture 
licenca br.: 300 C342 05 

I Z J A V LJ U J E M 
 

1. da je IDEJNO REŠENJE izrađeno u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji, propisima, 
standardima i normativima iz oblasti izgradnje objekta i pravilima struke; 

 
2. da su pri izradi IDEJNOG REŠENJA poštovane sve propisane i utvrđene mere i preporuke za 

ispunjenje osnovnih zahteva za objekat i da je idejno rešenje izrađeno u skladu sa merama 
i preporukama kojima se dokazuje ispunjenost osnovnih zahteva. 

 
 
Odgovorni projektant IDR:  Valentina Đorđević, dipl. inž. arh. 
Broj licence:   300 C342 05 
Lični pečat: 

        

 

  Potpis:__________________________ 
 
 
Broj tehničke dokumentacije: A-IDR-04-2023 
Mesto i datum:   Dimitrovgrad, april 2023. 
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1.5. TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 

T E H N I Č K I   O P I S  
UZ IDEJNO REŠENJE OBJEKATA  

URBANISTIČKI PROJEKAT za izgradnju u okviru kompleksa radne zone u naselju Beleš na  
k.p. br. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 sve iz  K.O.Lukavica 

/ FAZA 1 , FAZA 2  i FAZA 3 / 
 

 
LOKACIJA:    naselje Beleš, 18320 Dimitrovgrad 

K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16 sve iz K.O. Lukavica 

INVESTITOR:  “MEGA GROUP 21” D.O.O. Dimitrovgrad 
   PIB: 112594048 
   Matični broj: 21703109 
                                  ul. Balkanska br. 6, 

                                       18320 Dimitrovgrad 
 

 
OPŠTE 
 
Projekat je izgrađen na osnovu projektnog zadatka, zahteva Investitora i zahteva koji proizilaze iz 
nemene predmetnih objekata, kao i sagledavanja – merenja na licu mesta. U toku 
projektovanja projektant je bio u stalnoj komunikaciji sa Investitorom, tako da je ova 
komunikacija dodatno doprinela poboljšanju izrade ovog projekta, tj. idejnog rešenja. 
 
Predmet idejnog rešenja je nova gradnja za izgradnju u okviru kompleksa radne zone u naselju 
Beleš, opština Dimitrovgrad na k.p. br. 2/16, 2/15, 2/14, 2/13, 2/12, 2/10 sve iz  K.O.Lukavica, 
opština Dimitrovgrad  / FAZA 1 , FAZA 2  i FAZA 3 /. 
 
 
Planirani kompleks sadržaće sledeće objekte: 
 
1. Proizvodna hala sa aneksom /hala spratnosti P, aneks spratnosti P+1/ 
2. Administrativna zgrada sa restoranom /restoran spratnosti P, administrativna zgrada P+1/ 
3. Magacin /spratnosti P/ 
4. Magacin /spratnosti P/ 
5. Magacin /spratnosti P/ 
6. Magacin /spratnosti P/ 
7. Magacin /spratnosti P/ 
8. Hladnjača /spratnost P/ 
9. Hladnjača /spratnost P/ 
10. Kontrolna kabina „a“ /spratnost P/ 
11. Kontrolna kabina „b“ /spratnost P/ 
12. Kotlarnica /spratnost P/ 
13. Rezervoari za propan - nadzemni 
14. Otvorena kamionska vaga - nadzemni 
15. Separator ulja, masti i goriva - podzemni 
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Prema zahtevu investitora planirana je fazna izgradnja kompleksa. U FAZI 1 predviđena je 
izgradnja Objekta br. 1 – Proizvodna hala sa aneksom /hala spratnosti P, aneks spratnosti P+1/, 
Objekat br. 8 – Hladnjača /spratnosti P/, Objekat br. 9 – Hladnjača /spratnosti P/, Objekat br. 10 
– Kontrolna kabina „a“ /spratnosti P/, Objekat br. 11. – Kontrolna kabina „b“ /spratnosti P/, 
Objekat br. 12 – Kotlarnica /spratnosti P/, Objekat br. 13 – Rezervoari za propan – nadzemni, 
Objekat br. 14 – Otvorena kamionska vaga, Objekat br. 15 – Separator ulja, masti i goriva – 
podzemni, kao i kompletna infrastruktura. U FAZI 2 predviđena je izgradnja Objekta br. 2 – 
Administrativna zgrada sa restoranom /restoran spratnosti P, administrativna zgrada spratnosti 
P+1/, Objekat br. 3 – Magacin /spratnost P/. U FAZI 3 predviđena je izgradnja Objekta br. 4 – 
Magacin /spratnosti P/, Objekat br. 5 - Magacin /spratnosti P/, Objekat br. 6 - Magacin 
/spratnosti P/, Objekat br. 7 - Magacin /spratnosti P/. 
 
LOKACIJA / DELA SLOBODNE ZONE Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš na 
katastarskim parcelama/ 
 
Izgradnja planiranog kompleksa predviđa se na novo-oformljenoj građevinskoj parceli GP1 koja 
je dobijena spajanjem predmetnih katastarskih parcela broj  2/10, 2/12, 2/13, 2/14,2/15,2/16 K.O. 
Lukavica i oduzimanjem određene površine građevinskih parcela broj 2/10, 2/12, 2/13 I 2/15 sa 
jugozapadne strane pomenutih parcela, u skladu sa Planom detaljne regulacije (PDR) radne 
zone Beleš, ("Sl.list opštine Dimitrovgrad" , br. 57/20). 
Granice planirane Građevinske parcele GP-1, za gradnju kompleksa  dela Slobodne zone Pirot 
a.d. – Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš, opština Dimitrovgrad, planirana je  kao regulaciona linija 
sa postojećim susednim saobraćajnicama, planiranim Planom.  
U daljem tekstu, u odelljku “NOVOPROJEKTOVANI OBJEKTI” dat je detaljan opis svih planiranih 
objekata i sadržaja u okviru novoprojektovanog kompleksa. 
Kroz grafičke priloge u delu 1.7. detaljno je prikazano novoprojektovano stanje predmetnog 
kompleksa i objekata koji ga čine.  
Teren na kojem je projektovan objekat je pod blagim nagibom sa padom prema jugozapadu. 
Sa severozapadne i jugoistočne strane parcelu tangiraju postojeće pristupne saobraćajnice, a 
predmetni kompleks sa objektima koji ga čine se povezuju na isti direktno sa parcele. Na 
pomenuti put, ul. Georgi Dimitrov, predmetne parcele se priključuju prekopristupnih internih 
saobraćajnica, odnosno preko kolskog i pešačkog priključka.  
 
Parkiranje za 63 putnička vozila je predviđeno na parceli, i to na sledeći način: 38 parking 
mesta (od kojih su 2 p.m. namenjena osobama sa invaliditetom) u severoistočnom delu parcele 
broj 2/10  na otvorenom i 25 parking mesta na severozapadnom  delu parcele broj 2/14 i 2/16, 
na otvorenom, (od kojih su 2 p.m. namenjena osobama sa invaliditetom) , kao što je i označeno 
na situacionom planu.  
 
Novoprojektovani objekti koji čine predmetni kompleks imaju ukupnu površinu Pbrgp=7.574,31m2 
/bruto razvijene građevinska površina objekta/. Neto površina svih planiranih objekata iznosila bi 
Pneto=6.785,77m2 /ukupna neto površina svih etaža objekata/. 
 

- ukupna površina parcele:    18.595,00 m2 
 

- ukupna BRGP nadzemno:      7.574,31 m2 

 
- ukupna NETO površina 

svih etaža:                               6.785,77 m2 
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- bruto površina prizemlja 

svih objekata na kompleksu:      7.034,80 m2 
 

- gabarit horizontalne projekcije 
svih objekata na kompleksu:      7.406,31 m2 
 
 
 

Indeks zauzetosti parcele je 39,83%, dok indeks izgrađenosti iznosi 0,41. Procenat zelenih i 
slobodnih površina iznosi 36,60%, od toga 19,13% su samo zelene površine, dok je ostatak od 
17,47% asfaltiran ili popločan behaton pločama. 
 
 
NOVOPROJEKTOVANI OBJEKTI: 
 
 
OBJEKAT br.1. – Proizvodna hala sa aneksom /hala spratnosti P, aneks spratnosti P+1//FAZA 1/ 
 
OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Proizvodnja i administracija 
 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: PROIZVODNA HALA – Zatvorena skladišta  
- Objašnjenje: Specijalizovana skladišta zatvorena s najmanje tri strane zidovima ili pregradama 
- Dodatni kriterijum: do 1.500m² i (P+1); 
- Klasifiokacioni broj: 125221 
- Kategorija objekta: B 
- Učešće u površini objekta: 60,31% 
 
- Naziv objekta: ANEKS PROIZVODNE HALE (UPRAVNA ZGRADA) – Poslovne zgrade; 
- Objašnjenje: Zgrade koje se upotrebljavaju u poslovne svrhe, za administrativne i upravne svrhe 
(banke, pošte, poslovne zgrade lokalne uprave i državnih tela i dr) 
- Dodatni kriterijum: / 
- Klasifiokacioni broj: 122012 
- Kategorija objekta: V 
- Učešće u površini objekta: 39,69% 
 
Klasifikacija i kategorizacija objekta je utvrđena u skladu sa Pravilnikom o klaifikaciji objekta /"Sl. 
glasnik RS", br. 22/2015/.  
Visina venca predmetnog aneksnog dela objekta br. 1. HV=8,50m /+450,31 m.n.v./ od usvojene 
kote ±0.00 /+441,81 m.n.v./ /kota poda prizemlja/.  
Visina venca proizvodne hale objekta br. 1. je HV=11,82m /+453,63 m.n.v./ od usvojene kote 
±0.00 /+441,81 m.n.v./ /kota poda prizemlja/. 
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Predmetni objekat br. 1. je slobodnostojeći sa otvorima na severoistočnoj, jugozapadnoj i 
jugoistočnoj fasadi i slemenom u pravcu severozapad - jugoistok. Pešački i kolski prilaz objektu 
predviđen je preko interne saobraćajnice i internih pešačkih površina na parceli, a u svemu 
prema situacionom planu.  
Ukupna bruto razvijena građevinska površina objekta (ukupno zauzeće predmetnog objekta) 
iznosi Pbrgp=1.658,14m2, dok bi neto površina objekata iznosila Pneto=1.464,97m2 /ukupna neto 
površina svih etaža objekta/. 
 
Glavni ulaz u predmetni objekat je sa severoistočne strane preko nadkrivene nadstrešnice i 
trotoara uz objekat i na taj način ulazi se administrativni deo objekta (aneks proizvodne hale). U 
proizvodnu halu može se ući za istovar robe sa severoistočne strane objekta, dok je ulaz za 
radnike predviđen s jugozapadne strane objekta.  
 
Staza oko objekta je u istoj ravni kao pod prizemlja, sa blagim padom od objekta ka spolja kako 
bi se omogućilo pravilno odvodnjavanje i neometani pristup objektu osobama sa invaliditetom.   
 
 
NAPOMENA: Objekat br. 1 je sastavljen iz administrativnog dela i proizvodne hale. Projektovan je 
kao dve nezavisne funkcionalne celine, tako da se arhitektonskim oblikovanjem nezavisno 
oblikuju i materijalizuju.  
 
1.OBLIKOVANJE, KONSTRUKCIJA I MATERIJALIZACIJA 
 
Konstrukcija: 
Predmetni objekat je pravougaone osnove, spratnosti P. Konstrukcija je projektovana kao 
skeletna, čine je montažne armiranobetonske temeljne čašice, montažne temeljne vezne 
grede, montažni armiranobetonski stubovi, montažne obodne grede u nivou krovne konstrukcije 
i čelična krovna rešetka. 
Proizvodna hala je fundirana na montažnim armiranobetonskim temeljima samcima, različitih   
dimenzija   stopa,   u   svemu   prema   statičkom   proračunu   i   projektu konstrukcije. Dubina 
fundiranja je  -2,50m (donja kota temelja). Temelji samci su povezani i ukrućeni 
armiranobetonskim veznim temeljnim gredama geometrije i oblika prikazanim kroz projektnu 
dokumentaciju u grafičkom delu i kroz projekat konstrukcije. Ploča prizemlja koja leži na tlu je 
debljine d=15cm, i postavlja se preko PVC folije i sloja drobljenog kamena i agregata čiji je 
modul stišljivosti ne manji od 40MRa. Armiranobetonska podna ploče debljine 15cm se izliva sa 
vodonepropusnim betonom „VDP beton“.Vertikalni noseći stubovi su projektovani od marke 
betona MB 30 i armirani rebrastom armaturom. Stubovi u proizvodnoj hali su armiranobetonski 
montažni kvadratnog preseka,dimenzija 50x50cm i 50x80cm, sa proširenjem za prohvatanje 
montažnih greda. Obodnne grede u podužnom pravcu su pravougaonog preseka dimenzija 
50x50cm, dok su grede u poprečnom pravcu T preseka. Fasadne montažne grede su T preseka 
visine 60cm. 
Krovna konstrukcija hale je čelična, glavne nosače čine čelične rešetke, preko kojih se 
postavljaju čelične rožnjače, na rastojanju u svemu prema planu pozicija i projektu konstrukcije. 
Na ulazu u objekat predviđena je čelična nadstrešnica. Konstrukcija nadstrešnice se sastoji od 
glavnih nosača IPE160, i rožnjača IPE160 koje se postavljaju upravno na glavne nosače, u istoj 
ravni sa njima. Preko rožnjača i glavnih nosača se postavljaju kutijasti profili koji služe za 
postizanje nagiba prema olučnim horizontalama i vertikalama. Dimenzije kutijastih profila su: 
HOP[]100.60.3mm, HOP[]80.40.2mm i HOP[]60.40.2mm. 
 
Aneks je fundiran na temeljnim trakama širine 85cm i visine 50cm na dubini fundiranja od                     
-2,50cm (donja kota temelja), sa temeljnim zidovima debljine 25cm. Ploča prizemlja koja leži na 
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tlu je debljine d=15cm, i postavlja se preko PVC folije i sloja drobljenog kamena i agregata čiji je 
modul stišljivosti ne manji od 40MRa. Armiranobetonska podna ploče debljine 15cm se izliva sa 
vodonepropusnim betonom „VDP beton“. Vertikalni noseći stubovi dimenzija 25x50cm su 
projektovani od marke betona MB 30 i armirani rebrastom armaturom. Grede koje povetuju 
stubove u horizontalnom pravcu su armirano betonske od marke betona MB 30, armirane 
rebrastom armaturom i dimenzija poprečnog preseka 25x40cm. Krovna konstrukcija je armirano-
betonska ploča sa slojem za pad, preko kojeg se ugrađuju slojevi za ravan neprohodan pod. 
 
 
 
 
Podovi: 
Podovi prizemlja su projektovani u istom nivou, u završnoj oblozi  u vidu ferobetona u proizvodnoj 
hali i granitne keramike u aneksu. Pod na spratu aneksa projektovan je sa završnom oblogom 
takođe od granitne keramike. Apsolutna kota gotovog poda prizemlja ±0.00 iznosi 441,81m. Što 
se slojeva poda prizemlja tiče, ispod armiranobetonske ploče se postavlja PVC folija, drobljeni 
kamen i agregat. Armiranobetonska ploča prizemlja je ferobeton, koji se ugrađuje tako što se na 
tek izliven noseći sloj armiranog betona mašinskim putem utiskuje suvi posip od opiljaka 
nerđajućeg čelika i minerala kvarca ili korunda. Što se tiče podova u aneksu, predviđa se 
granitna keramika na lepku preko armiranobetonske podne ploče. 
Zidovi i plafoni: 
Spoljašnji zidovi objekta br.1 su projektovani kao zidovi od vertikalno postavljenih 
termoizolacionih panela debljine d=12cm, koji se postavljaju na betonsku konstrukciju objekta i/ili 
čeličnu potkonstrukciju. Boja, profilacija i tip fasadnih panela treba da je u skladu sa fasadom 
celog kompleksa (uključujući i panele na okolnim objektima kompleksa), proizvođača 
„ArcelorMittal” , „TRIMO “, „KINGSPAN“, ili „odgovarajuće“. Projektovane boje fasadnih panela 
su 9003, i 7016- antracit, tonovi prema RAL karti,  a u svemu prema dispoziciji datoj u grafičkoj 
dokumentaciji. Potrebno je naglasiti opšivke na sučeljavanju fasadnih panela po vertikali, kao i 
oko otvora. Svaka od pet celina magacinskog prostora su projektovani sa pregradama između 
istih u sistemu suvomontažne gradnje. Spoljašnji zidovi u aneksnom delu su od opekarskog bloka 
debljine 25cm, preko kojeg se ugrađuje termoizolacija debljine 12cm, a kao završna obrada 
postavljaju se kompozitni aluminijmuski fasadni paneli. Plafoni u aneksnom delu objekta br. 1 su 
izrađeni kao spušteni plafoni od GK ploča. 
Krov: 
Krovna konstrukcija hale je čelična, od jednovovodnih čeličnih krovnih rešetki. Krovne rešetke se 
sastoje od gornjih i donjih pojasnih štapova od profila HOP[]120.120.4mm, i ispunama od profila 
HOP[]80.80.4mm. Glavni krovni nosači se oslanjaju na armiranobetonske grede (dim.40/40cm) 
koje se oslanjaju na armiranobetonske stubove. Međuosovinsko rastojanje glavnih krovnih 
nosača- rešetaka  je  cca 5.20m.   Upravno na  glavne  krovne  rešetke  postavljaju  se  čelične 
rožnjače od  čeličnog profila kutijastog preseka, i to HOP[]160x100x5mm. Rožnjače su 
postavljene na međuosovinskom rastojanju od 2.00m. Cela krovna ravan je ukrućena krovnim 
spregovima od toplooblikovanog profila L 100x100x8mm. Preko rožnjača se postavlja kovni 
termo panel. Nagib krovnih ravni je 5˚. Nagib krova na delu nadstrešnice je 1˚ prema olučnoj 
horizontali. 
Krovna konstrukcija aneksa je armirano-betonska ploča sa slojem za pad, preko kojeg se 
ugrađuju slojevi za ravan neprohodan pod. Nagib krovnih ravni je 1˚ 
 
Spoljašnja obrada zgrade administracije: 
Završnu oblogu fasade zgrade administracije je od Bond paneli sa ispunom od polietilen PE kao i 
vatrootporna ispuna ukoliko se paneli koriste u izgradnji objekata posebne namene. Table koje 
se koriste za spoljnu upotrebu su debljine lima od 0,4mm ili 0,5mm i imaju PVDF premaz koji 
obezbeđuje 
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dugotrajnu zaštitu i otpornost na atmosferske uticaje.  
Spoljašnja stolarija: 
Sva spoljna stolarija je projektovana od poboljšanih bojenih aluminijumskih profila sa prekinutim 
termo-mostom. Boja alu profila je RAL7016 „Antracit“, u skladu sa tonom fasadnog lima. 
Zastekljenje je transparentnim niskoemisionim stopsol dvoslojnim staklom 4+16+4mm. Prostor 
između stakala je ispunjen argonom. Maksimalni dozvoljeni koeficijent prolaza toplote je 
UW=1.5W/m2K. Otvarajuća krila su snabdena kvalitetnim okovom, kao i dihtovanje koje je 
potrebno izvesti kvalitetno.Dihtovanje se izvodi trajno elastičnim kitom i akrilnim silikonom. 
Spoljašnja vrata i otvore koje treba bezbedonosno sagledati predviđena su od alu profila  sa  
termo-mostom  i  zastakljenjem  u  vidu  sigurnosnog  Pampleks  stakla. Otvarajuća krila su 
snabdevena kvalitetnim standardnim okovom. Vrata su opremljena bravom sa elzet ključem. 
Montaža se izvodi suvim postupkom direktnom ugradnjom, tj. fiksiranjem za čeličnu konstrukciju, 
metodom slepog štoka. Za ulaz u magacine projektovana su spoljašnja segmentno podizna 
vrata sa konstrukcijom od čelično pocinkovanih profila, proizvođača "Hörmann" ili slično. Vrata 
su segmentno podizna sa jednim jednokrilnim pešačkim vratima i otvorima za osvetljenje. 
Kačenje profila vrata je za nosače krovne konstrukcije. Segmentna vrata su sa izolacijom, termo-
prekidom , od čeličnih lamela, debljine d=67mm. 
Obrada bravarije: 
Profile odmastiti, varove obrusiti, farbati zaštitnom bojom i finalnom bojom po izboru investitora 
RAL bojom u minimum dva premaza do dobijanja ujednačenog tona. Sve varove izvesti sa 
donje strane sa finim brušenjem kako bi se postigao neprimetan spoj. 
 
2. ODVODNJAVANJE KROVNIH POVRŠINA 
Atmosferske vode sa krovnih površina se olučnim vertikalama, prihvataju i slobodno izlivaju na 
zelenu ili popločanu površinu i/ili direktno sprovode do atmosferske kanalizacije. Odvodnjavanje 
atmosferskih padavina vrši se preko vertikalnih  kružnih  olučnih  vetrikala,  prečnika  150mm  u  
svemu  prema  grafičkoj dokumentaciji. Izrađuju se od plastificiranog lima. 
 
3. GREJANJE I HLAĐENJE 
Grejanje objekata je preko centralnog sistema grejanja kompleksa i deo je posebnog projekta 
mašinskih instalacija ili preko lokalnog sistema grejanja na električnu energiju. 
 
 
OBJEKTA br.2. – Administrativna zgrada sa restoranom /restoran spratnosti P, 
administrativna zgrada P+1//FAZA 2/ 
 
OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Proizvodnja i administracija 
 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: ADMINISTRATIVNA ZGRADA – Poslovne zgrade 
- Objašnjenje: Zgrade koje se upotrebljavaju u poslovne svrhe, za administrativne i upravne svrhe 
(banke, pošte, poslovne zgrade lokalne uprave i državnih tela i dr) 
- Dodatni kriterijum: Do 400 m2 i P+2 
- Klasifiokacioni broj: 122012 
- Kategorija objekta: V 
- Učešće u površini objekta: 60,40% 
 
- Naziv objekta: RESTORAN – Restorani, barovi i slične ugostiteljske zgrade; 
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- Objašnjenje: Zasebne zgrade restorana, barova, kantina 
- Dodatni kriterijum: do 400 m2 i P+2 
- Klasifiokacioni broj: 121113 
- Kategorija objekta: B 
- Učešće u površini objekta: 39,60% 
 
Klasifikacija i kategorizacija objekta je utvrđena u skladu sa Pravilnikom o klaifikaciji objekta /"Sl. 
glasnik RS", br. 22/2015/.  
Visina venca predmetnog administrativnog dela objekta br. 2. je HV=8,50m /+450,21 m.n.v./, od 
usvojene kote ±0.00 /+441,71 m.n.v./ /kota poda prizemlja/.  
Visina venca predmetnog restorantskog dela objekta br. 2. je HV=4,55m /+446,26 m.n.v./, od 
usvojene kote ±0.00 /+441,71 m.n.v./ /kota poda prizemlja/.  
 
 
 
Predmetni objekat br. 2. je slobodnostojeći sa otvorima na severoistočnoj, jugozapadnoj i 
jugoistočnoj fasadi i slemenom u pravcu severozapad – jugoistok i severoistok-jugozapad. 
Pešački i kolski prilaz objektu predviđen je preko interne saobraćajnice i internih pešačkih 
površina na parceli, a u svemu prema situacionom planu.  
Ukupna bruto razvijena građevinska površina objekta iznosi Pbrgp=654,51m2, dok bi neto površina 
objekata iznosila Pneto=544,93m2 /ukupna neto površina svih etaža objekta/. 
 
Glavni ulaz u predmetni objekat je sa severozapadne strane preko nadkrivene nadstrešnice i 
trotoara uz objekat i na taj način ulazi se administrativni deo objekta , dok se u restoran ulazi sa 
jugozapadne strane objekta.  
Sve prostorije u objektu koje izlaze na fasadu, su prirodno osvetljene i imaju mogućnost 
prirodnog provetravanja. Sve prostorije imaju svetlu visinu 2,81m i 3,20 m. 
Staza oko objekta je u istoj ravni kao pod prizemlja, sa blagim padom od objekta ka spolja kako 
bi se omogućilo pravilno odvodnjavanje i kako bi se omogućio neometani pristup objektu 
osobama sa invaliditetom.   
 
 
NAPOMENA: Objekat br. 2 je sastavljen iz administrativnog dela i restoranskog dela. Projektovan 
je kao dve nezavisne funkcionalne celine, ali se arhitektonskim oblikovanjem i materijalizacijom 
sagledavaju obe jedinice kao jedna celina.  
 
1.OBLIKOVANJE, KONSTRUKCIJA I MATERIJALIZACIJA 
 
Konstrukcija: 
Predmetni objekat je pravougaonih osnova, postavljenih u „L“, spratnost restoranskog dela 
objekta je P, dok je upravna zgrada spratnosti P+1. Konstrukcija je projektovana kao skeletna, 
čine je montažne armiranobetonske temeljne čašice, montažne temeljne vezne grede, 
montažni armiranobetonski stubovi, montažne obodne grede u nivou krovne konstrukcije i 
čelična krovna rešetka. 
Objekat je fundiran na montažnim armiranobetonskim temeljima samcima, različitih   dimenzija   
stopa,   u   svemu   prema   statičkom   proračunu   i   projektu konstrukcije. Dubina fundiranja je  
-2,50m (donja kota temelja). Temelji samci su povezani i ukrućeni armiranobetonskim veznim 
temeljnim gredama geometrije i oblika prikazanim kroz projektnu dokumentaciju u grafičkom 
delu i kroz projekat konstrukcije. Ploča prizemlja koja leži na tlu je debljine d=15cm, i postavlja se 
preko PVC folije i sloja drobljenog kamena i agregata čiji je modul stišljivosti ne manji od 40MRa. 
Armiranobetonska podna ploče debljine 15cm se izliva sa vodonepropusnim betonom „VDP 
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beton“. Vertikalni noseći stubovi dimenzija 25x50cm su projektovani od marke betona MB 30 i 
armirani rebrastom armaturom. Grede koje povetuju stubove u horizontalnom pravcu su 
armirano betonske od marke betona MB 30, armirane rebrastom armaturom i dimenzija 
poprečnog preseka 25x40cm. 
Krovna konstrukcija je armirano-betonska ploča sa slojem za pad, preko kojeg se ugrađuju 
slojevi za ravan neprohodan pod. 
 
Podovi: 
Podovi su projektovani u istom nivou, u završnoj oblozi  od granitne keramike u restoranskom 
delu kao i u svim prostorijma za komunikaciju i sanitarnim čvorovima, Podovi u kancelarijama 
obloženi su PVC podom. Apsolutna kota gotovog poda prizemlja +-0.00 iznosi 471.44m. Što se 
slojeva poda prizemlja tiče, ispod armiranobetonske ploče se postavlja PVC folija, drobljeni 
kamen i agregat. Armiranobetonska ploča prizemlja je ferobeton, koji se ugrađuje tako što se na 
tek izliven noseći sloj armiranog betona mašinskim putem utiskuje suvi posip od opiljaka 
nerđajućeg čelika i minerala kvarca ili korunda. Što se tiče podova u sanitarnim prostorijama, 
predviđaju se keramičke pločice na lepku preko armiranobetonske podne ploče. 
 
 
Zidovi i plafoni: 
Spoljašnji zidovi objekta br.2 su projektovani kao kompozitni aluminijumski paneli sa ispunom od 
polietilen PE, koji se postavljaju na betonsku konstrukciju objekta i/ili čeličnu potkonstrukciju. Boja, 
profilacija i tip fasadnih panela treba da je u skladu sa fasadom celog kompleksa (uključujući i 
panele na okolnim objektima kompleksa), proizvođača „Kristal“, „ArcelorMittal” , „TRIMO “, 
„KINGSPAN“, ili „odgovarajuće“. Projektovane boje fasadnih panela i aluborda biće određeni 
kroz PZI, prema RAL karti,  a u svemu prema dispoziciji datoj u grafičkoj dokumentaciji. Potrebno 
je naglasiti opšivke oko otvora. Svi pregradni ziddovi unutrašnjeg prostora su projektovani sa 
pregradama između istih u sistemu suvomontažne gradnje. Zidovi koji funkcionalno odvajaju 
prostore, koji ujedno čine i posebne protivožarne sektore, su projektovani kao suvomontažni od 
troduple vatrootporne gipskarton ploče „Knauf GKF F13” 3 x1.25mm, ili slično, sa mineralnom 
vunom između, u debljini od 10cm. Nakon ugradnje GK ploča, spojevi se bandažiraru, sve 
površine gletuju i boje kvalitetnim bojama u boji po izboru Investitora. U okviru sanitarnih prostora 
oblaganje GK zidova je potrebno izvesti sa duplim gipskarton   pločama   d=2x1,25cm   otpornim   
na   vlagu,   sa   prethodnom   ojačanom konstrukcijom zidova na mestima gde je projektom 
predviđena montaža sanitarnih uređaja. Isto tako treba voditi računa da se ojačaju zone zidova 
pre oblaganja dvostrukim gk pločama na mestima gde je predviđena montaža hidranata i 
druge opreme. 
Zidovi toaleta se oblažu zidnom keramikom u tonu u skladu sa podnom keramikom. Zidovi 
sanitarnih prostorija oblažu se do plafona. 
Projektom je predviđena izrada spuštenih monolitnih GK plafona od dvostrukih vlagootpornih gk 
ploča u ostavama magacina i toaletu. Potrebno je, a u skladu sa mašinskim projektom, izraditi 
revizije u plafonu. 
 
Krov: 
Krovna konstrukcija je armirano-betonska ploča sa slojem za pad, preko kojeg se ugrađuju 
slojevi za ravan neprohodan pod. Nagib krovnih ravni je 1˚.  
 
 
Spoljašnja obrada restorana i upravne zgrade: 
Završnu oblogu fasade upravne zgrade čine kompozitni aluminijumski paneli sa ispunom od 
polietilen PE kao i vatrootporna ispuna ukoliko se paneli koriste u izgradnji objekata posebne 
namene. Table koje se koriste za spoljnu upotrebu su debljine lima od 0,4mm ili 0,5mm i imaju 
PVDF premaz 
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koji obezbeđuje dugotrajnu zaštitu i otpornost na atmosferske uticaje.  
 
Spoljašnja stolarija: 
Sva spoljna stolarija je projektovana od poboljšanih bojenih aluminijumskih profila sa prekinutim 
termo-mostom. Boja alu profila je RAL7016 „Antracit“, u skladu sa tonom fasadnog lima. 
Zastekljenje je transparentnim niskoemisionim stopsol dvoslojnim staklom 4+16+4mm. Prostor 
između stakala je ispunjen argonom. Maksimalni dozvoljeni koeficijent prolaza toplote je 
UW=1.5W/m2K. Otvarajuća krila su snabdena kvalitetnim okovom, kao i dihtovanje koje je 
potrebno izvesti kvalitetno.Dihtovanje se izvodi trajno elastičnim kitom i akrilnim silikonom. 
Spoljašnja vrata i otvore koje treba bezbedonosno sagledati predviđena su od alu profila  sa  
termo-mostom  i  zastakljenjem  u  vidu  sigurnosnog  Pampleks  stakla. Otvarajuća krila su 
snabdevena kvalitetnim standardnim okovom. Vrata su opremljena bravom sa elzet ključem. 
Montaža se izvodi suvim postupkom direktnom ugradnjom, tj. fiksiranjem za čeličnu konstrukciju, 
metodom slepog štoka.  
Za ulaz u magacine projektovana su spoljašnja segmentno podizna vrata sa konstrukcijom od 
čelično pocinkovanih profila, proizvođača "Hörmann" ili slično. Vrata su segmentno podizna sa 
jednim jednokrilnim pešačkim vratima i otvorima za osvetljenje. Kačenje profila vrata je za 
nosače krovne konstrukcije. Segmentna vrata su sa izolacijom, termo-prekidom , od čeličnih 
lamela, debljine d=67mm. 
Obrada bravarije: 
Profile odmastiti, varove obrusiti, farbati zaštitnom bojom i finalnom bojom po izboru investitora 
RAL bojom u minimum dva premaza do dobijanja ujednačenog tona. Sve varove izvesti sa 
donje strane sa finim brušenjem kako bi se postigao neprimetan spoj. 
 
2. ODVODNJAVANJE KROVNIH POVRŠINA 
Atmosferske vode sa krovnih površina se olučnim vertikalama, prihvataju i slobodno izlivaju na 
zelenu ili popločanu površinu i/ili direktno sprovode do atmosferske kanalizacije. Odvodnjavanje 
atmosferskih padavina vrši se preko vertikalnih  kružnih  olučnih  vetrikala,  prečnika  150mm  u  
svemu  prema  grafičkoj dokumentaciji. Izrađuju se od plastificiranog lima. 
 
3. GREJANJE I HLAĐENJE 
Grejanje objekata je preko centralnog sistema grejanja kompleksa i deo je posebnog projekta 
mašinskih instalacija. 
 

OBJEKTA br.3. – MAGACIN, spratnosti P+1//FAZA 2/ 
OBJEKTA br.4. – MAGACIN, spratnosti P+1//FAZA 3/ 
OBJEKTA br.5. – MAGACIN, spratnosti P+1//FAZA 3/ 
OBJEKTA br.6. – MAGACIN, spratnosti P+1//FAZA 3/ 
OBJEKTA br.7. – MAGACIN, spratnosti P+1//FAZA 3/ 
 

OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Uskladištenje robe 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: MAGACIN – Zatvorena skladišta  
- Objašnjenje: Specijalizovana skladišta zatvorena s najmanje tri strane zidovima ili pregradama 
- Dodatni kriterijum: do 1.500m² i (P+1); 
- Klasifiokacioni broj: 125221 
- Kategorija objekta: B 
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- Učešće u površini objekta: 100% 
 
Objekati su projektovani tako da funkcionalno zadovolje traženu namenu. Projektovani su jedan 
uz drug isa dilatacijom između svakog magacija. 
Funkcionalno se sastoji svako od njih kao jedna funkcionalna celina sa dva ulaza , ali po potrebi 
moe da se pregradi na dve nezavisne funkcionalne celine. Po potrebi magacini br. 3,4 i 5 mogu 
da formiraju jednu funkcionalnu celinu sa šest ulaza u zavisnosti od potražnje korisnika slobodne 
zone. Ulaz  u  magacine  je  preko  spoljašnjih  rolo  vrata  dimenzija 3,5x4,0m. U okviru rolo vrata 
potrebno je predvideti i vrata za pešake. Svaki od magacinskih prostora ima i predviđen 
evakuacioni izlaz sa jugozapadne strane.  
Kota prizemlja je projektovana na cca 20cm u odnosu na kotu pristupnog puta. iznad svakog 
ulaza u magacin projektovana je konzolna čelična nadstrešnica dužine 1,00 m, kako bi se istovar 
i utovar mogao obavljati nesmetano od atmosferskih uslova.  
NAPOMENA: Objekti 3,4 i 5 u arhitektonskom smislu čine jedinstvenu celinu.  
 
1.OBLIKOVANJE, KONSTRUKCIJA I MATERIJALIZACIJA 
 
Konstrukcija: 
Predmetni objekat je pravougaone osnove, spratnosti P. Konstrukcija je projektovana kao 
skeletna, čine je montažne armiranobetonske temeljne čašice, montažne temeljne vezne 
grede, montažni armiranobetonski stubovi, montažne obodne grede u nivou krovne konstrukcije 
i čelična krovna rešetka.Objekat je fundiran na montažnim armiranobetonskim temeljima 
samcima, različitih   dimenzija   stopa,   u   svemu   prema   statičkom   proračunu   i   projektu 
konstrukcije. Dubina fundiranja je -2,50m (donja kota temelja). Temelji samci su povezani i 
ukrućeni armiranobetonskim veznim temeljnim gredama geometrije i oblika prikazanim kroz 
projektnu dokumentaciju u grafičkom delu i kroz projekat konstrukcije. 
Ploča prizemlja koja leži na tlu je debljine d=15cm, i postavlja se preko PVC folije i sloja 
drobljenog kamena i agregata čiji je modul stišljivosti ne manji od 40MRa. Armiranobetonska 
podna ploče debljine 15cm se izliva sa vodonepropusnim betonom „VDP beton“. 
Vertikalni noseći stubovi su projektovani od marke betona MB 30 i armirani rebrastom 
armaturom. Stubovi su armiranobetonski montažni kvadratnog preseka,dimenzija 50x50cm i 
50x80cm, sa proširenjem za prohvatanje montažnih greda. Obodnne grede u podužnom pravcu 
su pravougaonog preseka dimenzija 50x50cm, dok su grede u poprečnom pravcu T preseka 
visine 60cm. Krovna konstrukcija je čelična, glavne nosače čine čelične rešetke, preko kojih se 
postavljaju čelične rožnjače, na rastojanju u svemu prema planu pozicija i projektu konstrukcije. 
Na ulazu u objekat predviđena je čelična nadstrešnica. Konstrukcija nadstrešnice se sastoji od 
glavnih nosača IPE160, i rožnjača IPE160 koje se postavljaju upravno na glavne nosače, u istoj 
ravni sa njima. Preko rožnjača i glavnih nosača se postavljaju kutijasti profili koji služe za 
postizanje nagiba prema olučnim horizontalama i vertikalama. Dimenzije kutijastih profila su: 
HOP[]100.60.3mm, HOP[]80.40.2mm i HOP[]60.40.2mm. 
 
Podovi: 
Podovi su projektovani u završnoj oblozi u vidu ferobetona. Što se slojeva poda prizemlja tiče, 
ispod armiranobetonske ploče se postavlja PVC folija, drobljeni kamen i agregat. 
Armiranobetonska ploča prizemlja je ferobeton, koji se ugrađuje tako što se na tek izliven noseći 
sloj armiranog betona mašinskim putem utiskuje suvi posip od opiljaka nerđajućeg čelika i 
minerala kvarca ili korunda.Što se tiče podova u sanitarnim prostorijama, predviđaju se 
keramičke pločice na lepku preko armiranobetonske podne ploče. 
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OBJEKTA br.8. – HLADNJAČA radna temperatura -20ºC, spratnosti P /FAZA 3/ 
OBJEKTA br.9. – HLADNJAČA radna temperatura  +5ºC, spratnosti P /FAZA 3/ 
 

OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Uskladištenje robe 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: HLADNJAČA – Zatvorena skladišta  
- Objašnjenje: Specijalizovana skladišta zatvorena s najmanje tri strane zidovima ili pregradama 
- Dodatni kriterijum: do 1.500m² i (P+1); 
- Klasifiokacioni broj: 125223 
- Kategorija objekta: B 
- Učešće u površini objekta: 100% 
 
Objekti 8 i 9: Objekati su projektovan tako da funkcionalno zadovolji traženu namenu. Spratnost 
objekta je P. Objekat u funkcionalnom smislu čine dve zasebne celine i to, hladnjača -20ºC  
hladnjača +5 ºC. Pretprostor hladnjače će se osim pomenutog pristupa imati i zaseban ulaz, 
kamionski pristup istovar/utovar preko pretovarne rampe sa jugozapadne strane objekta. 
Hladnjače su projektovane kao dve nezavisne funkcionalne celine i to jedna komora je sa 
temperaturnim režimom +5˚C, a druga, sa temperaturnim režimom od -20˚C. Takođe, u nivou 
saobraćajnice projektovane su dve hidraulične podizne platforme preko kojih se omogućava 
podizenje viljuškara i izjednačavanjem sa kamionima kako bi se mogao vršiti pregled i 
istovar/utovar pregledane robe u kamion. 
 
1.OBLIKOVANJE, KONSTRUKCIJA I MATERIJALIZACIJA 
 
Konstrukcija: 
Objekai br.8 i 9: Predmetni objekati su pravougaone osnove. Konstrukciju objekta čine 
armiranobetonski montažni stubovi, temeljne grede, betonske rigle koje povezuju stubove u 
gornjoj zoni i čelične krovne rešetke.Objekat  je  fundiran  na  armiranobetonskim  montažnim  
temeljima  samcima,različitih dimenzija temeljnih stopa, u svemu prema statičkom proračunu. 
Temelji samci su ukrućeni temeljnim veznim gredama. Kota fundiranja je -2,50 m (donja kota 
temelja). Ploča prizemlja koja leži na tlu je debljine d=20cm, nalazi se na koti +1.02m i postavlja 
se preko PVC folije, ispod kojeg se postavlja sloj drobljenog kamena i agregata, čiji je modul 
stišljivosti ne manji od 40MRa. Na delu hladnjača projektovan je pod sa ventiliranim podom koji 
je ujedno i termoizolovan zbog nemene prostorije. Vertikalni noseći stubovi su projektovani od 
marke betona MB 30 i armirani rebrastom armaturom. Dimenzija su 50x80 i 50x50cm, a njihov 
položaj je dat kroz deo grafičke dokumentacije. Krovna  konstrukcija  objekata  8 i 9  je  čelična,  
jednovodna  krovna  konstrukcija  koja  se sastoji iz jednovodnih krovnih rešetkastih nosača koje 
se oslanjaju na armiranobetonske stubove. Na stubove preko kratkih elemenata naležu 
montažne AB  grede  kvadratnog  preseka,  dimenzija  50x50cm.  Krovna  rešetka  se  sastoji  od 
gornjeg i donjeg pojasa i ispune. Pojasni štapovi su od profila HOP[] 120.120.4mm ili 
HOP[]120.120.4mm, u zavisnosti od položaja, a u svemu prema statičkom proračunu. Ispuna je 
od profila HOP[]80.80.4mm. Preko glavnih krovnih nosača su projektovane rožnjače od profila 
HOP[]180.100.4mm. Krov je ukrućen krovnim spregovima od čeličnih L profila dimenzija 
110.110.10mm. Čelična konstrukcija objekata je bojena i premazana odgovarajućim 
antikorozivnim i protivpožarnim premazima. 
Podovi: 
Objekat 8 i 9: Podovi u objektu 8mi 9 su projektovani kao ferobeton, osim u toaletima, gde su 
keramičke pločice završna obrada podova. Keramičke pločice u lepku se postavljaju   preko   
armiranobetons
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ke   podne   ploče.   Što   se   tiče   podova   od ferobetona, predviđeno je da se prilikom 
ugradnje betonske ploče na tlu u masi betona ugrade čelične iglice „Dramiks“ ili sl, u količini od 
20kg/m3.Završna obrada podova u hladnjačama je “SIKAFLOOR -20N PurCem” ili sl., sa visokom 
otpornošću na habanje, hemikalije i visokom otpornošću na temperaturni šok, klizanje. Podna 
obloga mora da bude bez mirisa, higijenska i da se lako čisti. Podna obloga se ugrađuje preko 
AB ploče, ispod koje je  termoizolacioni sloj i svi ostali slojevi dati kroz grafičku dokumentaciju u 
zavisnost od komore u hladnjači. 
Zidovi i plafoni: 
Objekat 8 i 9: Zidovi objekta 8 i 9 na delu hladnjače su paneli debljine d=12cm kod hladnjače u 
režimu 0˚C i debljine d=20cm kod minusne hladnjače u režimo -20˚C. Zid se formira tako što se sa 
obe strane montiraju tri impregnirane građevinske gipsane ploče tipa A. Izolacioni sloj je od 
mineralne vune „Knauf Insulation TI140” ili odgovarajuće, 100mm. Ispuna s pojeva je od „Knauf 
Uniflot“, ili „odgovarajuće“, gitom sa upotrebom bandaž trake. S obzirom na veliku visinu zidova, 
potrebno je, pored standardne potkonstrukcije (profili CW/MW) predvideti kvadratne kutijaste 
čelične profile dimenzija 100.100.3mm, za dodatno ojačanje i montiranje ploča.  
Krov: 
Objekat 8 i 9: Krovna konstrukcija je jednovodna od čeličnih krovnih rešetki na delu objekta 8 i 9. 
Nagib krovnih ravni je 5˚. Krovne rešetke objekta 8 i 9 se sastoje od gornjeg i donjeg pojasa i 
ispune.   Pojasni štapovi su od profila HOP[] 120.120.4mm, a u svemu prema statičkom 
proračunu. Ispuna je od profila HOP[]80.80.4mm. Preko glavnih krovnih nosača su projektovane 
rožnjače od profila HOP[]180.100.4mm. Krov je ukrućen krovnim spregovima od čeličnih L profila 
dimenzija 110.110.10mm. Međuosovinsko rastojanje glavnih krovnih nosača-rešetaka je cca 
6.00m.  Upravno na glavne krovne rešetke postavljaju se čelične rožnjače od čeličnog profila 
kutijastog preseka, i to HOP[]180x100x4mm. Rožnjače su postavljene na međuosovinskom 
rastojanju od cca 1.785m na delu krova nagiba 5˚.Preko rožnjača se postavlja krovni termo pnel 
kao završni krovni pokrivač. Na krovnim površinama montirane su svetlosne kupole za 
odimljavanje sa visokom svetlosnom provodljivošću, izrađene od visokokvalitetnog aluminijuma, 
troslojnih polikarbonatnih ploča, termoizolovana, bez termičkih mostova. Otvaranje je u slučaju 
požara pomoću patrona komprimovanog gasa. Aktiviranje pogona je signalom dobijenim od 
centralne jedinice, i/ili korišćenjem termosenzitivne kapsule koja se prilikom pojave požara topi. 
 
Spoljašnja obrada: 
Završnu oblogu fasade čine fasadni termoizolacioni paneli, debljine d=12cm. Boja, profilacija i 
tip fasadnog panela treba da je u skladu sa fasadnim panelima celog kompleksa (uključujući 
cm.i panele na okolnim objektima kompleksa) proizvođača „ArcelorMittal” , „TRIMO “, 
„KINGSPAN“, ili „odgovarajuće“.Projektovane boje fasadnih panela su tonovi prema RAL karti,a 
u svemu prema dispoziciji datoj u grafičkoj dokumentaciji. Potrebno je naglasiti opšivke na 
sučeljavanju fasadnih panela po vertikali, kao i oko otvora.  
 
Spoljašnja stolarija: 
Sva spoljna stolarija je projektovana od poboljšanih bojenih aluminijumskih profila sa prekinutim 
termo-mostom. Boja alu profila je RAL7016 „Antracit“, u skladu sa tonom fasadnog lima. 
Zastekljenje je transparentnim niskoemisionim stopsol dvoslojnim staklom 4+16+4mm. Prostor 
između stakala je ispunjen argonom. Maksimalni dozvoljeni koeficijent prolaza toplote je 
UW=1.5W/m2K. Otvarajuća krila su snabdena kvalitetnim okovom, kao i dihtovanje koje je 
potrebno izvesti kvalitetno. Dihtovanje se izvodi trajnoelastičnim kitom i akrilnim silikonom 
Spoljašnja vrata i otvore koje treba bezbedonosno sagledati predviđena su od alu profila  sa  
termo-mostom  i  zastakljenjem  u  vidu  sigurnosnog  Pampleks  stakla. Otvarajuća krila su 
snabdevena kvalitetnim standardnim okovom. Vrata su opremljena bravom sa elzet ključem. 
Montaža se izvodi suvim postupkom direktnom ugradnjom, tj. fiksiranjem za čeličnu konstrukciju, 
metodom slepog štoka. 
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Kod hladnjača projektovana su hladionočka segmentno podizna vrata na ulazu u pretprostor i 
hladionička klizna vrata na ulazu u hladnjače. Vrata moraju biti istih termičkih karakteristika kao i 
zidovi u objektu hladnjače. 
 
Obrada bravarije: 
Objekat 8 i 9: Potrebno je izraditi rukohvat na AB stepeništu u okviru objekta 8 i 9,koje vodi do 
platforme do kote +1.02m. Rukohvat izraditi od prohromskih profila na visini od 90cm od kote 
poda. Penjalice za izlaz na krov su pocinkovane metalne i fiksne, sa leđobranom.Profili su 
zaštićeni osnovnom bojom, i završno bojeni finalnom bojom po izboru investitora.  
 
2. ODVODNJAVANJE KROVNIH POVRŠINA 
Atmosferske vode sa krovnih površina se olučnim vertikalama, prihvataju i slobodno izlivaju na 
zelenu il popločanu površinu i/ili direktno sprovode do atmosferske kanalizacije. Odvodnjavanje 
atmosferskih padavina vrši se preko vertikalnih  kružnih  olučnih  vetrikala,  prečnika  150mm  u  
svemu  prema  grafičkoj dokumentaciji. Izrađuju se od plastificiranog lima, debljine d=0.6mm. 
 
 
 
OBJEKTA br.10. – KONTROLNA KABINA /FAZA 1/ 
OBJEKTA br.11. – KONTROLNA KABINA /FAZA 1/ 
 

OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Kontrola ulaza 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: KONTROLNA KABINA  
- Objašnjenje: Ostale zgrade za saobraćaj I komunikaciju 
- Dodatni kriterijum:  
- Klasifiokacioni broj: 124170 
- Kategorija objekta: V 
- Učešće u površini objekta: 100% 
 
 
Objekti kontrolnih kabina su tipski montažno-demontažni prizemni objekti, preko kojih se vrši 
kontrola ulaza i izlaza teretnog saobraćaja. Objekati 10 je projektovan i postavljen na 
jugoistočnoj strani parcele, služi za kontrolu ulaznog teretnog saobraćaja,  dok  je  objekat  11  
postavljen  na  suprotnoj  severozapadnoj  strani,  i  služi  za kontrolu izlaza teretnog saobraćaja. 
Ukupna dimenzija objekta je cca 150h300h281cm.Pod objekta kabine je podignut za 92cm u 
odnosu na kotu platoa koja vodi do ulaza u kabine. 
 
1. OBLIKOVANJE, KONSTRUKCIJA I MATERIJALIZACIJA 
Objekat kontrolne kućice je tipski montažno-demontažni prizeman objekat. Noseća konstrukcija 
je projektovana od čeličnih profila, dok je zatvaranje pomoću termoizolacionih panela 
proizvođača “TRIMO”, „KINGSPAN“ , „ArcelorMittal”, ili „odgovarajuće“. 
Konstrukcija: 
Predmetni  objekat  je  temeljen  na  armiranobetonskim  trakama,  dimezije  trake 50x25cm.  
Temeljni zidovi su dimenzija 25x157cm.  AB ploča na tlu je debljine 20cm. Ispod temeljnih greda i 
ploče nalazi se sloj nabijenog tucanika 30cm, a preko toga sloj mršavog betona 5cm. Noseća 
konstrukcija zidova je montažna. Stubovi dimenzija NOR□80.80.4mm postavljaju se u uglovima 
objekta. Vezu stubova sa temeljnom konstrukcijom ostvariti preko podložne ploče sa četiri anker 
nosačima 
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dimenzija min.Ø20mm. Podložnu ploču debljine 5mm punim varom zavariti za noseći čelični 
kutijasti stub. Ploča mora da bude na uglovima izbušena kako bi mogla da se ostvari montažna 
veza sa temeljnom konstrukcijom, a u svemu prema detaljima datim kroz projeknu 
dokumentaciju. 
Podovi: 
Završna obrada poda kontrolne kabine je antistatik ploča debljine d=4cm postavljena na 
metalne štelujuće nosače visine h=15cm. Ispod podne obloge postavljen je termoizolacioni sloj 
od mineralne vune debljine d=10cm. Podna konstrukcija je armiranobetonska ploča platforme 
debljine d=20cm. Podna obloga platoa i stepeništa ispred kontrolne kabine je od prirodnih 
granitnih ploča „SADRO 602“ ili sličnih. Oblaganje gazišta stepeništa i platoa je pločama  
debljine  d=3cm,  dok  je  oblaganje  čela  stepenipšta  i  lajsni  pločama debljine d=2cm. 
Zidovi i plafoni: 
Kao što je prethodno napomenuto, objekat kontrolne kućice je tipski montažni prizeman   
objekat   sa   završnom   oblogom   od   zidnih/fasadnih   i   krovnih termoizolacionih panela. 
Fasadni panel je od eloksiranog aluminijumskog lima d=0.8mm sa obe strane i ispunom od 
mineralne vune debljine d=5cm. Sa unutrašnje strane zidova konstrukcija i fasadni paneli su 
vidljivi u potpunosti. Plafon je urađen kao spušteni plafon od AMF termofon ploča dimenzije 
60h60cm preko potrebne potkonstrukcije. 
Krov: 
Krovna konstrukcija je jednovodna, izrađena od čelične podkonstrukcije. Preko ugrađene 
potkonstrukcije ugraditi čelični trapezasti lim TR-30 debljine 0.6mm, preko kojeg se postavlja 
parna brana i tremoizolacioni materijal u vidu tvrdih ploča kamene mineralne vune debljine 
10sm. Preko sloja termoizolacije postavlja se završna krovna pvc membrana debljine d=2mm 
tipa „Sikaplan 20G“ ili „odgovarajuća“. membrana je vodonepropusna, UV otporna, armirana, 
elastična. Boja opšivke nadstrešnice treba da budu u skladu sa bojom fasadnih panela i drugih 
objekata na parceli. 
Spoljašnja obrada: 
Završnu oblogu fasade čini čelični bojeni profilisni lim u sistemu termoizolacionog panela koji se 
postavlja na odgovarajućoj metalnoj potkonstrukciji. Boja, profilacija i tip fasadnog lima treba 
da je u skladu sa fasadnim limom celog kompleksa (uključujući i lim panela na okolnim 
objektima kompleksa) proizvođača „TRIMO“, „KINGSPAN“, „ArcelorMi ttal”, ili „odgovarajuće“. 
Projektovane boja fasadnog lima u sistemu termoizolacionog panela je RAL 9003. Fasadni paneli 
treba da budu sa skrivenim kačećom metodom pričvrćavanja i postavljaju se vertikalno u tri 
reda. Prvi red panela ide do visine parapeta, drugi do nadprozornike, a treći red o naprozornika 
pa sve do atike. 
 
Spoljašnja stolarija: 
Sva spoljna stolarija je projektovana od poboljšanih bojenih aluminijumskih profila sa prekinutim    
termo-mostom.     Staklo    je    dvoslojno    4+16+4mm, niskoemisiono, punjeno argonom. Boja alu 
profila je RAL7016 „Antracit“, u skladu sa tonom stolarije ostalih objekata kompleksa. Zastekljenje 
je transparentnim staklo paketom termopan 4+16+4mm, gde je spoljašnje staklo stopsol, dok je 
vidljivost sa unutrašnje strane 100%. Prostor između stakala je ispunjen argonom. Maksimalni 
dozvoljeni koeficijent prolaza toplote je UW=1.5W/m2K. Otvarajuća krila su snabdena kvalitetnim 
okovom, kao i dihtovanje koje je potrebno izvesti kvalitetno. Prozor je sa unutrašnje i spoljašnje 
strane obložen opšivkama od plastificiranog lima, prema datim detaljima. Dihtovanje se izvodi 
trajnoelastičnim kitom i akrilnim silikonom. Spoljašnja vrata predviđena su od alu profila sa tremo-
mostom. Otvarajuća krila su snabdevena kvalitetnim standardnim okovom. Vrata su opremljena 
bravom sa elzet ključem. Montaža se izvodi suvim postupkom direktnom ugradnjom,tj. fiksiranjem 
za čeličnu konstrukciju, metodom slepog štoka. 
Obrada bravarije: 
Ram ograde stepeništa i platoa ispred kontrolne kabine čine prohromski profili visine 95cm, dok 
su ispuna i 
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rukohvati takođe od prohromskih profila. Rukohvati su od profila prečnika ⌀50mm debljine 2mm. 
Profile odmastiti, varove obrusiti, farbati zaštitnom bojom i finalnom bojom po izboru investitora 
RAL bojom u minimum dva premaza do dobijanja ujednačenog tona. Sve varove izvesti sa 
donje strane sa finim brušenjem kako bi se postigao neprimetan spoj. 
  
2. ODVODNJAVANJE KROVNIH POVRŠINA 
Atmosferske vode sa krovnih površina se slobodno izlivaju na zelenu i popločanu površinu. 
 
3. GREJANJE I HLAĐENJE 
Ovi montažni tipovi objekata na kompleksu predstavljaju nezavisne prostore koji su izdvojeni  od  
svih  gore  nabrojanih.  Po  svojim  dimenzijma,  dovoljni  su  za  smeštaj jednog čoveka pa samim 
tim nije energetski opravdano ove prostore spajati na centralni sistem grejanja / hlađenja. Iz   
tog   razloga,   za   grejanje   i   hlađenje   ovog   objekta,   predviđen   je   mono-split inverterski 
sistem u termopumpnom režimu rada, koristeći freon „R-410A“, sa zidnom unutrašnjom jedinicom 
i spoljašnjom, vazdušno hlađenom jedinicom, koja ćese smestiti na krov objekta. 
Cevni razvod rashladnog fluida, tečna – parna faza, izvodi se od bakarnih cevi koje se izoluju 
elastomernim prefabrikovanim izolacionim elementima. Vod za sakupljanje kondenzata sa 
isparivača unutrašnje jedinice izvodi se od okiten, ili sličnih plastičnih cevi. Kondenzat se odvodi 
gravitaciono do vertikala atmosferske kanalizacije, ili do slivnika na koji se priključuje preko 
specijalnih sifona za kondenz instalaciju. 
 
 
OBJEKTA br.12. – KOTLARNICA /FAZA 1/ 
 

OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Sistem za centralno grejanje 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: KOTLARNICA  
- Objašnjenje: Ostale zgrade za saobraćaj I komunikaciju 
- Dodatni kriterijum:  
- Klasifiokacioni broj: 221420 
- Kategorija objekta: G 
- Učešće u površini objekta: 100% 
 
Objekat br. 12 je projektovan tako da funkcionalno zadovolji traženu namenu kotlarnice. 
Projektom je predviđen jedan ulaz u objekat za zaposlene, sa severne strane. Pod objekta 
kotlarnice je usvojen na koti +0.00, dok je apsolutna kota gotovog poda +471.80. 
1. OBLIKOVANJE, KONSTRUKCIJA I MATERIJALIZACIJA 
Objekat kotlarnice je pravougaone osnove, dimenzija 8.10x3.85m, spratnosti P. Konstrukcija: 
Predmetni objekat je projektovan kao zidani objekat, sa zidovima od termoblokova, debljine 
d=25cm. Temeljen je na armiranobetonskim gredama, dok je temeljna ploča pravougaonog 
oblika u osnovi, gabarita 808h835cm. Poprečni presek temeljnih greda je obrnuti T presek, širine 
stope 55cm i visine 35cm, i rebra poprečnog preseka dimenzija 25x100cm. Temelji se izrađuju od 
armiranog betona, marke MB30. Preko temeljnih greda postavlja se AB podna ploča debljine 15 
cm, takođe od betona marke MB30.  Ispod temeljnih greda i ploče nalazi se sloj mršavog 
betona d=5cm i sloj nabijenog tucanika 30cm. Noseća konstrukcija je od zidanih zidova, sa 
armiranobetonskim vertikalnim serklažima na mestima sučeljavanja zidova. Dimenzije serklaža su 
25x25cm, od armiranog betona, marke MB30. Serklaži se armiraju armaturom 2RØ14, i 
uzengijama   URØ8/25cm.   U   nivou   natprozornih   i   nadvratnih   greda   izvode   se 
horizontalni 
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serklaži, dimenzija preseka 25x25cm, od betona marke MB30. Horizontalni serklaži se armiraju sa 
2RØ12, i uzengijama UØ6/25cm. Fasadni zidovi su projektovani od blokova debljine d=25cm, u 
produžnom malteru. Zidovi atike su taođe ebljine d=25cm, od opeke. Atika se završava 
armiranobetonskim serklažima dimenzija 25x15cm, armiranih sa 4Ø8mm, i uzengijama UØ 6mm. 
Krovna konstrukcija je jednovodna, izrađena od čelične konstrukcije sa nagibom krovne ravni od 
60 prema priloženim krovnim ravnima. Glavni krovni nosači su od HEA 180 profila, a upravno na 
glavne krovne nosače se postavljaju čelične rožnjače. Rožnjače se izrađuju od 
NOR□100.100.4mm na osovinskom rastojanju od cca 125sm. Rožnjače se za glavne nosače 
vezuju vijačnim vezama. Preko rožnjača se postavlja krovni termoizolacioni panel debljine 
d=6cm. Veza krovnih nosača sa AB serklažima u zidovima se ostvaruje vezom anker ploče 
zavarene na samom nosaču i ankerima ubetoniranih u zidove i serklaže. Na delu nadstrešnice 
krovni pokrivač je profilisani trapezasti lim TR-40, debljine d=0.7mm. Trapezni krovni lim se 
postavlja preko čelične konstrukcije koja se sastoji od glavnog nosača NOR 100.100.4mm, preko 
koga se postavljaju sekundarni nisači (NOR 40.20.4mm i NOR 40.40.4mm) u svemu prema 
detaljima iz projekta. Olučne horizontale izvesti od plastificiranog lima kao i opšivku nadstrešnice 
sa donje vidljive strane. 
Podovi: 
Apsolutna kota gotovog poda 0.00 iznosi 471.80. Završna obrada poda kotlarnice je ferobeton, 
u debljini od 0.5cm, sa završnim suvim posipom, u boji po izbori Investitora. Završni sloj ferobetona 
se postavlja na svežu betonsku masu. Potrebno je površinu obraditi rotacionim gladilicama, dok 
se posip u potpunosti ne utisne u podlogu. Kao konstrukcija poda je armiranobetonska podna 
ploča debljine d=15cm, ispod koje se postavlja hidroizolacija, na sloju mršavog betona u debljini 
od 5cm. Ispod sloja mršavog betona se nalazi sloj drobljenog kamena u debljini od 30cm. 
Zidovi i plafoni: 
Kao što je predhodno napomenuto, objekat kotlarnice je zidani, sa zidovima kao glavnim 
nosećim elementima. Fasadni zidovi su projektovani od blokova debljine d=25cm, u produžnom 
malteru. U visini natprozornika i nadvratnika su armiranobetonski horizontalni serklaži. Zidovi atike 
su debljine d=25cm, od opeke. Atika se završava armiranobetonskim serklažima dimenzija 
25x15cm, armiranih sa 4Ø8mm, i uzengijama UØ6mm. 
Krov: 
Krovna konstrukcija je jednovodna, izrađena od čelične konstrukcije sa nagibom krovne ravni od 
60 prema priloženim krovnim ravnima. Glavni krovni nosači su od HEA 180 profila, oslonjenih na 
vrhove zidova, prateći nagib krova. Upravno na glavne krovne nosače se postavljaju čelične 
rožnjače. Rožnjače se izrađuju od NOR□100.100.4mm na osovinskom rastojanju od cca 125sm. 
Rožnjače se za glavne nosače vezuju vijačnim vezama. 
  
Preko rožnjača se postavlja krovni termoizolacioni panel debljine d=6cm. Veza krovnih nosača 
sa AB serklažima u zidovima se ostvaruje vezom anker ploče zavarene na samom nosaču i 
ankerima ubetoniranih u zidove i serklaže. Na delu nadstrešnice krovni pokrivač je profilisani 
trapezasti lim TR40, debljine d=0.7mm. Trapezni krovni lim se postavlja preko čelične konstrukcije 
koja se sastoji od glavnog nosača HOP□100.100.4mm, preko koga se postavljaju sekundarni 
nisači (HOP□40.20.4mm i HOP□40.40.4mm) u svemu prema detaljima iz projekta. Boja 
trapezastog lima i opšivke nadstrešnice treba da budu sa oznakom RAL9003. Spoljašnja obrada: 
Zidovi od blokova se sa spoljašnje strane malterišu, nanosi se podloga i završni sloj fasadne boje, 
dok se sa unutrašnje strane zidovi malterišu, gletuju i boje. Farbanje je potrebno izvršiti kvalitetnim 
bojama u boji po izboru Investitora. 
 
Spoljašnja stolarija i bravarija: 
Sva spoljna stolarija je projektovana od poboljšanih bojenih aluminijumskih profila sa prekinutim 
termomostom. Staklo je dvoslojno 4+16+4mm, niskoemisiono. Boja alu profila je RAL7016 - 
„Antracit“ u skladu sa tonom fasadnog lima drugih objekata. Ulazna vrata u objekat su 
dvokrilna, puna, 
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izrađena od poboljšanih eloksiranih aluminijumskih profila. Maksimalni dozvoljeni koeficijent 
prolaza toplote je UW=1.5W/m2K. U oba krila na vratima se nalaze prestrujne rešetke. 
Otvarajuća krila su snabdena kvalitetnim okovom, kao i dihtovanje koje je potrebno izvesti 
kvalitetno. Spoljašnji prozor je dvokrilni, od poboljšanih eloksiranih aluminijumskih profila sa 
termoprekidom. Dihtovanje se izvodi trajnoelastičnim kitom i akrilnim silikonom. Maksimalni 
dozvoljeni koeficijent prolaza toplote je UW=1.5W/m2K. Okapnica je od al. lima, sve u tonu po 
izboru Investitora. Ventilacione  rešetke  su  sa  jednim  redom  podesivih  horizontalnih  lamela,  
bez regulatora protoka vazduha. rešetka se koristi za odvođenje i dovođenje vazduha u prostoriji 
kotlarnice. Izrađena je od eloksiranog aluminijuma i plastificirana u boji RAL7016-„Antracit“, u 
skladu sa tonom fasade. 
 
Obrada bravarije: 
Profile odmastiti, varove obrusiti, farbati zaštitnom bojom i finalnom bojom po izboru investitora 
RAL bojom u minimum dva premaza do dobijanja ujednačenog tona. Sve varove izvesti sa 
donje strane sa finim brušenjem kako bi se postigao neprimetan spoj. 
 
2. ODVODNJAVANJE KROVNIH POVRŠINA 
Atmosferske vode sa krovnih površina se vertikalnim olučnim vertikalama, prihvataju i slobodno 
izlivaju na zelenu ili popločanu površinu. Odvodnjavanje atmosferskih padavina vrši se preko 
vertikalnih oluka prečnika Ø 75 i Ø100mm, od plastificiranog lima, dok su horizontalni oluci 
prečnika dimezija 15h18sm od plastificiranog lima. Opšivke atike, uvale, kalkanskog zida i 
vertikalne dilatacije uraditi od plastificiranog ravnog lima prema datim detljima. 
 
3. GREJANJE I HLAĐENJE 
Grejanje i hlađenje objekta je deo posebnog projekta mašinskih instalacija. 
 
 
OBJEKTA br.13. – REZERVOAR ZA GAS /FAZA 1/ 
 

OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Skladištenje TNG-a 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: REZERVOARI ZA GAS  
- Objašnjenje: Rezervoari I silosi 
- Dodatni kriterijum:  
- Klasifiokacioni broj: 125212 
- Kategorija objekta: G 
- Učešće u površini objekta: 100% 
 
Za potrebe pokrivanja toplotnih gubitaka energije magacinskih prostorija i arhiva carine, kao 
toplotni izvor predviđeni su gasni kondenzacioni kotlovi. Prethodno navedeni kotlovi kao 
energent koriste propan, koji se skladišti u prenosnim rezervoarima i nalazi se na propisnoj 
udaljenosti od kotlarnice i javnog puta (prikazano na situaciji). 
Temeljna konstrukcija za dva TNG rezervoara su temeljne grede pravougaonog oblika u osnovi, 
gabarita 300/160 cm. Poprečni presek greda je pravougaoni, dimenzija 115/25cm. Preko 
temeljnih greda postavlja se AB ploča debljine 20cm. Ispod temeljnih greda i ploče nalazi se sloj 
nabijenog tucanika u debljini od 20cm, a preko toga sloj mršavog betona od 5cm. 
Oko rezervoara predviđen je AB zaštitni zid sa dve strane. Zid je ukupne dužine cca 21m, visine 
2m i debljine 0,20m. Zid je fundiran na trakastom temelju sa širinom stope 1,00m, i visinom stope 
0,30m na dubini 
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fundiranja minimalno 0,8m. 
Projekat rezervoara za propan je obrađen u projektu mašinskih instalacija. 
 
OBJEKTA br.14. – KOLSKA VAGA ZA MERENJE /FAZA 1/ 
 

OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Merenje vozila 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: Čelična mobilna kamionska vaga – Kolska vaga  
- Objašnjenje:  
- Dodatni kriterijum:  
- Klasifiokacioni broj: 127141 
- Kategorija objekta: A 
- Učešće u površini objekta: 100% 
 
Osnova ove mobilne kamionske vage je čelične konstrukcije, izrađena od zavarenih čeličnih 
profila i limova. Visinska razlika platforme i temelja je 250 mm i po svojim karakteristikama ovo 
rešenje spada u najmodernija svetska rešenja. 
Vaga je izrađena tako da se lako može prići vitalnim delovima radi obavljanja servisnih radova. 
Oslanja se na 10 elektromehaničkih mernih pretvarala i sastoji se iz 4 segmenta dužine 4,5 
metara što ukupno čini jedinstvenu celinu za prijem mase u dužini od 18 metara. 
 
OBJEKTA br.15. – SEPARATOR  /FAZA 1/ 
 

OPŠTE KARAKTERISTIKE I FUNKCIONALNI SKLOP 
Namena objekta: Merenje vozila 
Klasifikacija i kategorizacija objekta: 
 
- Naziv objekta: VAGA  
- Objašnjenje:  
- Dodatni kriterijum:  
- Klasifiokacioni broj: 127141 
- Kategorija objekta: A 
- Učešće u površini objekta: 100% 
 
Na prostoru kompleksa gde se sakupljaju sve atmosferske vode, projektovan je tipski separator 
koji ima ulogu zadržavanja naftnih derivata i ostalih plivajućih materija. Separator se ugrađuje u 
zelenu površinu u skladu sa prostornim  mogućnostima  i  definisanim  položajem  separatora  
(prikazano  na situaciji). 
Projekat separatora je obrađen u projektu hidrotehničkih instalacija – atmosferska kanalizacija. 
 
 

ODGOVORNI  PROJEKTANT: 
 

Valentina Đorđević,  
diplomirani inženjer arhitekture 

Broj licence: 300 C342 05 
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1.6. NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 
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No. Namena prostorije Neto površ.

2.

Vrsta podaObim prost.

OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM

Površine prostorija na etaži prizemlja:

1.

9,76 m² 12,60 m
9,76 m² 12,60 m

Natkriveni ulaz

878,03m² 151,76 m3. Proizvodni prostor

5.

4.

5,09 m² 9,08 m

PNETO:
1178,55 m²

PBRUTO:
1316,51 m²

No.

Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA / OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM/ :

Vetrobran ker. pločice
Kontrolna kabina 11,37m² 14,88 m

ker. pločice
ker. pločice
ker. pločice
ker. pločice

UKUPNO PNETO: 1178,55 m²
-12,55 m²

-3% zidna obloga:

6. 8,30 mPortirnica ker. pločice

7. 24,42 mHodnik ker. pločice

8. 22,85 m

ker. pločice

9. 22,85 m ker. pločice

10. 9,82 m
ker. pločice

11. 10,70 m
ker. pločice

12. 8,91 mVetrobran ker. pločice

13. 23,62m

ker. pločice

4,01 m²

18,12 m²

19,02 m²

19,02 m²

5,30 m²

7,15 m²

4,63 m²

17,66 m²

14.

Vetrobran
ker. pločice

15. 18,87 m

Hol sa izložbenim prostorom
ker. pločice20,94 m²

16. 19,60 mHodnik ker. pločice12,78 m²

17.
ker. pločice

18. 10,70 m

ker. pločice5,28 m²

19. 9,10 mWC za osobe sa invaliditetom ker. pločice5,15 m²

20. 11,67 mOstava ker. pločice5,58 m²

21. 26,79 mHodnik ker. pločice22,27 m²

51,52 m93,39 m²

Sala za sastanke

9,45 m4,24 m²

Natkriveni ulaz

Muška garderoba
Ženska garderoba
WC muški
WC ženski

WC ženski
WC muški

4
±0.00

9
±0.00
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±0.00
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No. Namena prostorije Neto površ.

2.

Vrsta podaObim prost.

1.

10,81 m² 16,96 m
22,05 m² 23,51 m

Stepenište sa komunikacijom

26,88m² 35,97 m3. Hodnik

5.

4.

12,63 m² 14,59 m

PNETO:
286,42 m²

PBRUTO:
341,63 m²

No.
Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRVOG SPRATA / OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM/ :

Kancelarija
ker. pločice

14,25m² 15,70 m ker. pločice
ker. pločice
ker. pločice
ker. pločice

UKUPNO PNETO: 286,42 m²
-12,55 m²

-3% zidna obloga:

6. 16,80 m

ker. pločice

7. 13,80 m
ker. pločice

8. 277,60 m
ker. pločice

9. 20,89 m ker. pločice

10. 8,87 m

ker. pločice

11. 7,85 m

ker. pločice

12. 12,60 m

ker. pločice

13. 13,12 m ker. pločice

16,58 m²

11,69 m²

41,60 m²

24,09 m²

4,18 m²

3,58 m²

8,48 m²

6,61 m²

14.
ker. pločice

15. 9,28 m
ker. pločice4,19 m²

16. 10,70 m

ker. pločice6,10 m²

17.
ker. pločice

18. 17,65 m
ker. pločice18,96 m²

19. 17,64 mSpavaća soba ker. pločice18,95 m²

20. 19,69 m
ker. pločice22,75 m²

Hodnik

10,55 m5,09 m²

11,89 m6,95 m²

Lođa

WC muški
WC ženski

Tehnička prostorija
Dnevna soba

Kancelarija
Kancelarija
Kancelarija sekreterice
Kancelarija direktora

Ostava
Ostava

Sala za sastanke

Hodnik

Čajna kuhinja

Spavaća soba

+441.81
±0.00

+444.81
+3.00 1

+443.78
+1.97

OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM

Površine prostorija na etaži prvog sprata:
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OBJEKAT 1. -  PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                             OSNOVA KROVNIH RAVNI
IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM
 - PRESEK A-A

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

KN 3
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4
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R
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OBJEKAT 1. -  PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                                  PRESEK A-A
IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM
 - PRESEK B-B

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

9

16 23*45 2*

16 23*45 2*

G1 b/d= 50/50 cm

G2 b/d= 50/50 cm
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OBJEKAT 1. -  PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                                      PRESEK B-B
IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM
 - PRESEK C-C

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

16* 23*45 2*
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+4.73
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OBJEKAT 1. -  PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                                        PRESEK C-C
IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM
 - PRESEK D-D

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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±0.00

+4.25

+11.85

±0.00

+3.95

+8.50

OBJEKAT 1. -  PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                                         PRESEK D-D
IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM
 - JUŽNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

±0.00

+8.49

±0.00

+11.84

+4.25

OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                                    JUŽNA FASADA
IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM
 - SEVERNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

13

±0.00

+11.84

±0.00

+8.50

OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                                  SEVERNA FASADA
IDR - idejno rešenje

±0.00



OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM
 - ISTOČNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

14

±0.00

+4.25

+11.84

±0.00

+4.73

+11.87

+8.55

OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                                   ISTOČNA FASADA
IDR - idejno rešenje



OBJEKAT 1. - PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM
 - ZAPADNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

±0.00

+4.25

+11.84

±0.00

+4.25

+11.84

OBJEKAT 1. -  PROIZVODNA HALA SA ANEKSOM                                                ZAPADNA FASADA
IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 2. i 3. - MAGACIN I ADMINISTRATIVNA
ZGRADA SA RESTORANOM
- OSNOVA TEMELJA

OBJEKAT 2. i 3. - MAGACIN  I  ANDMINISTRATIVNA ZGRADA SA RESTORANOM                                          OSNOVA TEMELJA
IDR - idejno rešenje

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 2. i 3. - MAGACIN I ADMINISTRATIVNA
ZGRADA SA RESTORANOM
- OSNOVA PRIZEMLJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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No. Namena prostorije Neto površ.

2.

Vrsta podaObim prost.

OBJEKAT 3. - MAGACIN

Površine prostorija na etaži prizemlja:

1.

6,93m² 11,11 m

6,58 m² 10.39 m
Vetrobran

38,98 m² 44,37 m3. Hodnik

5.

4.

PNETO:
910,29 m²

PBRUTO:
1000,00 m²

No.

Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA /OBJEKAT 3. - MAGACIN/ :

Ženska garderoba

Portirnica

Muška garderoba 18,34m² 27,84 m

6. 16,80mTehnička prostorija
7. WC muški
8. WC ženski
9. 13,10 mNadkriveni ulaz

10.

Magacin

gotov ind. pod

13. 124,44 m

14,07 m²

10,65 m²

753,13m²

No. Namena prostorije Neto površ.

2.

Vrsta podaObim prost.

OBJEKAT 2. - ADMINISTRATIVNA ZGRADA SA RESTORANOM

Površine prostorija na etaži prizemlja:

1.

8,73 m² 15,28 m

9,82 m² 15,94 m

10,79 m² 17,04 m3.

Hodnik
5.

4.

9,06 m² 12,25 m
ker. pločice

Ulazni prostor

4,21 m² 9,65 m
ker. pločice
ker. pločice
ker. pločice
ker. pločice

6. 19,94 m

Ostava
ker. pločice

7. 65,06 m

Kuhinja
ker. pločice

8. 12,18 m

Restoran
ker. pločice

9. 12,25 mNatkriveni ulaz /restoranski deo/ ker. pločice

10. 11,23 mHodnik ker. pločice

11. 26,33 mKupatilo i WC za vozače /muški ker. pločice

12. 12,82 mKupatilo i WC za vozače /ženski ker. pločice

13. 31,88 m

ker. pločice

16,36 m²

115,27 m²

8,60 m²

7,82 m²

5,50 m²

25,58 m²

10,15 m²

33,57 m²

14.

Ulazni hol sa stepenštem
ker. pločice

15. 11,41 m

Menjačnica
ker. pločice7,94 m²

16. 16,56 m
ker. pločice10,93 m²

17.
ker. pločice

18. 14,60 m

Kancelarija
ker. pločice13,22 m²

19. 14,60 m

ker. pločice13,22 m²

20. 9,60 m
ker. pločice5,19 m²

21. 14,60 m

Hodnik
ker. pločice13,20 m²

22. 16,50 m
ker. pločice17,00 m²

23. 6,10 m

ker. pločice2,31 m²

10,70 m6,76 m²

15,85 m15,10 m²

Ženska garderoba
Muška garderoba

WC

Kancelarija carine
Hodnik

Kancelarija
Kancelarija

Kancelarija
Kancelarija

24. 6,00 m

ker. pločice2,22 m²

25.
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26.
ker. pločice

27.
ker. pločice

28. 7,10 m
ker. pločice2,30 m²

WC

ker. pločice

gotov ind. pod

gotov ind. pod

gotov ind. pod

gotov ind. pod
gotov ind. pod
gotov ind. pod

UKUPNO PNETO: 910,29 m²
-12,55 m²

-3% zidna obloga:

WC
WC

WC
WC
WC

UKUPNO PNETO: 381,51 m²
-12,55 m²

-3% zidna obloga:

PNETO:
381,51 m²

PBRUTO:
456,63 m²

No.
Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA /OBJEKAT 2. - ADMINISTRATIVNA ZGRADA SA RESTORANOM/ :
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No. Namena prostorije Neto površ. Vrsta podaObim prost.

OBJEKAT 2. - ADMINISTRATIVNA ZGRADA SA RESTORANOM

Površine prostorija na etaži sprata:

34,24 m
ker. pločice45,92 m²Stepenišni prostor sa komunikacijom

16,56 m

ker. pločice10,93 m²

ker. pločice

14,60 m

Kancelarija
ker. pločice13,22 m²

14,60 m
ker. pločice13,22 m²

9,60 m

ker. pločice5,19 m²

14,60 m

Hodnik
ker. pločice13,20 m²

16,50 m

ker. pločice17,00 m²

6,10 m
ker. pločice2,31 m²

15,85 m15,10 m²

Hodnik

Kancelarija
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Kancelarija
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ker. pločice2,22 m²

ker. pločice
ker. pločice
ker. pločice

7,10 m

ker. pločice2,30 m²

WC

WC
WC

WC
WC
WC

UKUPNO PNETO: 163,42 m²
-12,55 m²

-3% zidna obloga:

PNETO:
163,42 m²

PBRUTO:
197,88 m²
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Ukupne površine
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UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI SPRATA /OBJEKAT 2. - ADMINISTRATIVNA ZGRADA SA RESTORANOM/ :
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580 575 575 575 575 575 579

12 50 530 50 525 50 525 50 525 50 525 50 525 50 530 50 12

4108

580 575 575 575 575 575 579
12 50 530 50 525 50 525 50 525 50 525 50 525 50 530 50 12

4108

799 355 1799 355 799

38
8

37
3

37
3

37
3

38
8

12
80

32
3

50
32

3
50

32
3

50
32

3
50

32
3

80
12

20
00

33624323621001067

1

10
0

21
5

35
5

40
0

1

10
0

21
5

35
5

40
0

1

10
0

21
5

PROTIVPOŽARNI
IZLAZ IZ OBJEKTA 4.

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

A B C D E F G H

A B C D E F G H

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

1

+441.48
±0.00

3

+441.48
±0.00

2

+441.48
±0.00

4

+441.48
±0.00

5

+441.48
±0.00

6

+441.48
±0.00

7

+441.48
±0.00

8

+441.48
±0.00

9

+441.48
±0.00

10

+441.48
±0.00

11

+441.48
±0.00

12

+441.48
±0.00

OBJEKAT 4. - MAGACIN                                                  OSNOVA PRIZEMLJA



S

A
A

29

  OBJEKAT 4. - MAGACIN
 - OSNOVA NA KOTI +6,00m

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

580 575 575 575 575 575 579

12 50 530 50 525 50 525 50 525 50 525 50 525 50 530 50 12

4108

64211001200110562

38
8

37
3

37
3

37
3

38
8

12
80

32
3

50
32

3
50

32
3

50
32

3
50

32
3

80
12

20
00

580 575 575 575 575 575 579
12 50 530 50 525 50 525 50 525 50 525 50 525 50 530 50 12

4108

799 355 1799 355 799

27
4

64
0

10
88

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

A B C D E F G H

A B C D E F G H

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
5.

par.520

5

11
00

12
0

par.640

5

11
04

12
0

pa
r.5

20

5640
120

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

par.640

7

29
0

12
0

par.640

8

17
89 12

0

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 4. - MAGACIN                                         OSNOVA NA KOTI +6,00m

+441.48
±0.00 +444.48

+3.00

+445.83
+4.35

+445.83
+4.35



S

A

30

   OBJEKAT 4. - MAGACIN
 - OSNOVA KROVNE KONSTRUKCIJE

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

AA

580 575 575 575 575 575 579

4108

38
8

37
3

37
3

37
3

38
8

20
00

580 575 575 575 575 575 579

4108

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

HOP [] 100x100x4

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

HOP [] 100x100x4

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

HOP [] 100x100x4

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

HOP [] 100x100x4

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

HOP [] 100x100x4

KN 1
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4

KN 2
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4

KN 3
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4

KN 4
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4

KN 5
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4

KN 6
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8

KS L100x100x8 KS L100x100x8KS L100x100x8 KS L100x100x8KS L100x100x8 KS L100x100x8KS L100x100x8 KS L100x100x8KS L100x100x8 KS L100x100x8KS L100x100x8 KS L100x100x8

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

R
HOP [] 160x100x5

KG1 - T60 KG2 - T60

G1 b/d= 50/50 cm

G2 b/d= 50/50 cm

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

A B C D E F G H

A B C D E F G H

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
5.

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 4. - MAGACIN                                       OSNOVA KROVNE KONSTRUKCIJE



S

31

   OBJEKAT 4. - MAGACIN
 - OSNOVA KROVNIH RAVNI

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

A
A

580 575 575 575 575 575 579

4108

38
8

37
3

37
3

37
3

38
8

20
00

580 575 575 575 575 575 579

4108

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

A B C D E F G H

A B C D E F G H

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
5.

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

5°

solarni panel
1.96 х 0.99м

solarni panel
1.96 х 0.99м

solarni panel
1.96 х 0.99м

solarni panel
1.96 х 0.99м

solarni panel
1.96 х 0.99м

solarni panel
1.96 х 0.99м

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 4. - MAGACIN                                               OSNOVA KROVNIH RAVNI

+453.30
+11.84

+451.23
+9.77

+453.30
+11.84

+452.88
+11.42

+453.30
+11.84



KN 4
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4

R
HOP [] 180x100x4

R
HOP [] 180x100x4

R
HOP [] 180x100x4

G1 b/d= 50/50 cm

G2 b/d= 50/50 cm

32

  OBJEKAT 4. - MAGACIN
- PRESEK A-A

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

16 2345

16 2345
388 373 373 373 388

280 148 200 173 200 173 200 173 200 148 280

2176

±0.00

+11.84

+4.25

+7.60

±0.00

+11.84

+4.25

+7.60

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 4. - MAGACIN                                               PRESEK A-A

+9.77

+11.47

AutoCAD SHX Text
S K I Z Z

AutoCAD SHX Text
A  R  C  H  I  T  E  C  T  S



S

33

   OBJEKAT 4. - MAGACIN
 - OSNOVA TEMELJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
5.

±0.00

+11.83

+4.25

+6.40

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 4. - MAGACIN                                              JUŽNA FASADA



S

34

   OBJEKAT 4. - MAGACIN
 - OSNOVA TEMELJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
5.

±0.00

+12.06

+4.47

+6.62

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 4. - MAGACIN                                               SEVERNA FASADA



35

   OBJEKAT 4. - MAGACIN
 - OSNOVA KROVNIH RAVNI

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

±0.00

+12.02

+4.43

±0.00

+12.06

+4.47

+6.62

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 4. - MAGACIN                                               ISTOČNA  FASADA



36

   OBJEKAT 4. - MAGACIN
 - OSNOVA KROVNIH RAVNI

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

FASADA NA KOJOJ SE NADOVEZUJE
SUSEDNI NOVOPROJEKTOVANI OBJEKAT 5.

±0.00

+12.03

+4.43

+7.78

±0.00

+12.06

+4.47

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 4. - MAGACIN                                             ZAPADNA  FASADA



S

37

   OBJEKAT 5. - MAGACIN
 - OSNOVA TEMELJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad
PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

A B C D E F G H

A B C D E F G H

A
A

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
6.

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
4.

580 575 575 575 575 575 580

250 330 250 325 250 325 250 325 250 325 250 325 250 330 250
4284

580 575 575 575 575 575 580

250 330 250 325 250 325 250 325 250 325 250 325 250 330 250
4284

38
8

37
3

37
3

37
3

38
8

28
0

14
8

20
0

17
3

20
0

17
3

20
0

17
3

20
0

14
8

28
0

21
76

38
8

37
3

37
3

37
3

38
8

28
0

14
8

20
0

17
3

20
0

17
3

20
0

17
3

20
0

14
8

28
0

21
76

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 5. - MAGACIN                                                    OSNOVA TEMELJA



1

10
0

21
5

35
5

40
0

1

10
0

21
5

35
5

40
0

1

10
0

21
5

S

PROTIVPOŽARNI
IZLAZ IZ OBJEKTA 5.

TERETNI ULAZ
U OBJEKAT 5.

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

A B C D E F G H

A B C D E F G H

TERETNI ULAZ
U OBJEKAT 5.

ULAZ U OBJEKAT 5.

A
A

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
5.

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

38

   OBJEKAT 5. - MAGACIN
 - OSNOVA PRIZEMLJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad
PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
4.

580 575 575 575 575 575 580

4108

580 575 575 575 575 575 580

4108

38
8

37
3

37
3

37
3

38
8

38
8

37
3

37
3

37
3

38
8

12 50 530 50 525 50 525 50 525 50 525 50 525 50 530 50 12
1067 100 2362 243 336

12 50 530 50 525 50 525 50 525 50 525 50 525 50 530 50 12
799 355 1799 355 799

80
32

3
50

32
3

50
32

3
50

32
3

50
32

3
80

12

20
00

12
80

32
3

50
32

3
50

32
3

50
32

3
50

32
3

80
12

20
00

No. Namena prostorije Neto površ.

2.

OBJEKAT 5. - MAGACIN

Površine prostorija na etaži prizemlja:

1. 9,76 m²
Natkriveni ulaz

626,60 m²3. Magacin

5.

4.

6,33 m²

PNETO:
731,82 m²

PBRUTO:
821,60 m²

No.
Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA /OBJEKAT 5. - MAGACIN/ :

Portirnica
Vetrobran 4,76 m²

UKUPNO PNETO: 731,82 m²
-22,63 m²

-3% zidna obloga:

6. WC ženski
7. WC muški
8. Hodnik
9. Garderoba ženska

10. Garderoba muška
11. Vetrobran

7,21 m²

5,05 m²

30,35 m²

17,90 m²

17,46 m²

8,17 m²

Natkriveni ulaz

12. Kontrolna kabina 11,10 m²

9,76 m²

1

3

+441.34
±0.00

2

4
±0.00

5
±0.00

6
±0.00

7
±0.00

8
±0.00

9
±0.00

10
±0.00

11
±0.00

12
±0.00

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 5. - MAGACIN                                                  OSNOVA PRIZEMLJA

+441.34

+441.34 +441.34

+441.34

+441.34+441.34

+441.34

+441.34

+441.34



S

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

A B C D E F G H

A B C D E F G H

A
A

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
5.

par.520

5

11
00

12
0

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

svetlosna kupola
1.50 х 2.40м

39

   OBJEKAT 5. - MAGACIN
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PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
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PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
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P+1 /prizemlje i sprat/
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za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad
PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

+11.46

+10.12
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   OBJEKAT 7. - MAGACIN
 - JUŽNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad
PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

±0.00

+11.84

±0.00

+11.84

+4.71

OBJEKAT 7. - MAGACIN                                            JUŽNA FASADA
IDR - idejno rešenje
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   OBJEKAT 7. - MAGACIN
 - ISTOČNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad
PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

±0.00

+11.84

+4.35

+7.70

±0.00

+11.84

+4.71

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 7. - MAGACIN                              ISTOČNA FASADA



65

   OBJEKAT 7. - MAGACIN
 -SEVERNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad
PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

±0.00

+11.84

+4.35

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 7. - MAGACIN                                            SEVERNA FASADA
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   OBJEKAT 7. - MAGACIN
 -ZAPADNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad
PROJEKAT KOMPLEKSA DELA SLOBODNE ZONE
Pirot a.d. - Dimitrovgrad u radnoj zoni Beleš
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

±0.00

+11.84

+4.71

+7.70

±0.00

+11.84

+4.35

+7.64

IDR - idejno rešenje

OBJEKAT 7. - MAGACIN                                           ZAPADNA FASADA
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
 - OSNOVA TEMELJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
 - OSNOVA PRIZEMLJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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No. Namena prostorije Neto površ.

2.

Vrsta podaObim prost.

OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
Površine prostorija na etaži prizemlja:

1.

608,85 m² 120,04 m

26,24 m² 21,20 m
Prostor za utovar i istovar robe

PNETO:
635,09 m²

PBRUTO:
674,30 m²

No.

Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA /OBJEKAT 8. - HLADNJAČA/ :

Hladnjača
gotov ind. pod

UKUPNO PNETO: 635,09 m²
-3% zidna obloga:

2

+441.34
±0.00

1
±0.00

gotov ind. pod

1058

+441.34



IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
 - OSNOVA KROVNE KONSTRUKCIJE

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
 - OSNOVA KROVNIH RAVNI

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
- PRESEK A-A

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

KN 5
pojasni štapovi HOP [] 120x120x4
ispuna HOP [] 80x80x4

R
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R
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R
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G1 b/d= 40/40 cm

6 5 4 2 13

OTVORI NA FASADI Ø110мм

(otvori na fasadi zatvoreni

metalnom mrežom)

CEVI ZA PROVETRAVANJE PODA HLADNJAČE Ø110мм

6 5 4 2 13

OTVORI NA FASADI Ø110мм

(otvori na fasadi zatvoreni

metalnom mrežom)

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 8. - HLADNJAČA                                             PRESEK A-A
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-2.87

+11.84

-1.02 -1.02
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
- JUŽNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA                                                  JUŽNA FASADA

±0.00

+11.84

±0.00

+11.84

-1.02 -1.02
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
- SEVERNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA                                                  SEVERNA FASADA

±0.00

+11.84

±0.00

+11.84

-1.02 -1.02
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
- ZAPADNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 8. - HLADNJAČA                                                 ZAPADNA FASADA

±0.00

+11.84

±0.00

+11.84

-1.02 -1.02
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OBJEKAT 8. - HLADNJAČA
- ISTOČNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

FASADA NA KOJOJ SE NADOVEZUJE
SUSEDNI NOVOPROJEKTOVANI OBJEKAT 9.

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 8. - HLADNJAČA                                                  ISTOČNA FASADA

±0.00

+11.84

±0.00

+11.84

-1.02 -1.02
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- OSNOVA TEMELJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- OSNOVA PRIZEMLJA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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No. Namena prostorije Neto površ.

2.

Vrsta podaObim prost.

OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
Površine prostorija na etaži prizemlja:

1.

608,85 m² 120,04 m

26,24 m² 21,20 m
Prostor za utovar i istovar robe

PNETO:
635,09 m²

PBRUTO:
674,30 m²

No.

Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA /OBJEKAT 9. - HLADNJAČA/ :

Hladnjača
gotov ind. pod

UKUPNO PNETO: 635,09 m²
-3% zidna obloga:

2

+441.34
±0.00

1

+441.34
±0.00

gotov ind. pod
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- OSNOVA KROVNE KONSTRUKCIJE

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- OSNOVA KROVNIH RAVNI

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA                                             OSNOVA KROVNIH RAVNI

A
A

SUS
ED

NI 
NO

VO
PRO

JEK
TO

VA
NI 

OB
JEK

AT 
8.

solarni panel
1.96 х 0.99м

solarni panel
1.96 х 0.99м

solarni panel
1.96 х 0.99м

solarni panel
1.96 х 0.99м

5°

5°

18 3695 18
3731

18
17

05
18

38
8

18
17

41
40

6

18
17

05
18

38
8

18
17

41
40

6

18 3017 660 18
6963035

3731

18

+11.84

+11.84
+453.18

+11.84

+11.84

+11.58
+452.92

+453.18

+453.18

+453.18

+10.12
+451.46

+5.50
+446.84



80

OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- PRESEK A-A

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 9. - HLADNJAČA                                             PRESEK A-A
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IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- JUŽNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA                                                  JUŽNA FASADA
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IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- SEVERNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA                                                  SEVERNA FASADA
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- ZAPADNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 9. - HLADNJAČA                                                 ZAPADNA FASADA

FASADA NA KOJOJ SE NADOVEZUJE
SUSEDNI NOVOPROJEKTOVANI OBJEKAT 8.
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OBJEKAT 9. - HLADNJAČA
- ISTOČNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 9. - HLADNJAČA                                                  ISTOČNA FASADA
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No. Namena prostorije Neto površ. Vrsta podaObim prost.

OBJEKAT 10. - KONTROLNA KABINA
Površine prostorija na etaži prizemlja:

1. 3,81 m² 8,36 m
Kontrolna kabina

PNETO:
3,81 m²

PBRUTO:
5,05 m²

No.
Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA /OBJEKAT 10. - KONTROLNA KABINA/ :

PVC obloga

UKUPNO PNETO: 3,81 m²

85

OBJEKAT 10. - KONTROLNA KABINA
- OSNOVA TEMELJA. OSNOVA PRIZEMLJA.
  OSNOVA KROVNIH RAVNI

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/
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IDR - idejno rešenje
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OBJEKAT 10. - KONTROLNA KABINA
- PRESEK A-A  i  PRESEK B-B

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 10. - KONTROLNA KABINA

PRESEK  A-A PRESEK  B-B
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OBJEKAT 10. - KONTROLNA KABINA
- FASADE

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 10. - KONTROLNA KABINA
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No. Namena prostorije Neto površ. Vrsta podaObim prost.

OBJEKAT 11. - KONTROLNA KABINA
Površine prostorija na etaži prizemlja:

1. 3,81 m² 8,36 m
Kontrolna kabina

PNETO:
3,81 m²

PBRUTO:
5,05 m²

No.
Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA /OBJEKAT 11. - KONTROLNA KABINA/ :

PVC obloga

UKUPNO PNETO: 3,81 m²
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OBJEKAT 11. - KONTROLNA KABINA
- OSNOVA TEMELJA. OSNOVA PRIZEMLJA.
  OSNOVA KROVNIH RAVNI

vrsta  tehničke  dokumentacije
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spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
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OBJEKAT 11. - KONTROLNA KABINA
- PRESEK A-A  i  PRESEK B-B

vrsta  tehničke  dokumentacije
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P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 11. - KONTROLNA KABINA

PRESEK  A-A PRESEK  B-B



0.16-

1.20-

1.08-

1.08-

1.08-

2.65+

2.65+

2.65+

0.16-

0.00±

0.00±0.00±

2.65+

1.08-

0.00±

0.16-

B/H=420/297 (0,12 m²)

1.20-

SEVERNA FASADA

ZAPADNA FASADA ISTOČNA FASADA

JUŽNA FASADA

90

OBJEKAT 11. - KONTROLNA KABINA
- FASADE

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 11. - KONTROLNA KABINA



B/H=420/297 (0,12 m²)

A

B

28
360

28 15
25

335
25

15
55

28 391 392 27
15 25 366 25 367 25 15

55

A

 1.00 g.k.t.

-1.35 d.k.t.

-

B

А

B

А

B

1 2 3

1 2 3

 
1
.
0
0
 
g
.
k
.
t
.

-
1
.
3
5
 
d
.
k
.
t
.

-

15
25

15
305

15
25

15
28 391 392 28

15 25 366 25 367 25 15
55 728 55

838

728 55
838

305
55

415

28
348

2815
25

335
25

15
55

305
55

415

15 25 15 728 15 25 15
55 728 55

55
305

55

392 392
360

91

OBJEKAT 12. - KOTLARNICA
- OSNOVA TEMELJA

vrsta  tehničke  dokumentacije
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA                                      OSNOVA TEMELJA
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA
Površine prostorija na etaži prizemlja:

1. 25,40 m² 21,86 m
Prostor za utovar i istovar robe

PNETO:
25,40 m²

PBRUTO:
38,16 m²

No.

Ukupne površine

1.

2.

UKUPNE POVRŠINE NA ETAŽI PRIZEMLJA /OBJEKAT 12. - KOTLARNICA/ :

ferobeton

UKUPNO PNETO: 25,40 m²
-3% zidna obloga:

S
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA                                      OSNOVA KROVNE KONSTRUKCIJE
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA
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-1.00

-0.12

-1.35

+4.08
+4.30

±0.00

+3.45

-1.00

-0.06

-1.35

+4.30

±0.00

-1.00

-0.12

-1.35

+4.30



3 2 1

23 1

 0.00±

118 181 252 100 158

118 181 182 240 88

 0.80±

MALTER

B/H=420/297 (0,12 m²)

TR LIM - RAL 6019

TR LIM - RAL 9003
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA
- JUŽNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 12. - KOTLARNICA                                                  JUŽNA FASADA

±0.00

+4.10
+4.30

±0.00

+4.10
+4.30

+2.60



21 3

MALTER

21 3

B/H=420/297 (0,12 m²)

TR LIM - RAL 6019

ЈУГОЗАПАДНА ФАСАДА

240 8887 240 153

 0.00±

87 65 110 65 153 65 110 65 88

TR LIM - RAL 9003
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA
- SEVERNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 12. - KOTLARNICA                                                   SEVERNA FASADA

±0.00

+4.10
+4.30

+3.45

±0.00

+4.10
+4.30

+3.45



B

 0.00±

АB

MALTER

TR LIM - RAL 6019

А
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA
- ISTOČNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 12. - KOTLARNICA                                                         ISTOČNA FASADA

±0.00

+4.10

+2.60

±0.00

+4.30

+3.45



А B

А B

MALTER

TR LIM - RAL 6019

 0.00±
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OBJEKAT 12. - KOTLARNICA
- ZAPADNA FASADA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
OBJEKAT 12. - KOTLARNICA                                                   ZAPADNA FASADA

±0.00

+4.30

+3.45

±0.00

+4.10

+2.60
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE

projekat broj:

A-04-2023
crtež broj:

Boris Rančev, PR
Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
                    Architects
Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
18320 Dimitrovgrad

Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE
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A-04-2023
crtež broj:
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Arhitektonski studio
za projektovanje
i konsalting
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Dimitrovgrad

ul. Najden Kirov 39/5
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Mat. br.: 66143821 ; PIB: 112498030
Tel.: +381 63 481197 ; +381 63 481199

e-mail: skizz.arh@gmail.com
Tekući račun: 325-9500700187312-83, OTP Banka

Investitor:

Naziv projekta:

Naziv crteža:

Mega Group 21 d.o.o. Dimitrovgrad,
Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad

Odgovorni projektant:

Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:

Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA

vrsta  tehničke  dokumentacije
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Naziv crteža:
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Matični broj: 21703109
ul. Balkanska br. 6, Dimitrovgrad
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Autor projekta:

Goran Rančev, inž. arh.

Saradnik:
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razmera:

1:50
oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA

vrsta  tehničke  dokumentacije

IDR IDEJNO REŠENJE
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crtež broj:
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i konsalting
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razmera:
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oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA

vrsta  tehničke  dokumentacije
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oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA

vrsta  tehničke  dokumentacije
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Goran Rančev, inž. arh.
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Boris Rančev, dipl. inž. arh.

razmera:
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oznaka - naziv dela projekta:

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE

datum:

april 2023.

Valentina Đorđević, dipl. inž. arh.
br. licence: 300 C342 05

Urbanistički projekat za izgradnju u okviru
kompleksa radne zone u naselju Beleš
K.P.: 2/10, 2/12, 2/13, 2/14, 2/15 i 2/16; K.O.: Lukavica
Naselje Beleš bb, 18320 Dimitrovgrad
spratnost planiranih objekata: P /prizemlje/ i
P+1 /prizemlje i sprat/

IDR - idejno rešenje
3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA

vrsta  tehničke  dokumentacije
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3D VIZUALIZACIJA KOMPLEKSA
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